@ Fix1. BE1ULEZHAL-MEOR

A6 A7 A HICEREE 1 DL EABI L7 R T 133 B Th o 7z,

X OBET XL, BET —HARN—AMR [KRBETAR—L—  https://www. data. jma. go. jp/eqdb/data/shindo/index. php] THER T %, &
BREZLROCEREIHHAEZ, BETLH LR D, MMEL-BRERZITIHEAR (IF¥nlkE) [RRTHE—LX—T
https://www. data. jma. go. jp/eqev/data/bulletin/index. html] (ZH&#d %,

¥ OBET—2IIENERRRN B L. B ORRBICEHIERE CEA25 4512 A HiEE - KILAH BhSSR) offEk22i) 4507, 72,
K ODUWTN DL, HOF AR S U IXESIAFZERFE A SR AT OB B, () 24T L7 oW, s Lo gk
TIHFFRZNRE LT B Ch 272 ORBED SR TE 72N L 2 d, BROERS OZRID F 24T LRI, EOmSIE U TEIRIGE L
TN L&Y, Fho, AP CTEFEOESIZ ONT R L ARSI EZFHA L WD 1RH D, ARORFIREIZLDES L B 5503H 5,
BIE 3 UL EAEI LIRS W, BRERE KT CTERT S,

g | FERRE B4, R R s Hl
Fe B ELY (& o BEBE G E D
1| 1 0043 |fegkE 33° 51.9° N 134° 58.2” E 11km M: 3.6

e LR 1 EHS%=1.4 HE)ITEA4%=1.2 HERTEx=1. 1 HEITEHAK=10 HHE=0.9
Frakil B TS k=0, 8 Ak LSSl N % =0, 7
TSI 1 RN %=0. 6

2| 1 08 11 |WidsEimfE 25° 33.1° N 141° 13.6° E 129km M: 4.9
AR 1 /INEFAREE=0. 8 /INEIRASALE = H A 111=0. 5
3| 1 12 32 | VEEfhT 37° 43.0° N 137° 34.1" E 22km M: 4.1
i 1 VedEigRIA%=1. 1 (el SAgik=1. 0 Vet k=1. 0 Vel F FHART %=0. 9

ValErhia s 1 k=0, 9 FeliErifl) | =HT H=0. 9 g/ NARHT %=0. 9 (i TFE %=0. 7
PEPETTRR) T % =0. 7 Pellerifn o I8 % =0. 6 VelriEEFET %=0. 6 FEri/mEs %=0. 6
VTSR =0, 5

)1 1 #sSHiflAE=0. 8 LEMARFHN=0.6 FUKATART %=0.5

4| 1 19 58 | Al RGeS 37° 21.2° N 136° 47.7 E 9km M: 3.0
A 1 fmEiiEEmT=1. 0

51 1 2059 | REFIRREES 35° 53.3° N 137° 37.9° E 5km M: 2.0
FRpU 1 AREETHHH SRR % =1. 4

6| 1 2355 |AJIEaEEHA 37° 21.6° N 137° 08.1" E 12km M: 3.7
) 1R 3 RERITFEHEE2. 6

2 HEBETIAN k=2. 1 REBETHIN %=1.8
1 fREShiEERT=1. 3 BRI RAET k=1. 3 LRMEEEEMEHAT %=1.2 LREFAMFFIT=1.1
ERUNFTIERERT 5k=0. 9 7KBTAHT 5=0. 9 & HuT %=0. 8 LRl LR *=0.8

L 1 JKEATIHH%=0. 5

71 2 07 4 |/VEEGEETE D 27° 09.7 N 140° 53.6° E 488km M: 5.4
AR 1 /INEFAFEE=0. 5

8| 2 0750 |#ASEKEULIE 27° 59.5° N 130° 15.2° E 34km M: 4.3

JEVR SR 2 BFHTRE)I=1. 8 ERUMTHE %=1.7
1 AEEATRIRT L %=1, 1 AS3ETi40 pERT=0. 7

9| 3 0808 | SHURHHS 35° 21.1° N 133° 44.5° E 5km M: 2.7
SR 1 AETRESIT KB *=1.0
[ L1 1 BEERARE*=1. 0 EEHzaL Ff%k=1.0
10| 3 09 21 |A)IREEXHT 37° 28.0° N 137° 09.0° E 10km M: 2.1
EaIIL 1 BRUNTTRANAT *=0. 5
11| 3 14 32 | i@ 42° 26.1° N 142° 08.4 E 19km M: 2.2
AeiE 1 HEs B EETFB =0. 6
12| 3 15 28 |fEmEEh 37° 29.9° N 141° 30.8" E 54km M: 3.7
e 0 1 MEEERTIEH =1, 2 WX i =RlT=1. 1 {RTATEHAR=1. 1 PSS k=1. 0 KRERTRJIIF *=0. 9

FHA TRERIRET 5% =0. 9 45 55 SEFHT R KA HUE % =0. 8 VMo TN =0, 7 EE [T AL 5% =0. 7
JUPNESTNN=0. 6 HTHIAT A VR % =0. 5

13| 4 0543 | R 37° 09.17 N 136° 39.6" E 8km M: 2.6
) 1B 1 AEENTERE*=0. 9

14 | 4 05 50 | AFEHTRaEs 42° 54.8° N 141° 27.3° E 9km M: 2.3
AeifiE 1 AURETHFOR*=0.6

15| 4 08 01 |A)I[VREEXH 37° 10.2° N 136° 46.2° E 9km M: 2.7
A 1 AEERTERGEZAT=0. 7
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43 50.6"° N 147° 04.0° E 60km M: 4.4
IRETPEA R *=0.7

36° 28.0° N 140° 36.2° E 55km M: 4.3
FEHT R %=2.9
MERTHLE P EEF=2. 4 FATHHT I =2, 2 #JIMT7)1[k=2. 1 JEMTFEE % =2. 1 Az *=1.9
SRR SRR % =1. 8 T % =1. 8 FJIR/ NG *=1. 7 ) IIRTRALR%=1. 7 ARG RT=1.6
WO TS %=1, 6 ARG %=1.5 EFTERE *=1.5 FH/ & N k=1.5
KRS TR k=1, 5 /NEFRT/NEFETHT sk=1. 5
FIRITHERN=L. 4 SRHTES k=1, 4 REATGASTk=1. 3 &) ITEMEST *=1. 3
TERETAN) | SR % =1. 3 FHATTIRIERT k=1. 3 HATTEIET *=1. 3 BRAEAEE *=1.3
AR k=1, 3 Z9E) 1/ /\II L1k =1. 2 PEERRIAER k=1. 2 JIIPNAS L) 1P RE k=1 2
HERTHIES » F%k=1. | JF FRAA k=1, 1 BRI %=1, | — AT *=1. 1
sNEPRT R =1, 1 ARLTBARR k=1 1 AT B 11=1. 0 Wb i/ Mai=1. 0 AR H=1. 0
TAKATIERE %=1. 0 2T \EET %=1. 0 \ VX Hi=FlT=0.9 AEHAE %=0.9
JCRERT A JFUk=0. 9 FASSHITHER =0, 8 HIARTTHACHINT %=0. 8 —AAATidr(t*=0.8
ISR FCE % =0. 8 AR ESJHEETHSE LMY % =0. 8 JRITHTAEMHAE=0. 8 ARILITHMFINT *=0. 8
FREEROHRR %=0. 8 JIPNKS FIIN=0. 7 HEZERTALI =0, 7 PEERTEL %=0. 6
JUPAT B NP/ NLE =0 6 RS T FEPNET =0, 6 &5 AEFAT FItiE KA HE % =0. 6
TR B THALAT % =3. 2 JCFHTHLF %=3. 0 HUAAT T %=3. 0 I [THEME*=3. 0 AT AEE%=2.8
AKFTINIER]T =2, 8 A RIiAE M %=2. 7 HSLHBIV NG *%=2. 7 HLi+FER A %=2. 7
BTHTERE =2, 7 FUATIHk=2. 6 FWHIHATEMET*=2.6 [IHiHE4=2.6 KFTi4M=2.5
TSR % =2. 5 Al Hifii=2. 5 AFHTHET %=2. 5 HFeREHiLIT *=2.5 JRE[HIHE %=2.5
BYITPIH %=2.5
A FHTHETERNT=2. 4 IREBTR L k=2, 4 OV= BRI HimEG *=2. 3 FHERETHEF O *=2.3
KT % =2. 3 BRI % =2. 2 /NEETEVE %=2. 2 4RI FHk%=2. 2
BUPGTIEE 2 JEk=2. 1 MR E*=2. 1 HWhEXETHEI=2. 1 /EEF/NI*=2.1
ATIETREAT %=2. 0 OV= B iidA)1%=2.0 FASEAiETk=2. 0 OV=b72nil 7 LRT=2. 0
R\ =2. 0 BFEHTFEH %=2.0 < ITHKRFEA *=2. 0 1T HHERE*=1. 9 ARHF = *=1.9
SRHTIERS *=1. 9 AMTANR *=1.9 JLZMTTHHEHT %=1. 9 FHHEAHTTRKPRT *=1.9
ONEHIZERE *=1. 9 HIHTHHER % =1. 9 FEH A k=19 2x3 089 SHFIMH %=1. 9
DL/ k=1. 8 ZKINFEIRTHEIF=1. 8 SPAT A *=1. 8 IKHHIE T k=1. 8 KYEMIHELILRT =1. 8
HEERE TR =1 8 TJRTHAY k=1. 8 SRty k=1. 8 IREIHiEMA %=1.7
WTBRNH ST ETE%=1.7 IEET EEHR%=1.7 \TRETER%=1.7 FTERAIRET *=1.7
R LR Y sk=1. 7 W R KT I k=1. 7 $RHTERM=1. 6 7KW/ Mg k=1. 6 S AR *=1.6
FETAAE=L 6 ZIREIETT I H k=1, 6 SEFZaE*=1. 6 BB k=1.6 EFMTLEI*=1.6
BEMTHERT s =1. 5 e Er i b/ NEsk=1. 5 BamiIlsk=1. 5 FRmiemk=1.5
REKTTAH] =1, 4 FEBETTPRET % =1. 4 TERHRSx=1.4 {ThH i *=1. 4 ERTHA F*x=1.4
Wkt k=1. 3 FEEN/IMER *=1. 3 i il =1 3 R AUEEHEHIT *=1. 2
DA D WTHER *=1. 2 SORATEFF=1. | TRk «=1. 1 faflriimste k=11 175mLAE*=1.1
OB BUHNNEE k=1, 1 BEA WA k=1. 1 #PREFHEO *=1. 0 BERFriHE*k=1.0
TR N=1. 0 A=A =0, 9 FgiriZEE % =0. 9 ZIS AT FAEF %=0. 8 FIKRATAi)I1=0. 6
IR *=0. 6
B FHET =2, 5 7 HE Tk %=2. 5
BT % =2. 3 SEARM AR %=2. 3 TRFMILRT=2. 2 HHATIRET) 1 [H]/]N 1] k=2, 2
FEABIE) WTESEE % =2. 1 FFRTA R %=2. 0 AR AR k=2, 0 KRB [x=1.9
BT AR *=1. 9 FEE TR k=1. 8 IELLITi#RE=1.8 AT AL *=1.8
TR k=1, 8 ARZEE I LITRAT*=1. 7 AEBIFFk=1. 7 FE = A RErT=1. 7
R RAY I TER AR k=1, 6 FEFHEE *=1. 6 ERREIAR %=1 5 FiRS < SHfigdi)l*=1.5
FERETALER R RS % =1. 4 JTRITRIERT *=1. 3 FEIFrimibhT k=1. 3 FEEHiREE *=1.3
INUFAREAS k=1. 3 FEFHAARIL%=1. 3 PikS< HHKGFE *=1.2 HXHERTE %=1.2
FHRE T R=1. 2 FHTAA *=1 1 IR %=1. 1 E=)ITL S S X %=1.0
K RTEEPIEET=1. 0 KHEFEHAN] %=1. 0 HAHTEA%=1. 0 IR %=1. 0
BRZEHR R a k=1, 0 FHBE ik k=1 0 FHEAHEIT=1. 0 FAHEHATEE%=1.0
IINHIHTER BT k=0, 9 FHELE T RIAKT k=0, 9 HiAHTHERETIERR %=0. 9 H LR *=0.9
MEATH G B AIR % =0. 8 BEVATH DSEEF % =0. 8 FEIATHA BT %=0. 8 JZEMIR T dh7- ZWT *%=0. 8
HYEHTE) =0, 8 BPAHTAULAR%=0. 8 HYEHTERRTHF %=0. 8 HiAT i HH] k=0, 7 {BFiiHR] *%=0. 7
VEBFTE AR k=0, 7 HYETTEISENT k=0, 5 {EBFHTHHYART % =0. 5
FHEHTEE %=1, 7 FH T LM *=1.5
EARETAE R k=1, 4 AEH FRRAL 3 SUWeE RBXHRG % =1. 3 SEFigik=1.2
HURALLTRFATERT s =1. 2 I BTFRH %=1, | AEHHE*=1.1 S\V-FItRKEFR*=1.0
RERTITLR *=1. 0 JRULATAZIL % =1. 0 JI|O TR EASE %=1. 0 FHETHAEHTH %=0. 9
V- E TSR *=0. 9 EATTELE %=0. 9 MZETFFIIE %=0. 9 )l {kTH=ET %=0. 9
IEMPEE %=0. 8 FIYETHIAIR %=0. 8 JLAHIAN =0, 8 YT HiTLH *=0.8 FH)IITi& LA %=0. 8

BRAMUTHTT /2 )113=0. 7 PEEAHT) I B =0, 6 & =JSHTHEALRE %=0.6 SV ZERKERAM *=0.6
I\ I =0. 6 BT 485 =0. 5 FATHTHZRR %=0. 5 #f)1[Tfisf =0. 5 1THMTIAN*=0.5
YRR k=0, 5 AT HIA %=0. 5 HEEHBTAE%=0.5 & XMOETHEA%=0.5

AR %=0. 5 AT k=05 JI| D THZATHEZE *=0. 5

B TR % =2. 0 FPHTT R EERE *=1.5

NIRRT k=1, 4 |[LRTTHAR *=1. 3 fATTEAT=1. 3 HPRIRFHTHAIREATE %=1. 2 Z 5T =12
)| [FRET % =1. 2 pRMAi4 dE=1. 2 Fik k=1. 2 S Ruigdir & %=1.2 AHHE*=1.2
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SHTL R k=1, 2 FEFHIFTEH=1. 1 FEAET*=1. 1 FEELR)XIEEIT%=1. 1
R T %=1, 1 &HEMtH k=1 1 FRHEFRGE %=1. 0 FRAR *=1. 0 SHERZHE=1. 0
BEWTHER %=1.0 FIHHA*=1. 0 THAHEX/IEE *=0.9 FIHATEH%=0. 9
LT RERT S+ R5=0. 9 22 1LET/ Nt k=0, 8 THELERROUEF=0. 8 FLH TR *=0. 8

FATRIES % =0. 8 FRERT-THHERT-=0. 8 FIFGHTIAFR*¢=0. 8 FIFGTiZEHE*=0. 8 HATHHTE=0.8
THEEIRIXAGEMER: % =0. 7 BA&H H &1 %=0. 7 JliZeri H =0, 7 #EEE0TE 1] %=0. 6

T/ NEEHT=0. 6 (LT = %=0. 6 THEREXEANT *=0.6 BATIREIL*=0.6 JEfi=:%=0.5
WETHVRAT =0, 5 AAFifRA%=0.5

FAAETRTCIEET %=1 3 FriiA 8 sk=1. 1 HlAETTRORET k=1, 1 #JIAARRT *=1. | RAITHE=1.0
KIRMT H O =0, 9 X HTHHERT % =0. 8 KHMRJFRT %=0. 8 T(UHATIRE *=0. 8 HHATEAPRT=0. 8
HAETTET T k=0, 8 {FEMETTASRMT % =0. 8 FGHEMEFTVEALRAT % =0. 8 KHTTVEAHM] *=0. 8
DYENRITH BT =0, 7 EEATHEF =0, 7 VBT FABIT%=0.5 KPR %=0. 5

ORI bk =1, 4 FUREASKAR] k=1, 3 BUHER I k=1, 3 FULTARHXKTM]=1. 2
HHE R A %=0. 9 BRI %=0. 9 BRUHAGIXAHAERT %=0. 9 HFUE XL %=0. 9
HORUESEIXAHIARG % =0. 8 FATIEOD U4 k=0, 8 M THHKXE LR %=0.7
HUTHTE K AT % =0, 7 BECURK AR %=0. 7 HTALXTE 7 k=0, 7 B0 [[Xdk=0. 7
PESRECHTET k=0, 7 B SCHIK AR—Y ¥ L & %=0. 6 HEALIIX EHF %=0. 6
RO X R k=0, 6 AU X EAS % =0. 6 SREUEARIXAT A % =0. 6 FUTEARX AT %=0. 6
HUREA XA BT 3k =0. 5 BT | [XEEE %=0. 5

35° 125 N 140° 27.8’ E 49km M: 5.2
FEERIT 2 sk =4. 0 BEIITHNE *=4. 0 W Al R %=3. 9 WifiiEE4=3. 8 RANAIS*=3.7
KREERTRLE%=3.6 T HHEFA %=3.5 —EI—HE=3.5
THEPHEX T H AT % =3, 3 U VT i RS k=3, 3 HE B AHE k=3, 2 SERHTIESS %=3. 2
ERNHAG 75 w0 R=3.2 M) [HikkiE =3, 1 12Tl %=3. 0 I LiE45=3.0
THELRKOUW=3. 0 {HZeTT A O3, 0 {7 ITBE % =2. 9 KRFITRER *=2.9 #8)IITi/\{a=2.9
fEilidbgek=2. 8 BEtiAR Bifidk=2.8 AHHHE LR *=2.8 AT HES*=2.8
PRI % =2. 7 Ml TS0 s % =2. 7 BEJIIFTPNI=2. 6 BEEmiALR*=2.6 FHMTRAS %=2.6
FEEPTE =2, 5 BATHHFTE=2. 5 BATTHUEIR %=2. 5 BT AElT (k% =2. 5
PR R %=2. 5 [LECHEA % =2. 5 THEEIRIXAGEMA: %=2. 5
THEERNIXACRET % =2. 4 TIHEFZER/ VAT k=2 4 T [THALTE*=2. 4 fIETHERT %=2. 4
HEHES AP k=2, 4 VUARATHRENE %=2. 4 FIETHHRAR*=2. 4 FERgHT MR *=2. 4
(LIRTHEE = % =2. 3 [LURTEA *=2. 3 \TFARATAFIHETH *=2. 3 FEEF X fhpk=2. 3
TERTJE % =2. 3 FEMRTTEIHNI A %=2. 3 TIERXIWDAEF *=2. 3 JL+JLEBATH H*=2.3
S TSI 4% =2. 2 2 LIBT/ Nt k=2, 2 | TRRS AT R A=2. 2 1) [ REE % =2. 2
HITHTRET % =2. 2 FEGEATT FYE=2. 2 JRTFRRZ N k=2, 2 |LEHTHEE /N %=2. 2
LETTANEIT TR % =2. 2 FHECRATEMSEIT =2, 1 BEERMTEE L k=2, | FIH R *=2.1
T\ % =2. 1 TEERGRXEERT =2, 1 FIPEATAERsk=2. 1 AREHEHAH=2. 1
PP HEERAE % =2. 1 BREOCHTE) 1 %=2. 0 BFHTHTEEE %=2. 0 FAEMATTAHET%=2. 0
FRHTHE %=2.0 Zi50T%=2. 0 & FAREF*=2. 0 pRAERRZEM=1. 9 MriBRaT=1.9
HEETT\ A5/ k=1 9 FEGTPHRI %=1.9 EFFHiE *=1.9 RKHETEIT*=1.8 JAHimA*=1.8
WEILTTERE k=1. 8 FHMHRI*=1. 8 AT TVERAGE *=1. 8 ST T/INIHMT=1. 8 [HEEMTASIR*=1.7
FIAEEEE=1. 7 FIHT %=1, 7 FIVEHIEHk=1. 7 {2~ HATHRG %=1, 7 FEft%*=1.7
BT AR k=17 BRHEATHAT-%=1. 7 JBA#kE*=1. 7 mERf T AR *=1.7
ARATRRIE A k=1, 7 SATZER R %=1, 6 FHIERGHE *=1.6 fAmifi*=16 ftiKEBHE*=1.6
BFe T hiEbRT-k=1. 6 Eifi=>k=1.6 HEMTE)I[*=1.6 FEIT AR *=1.5 HAT4E=1.5
BET-RI) I OET=1. 4 AR k=1, 4 TRIHRA K =1. 3 FEERTAM *=1.3
FORL) X ARSH =2, 5
FRTTAREERTFIT=2. 4 GO RS %=2. 3 BREURHXZEE | %=2. 2 HHTAEEX TH*k=2.1
HUTER A =2, 1 SRS K k=2, | YRS ZEAM=2, 1 B RIER=2. 0
BORHTEIX LA *=2. 0 BT HIXTE=2. 0 FAUTHIXAR F%=2. 0 BT aXAF %=2.0
HRGENIXT % =2. 0 BRI XA K =2. 0 HUAUHRE X B bk =2. 0 BURUR T XARHR % =2. 0
BB STIX TEPEET =2, 0 B K ah=2. 0 BUTHIEATRIL=2. 0 FfHTE>> Uy F%k=1.9
BT FHTAABTH %=1, 9 BATFRRXPEE & %=1.9 HFROKHXAP M k=1.9 HRiT I XEEE *=1.8
HAURHX TG *=1. 8 HAUERHXHAE *=1. 8 HATLHXE I *=1.8 HAUH XL %=1.8
FORUBIN KR k=1, 8 A ERRZSHE=1. 8 BRI AN %=1, 8 HUR-PHPXK P k=1. 8
SEREEE=. 7 BTG k=1, 7 AU A X k=1, 7 BUR A ] k=1 7
ORI X B ek =1. 7 FRHUEREARAERT %=1. 7 B TARAXE LR %=1. 7 FE T XEAT %=1, 7
SRUEARR AT k=1. 7 R A4 %=1 6 FTHEREHTE=1. 6 FACTHEAS %=1.6
BORHEAXSA %=1. 6 \TAHilizN*=1.6 Jro KEHTTHT=1.6 HAEKMHKAZRER *=1.6
HOUE A XA *=1. 6 HEHHAX ZEFRR %=1, 6 FULH XM *=1. 6
ORI H AAEHERT =1, 6 HUUHE XA B IT =1, 5 FUUHE X A AR %=1.5
HHRSORXAR—Y 2 & %=1.5 —EhHE=1.5 FadbXE » 5 %=1.5 FRIbtXRMRT*=1.5
HRUHRIE R ARKE % =1. 5 TS KRR sk=1. 5 BT RHXTEH %=1.5 BRI 2 /AR *=1.5
AT/ INGET k=1. 5 /NN IET k=1, 5
ORI k=1 4 FOTTREFXIIE H k=1 4 BB k=1. 4 BUURIIX AT %=1, 4
TORURFHP TS A AT sk=1. 4 BTATREAE *=1. 4 /NEIEHART k=1. 4 HOFHLTARET k=1. 4
[E = iTRIT % =1. 4 PEHHIHPRT ®=1. 4 JRFOmisPdek=1. 4 BEETHHETPRT*=1.3 E/FhfA=1.3
FELTFLSRAMNT =1, 3 BRI k=1. 3 R RiA %=1. 3 FrEt KIF=1. 3 FrEtAF *=1.3
R k=1L 3 RCURRRER k=1, 3 BUEHRXH LI k=1. 3 Il Xkt *=1. 3
FRRB RS k=1, 3 BUR B BXHRlT k=1, 2 BRI K EHT7 k=1, 2 fRkEATE)=1. 2
H BT sk=1. 2 fEdtEAaR=1. 1 NEFHia) R k=1, 1 FTiHAX T %=1, 1
BT AT k=1. | BRURAFRFIEA=1. 0 =JEF:HT)115%=0. 9 HnUrfthrizEmT k=0. 9
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EUREATIL AR %=0. 9 EEREF TR0 k=0, 8 AT %=0. 8 TFHEMTT HFHHI=0. 8

AT H AR %=0. 8 SEREFHE %=0. 8 [ENriiE L RE%=0.8 \EFHAHET=0. 8

AR E=0. 7 P Tiikr k=0, 6 EREEFTHRENT %=0. 6 JEWETTHIEF %=0. 6

PRI X LFIT=2. 5

ZIRTTRILAT =2, 4 RIS 1 KRS =2, 2 BRI FET =2, 2 BEPRIbX A SART % =2. 1
UG TR R BT sk =2, 1 Al RIS sk =2, 0 IR TR K RS % =2. 0 IR = BT R 5k =2. 0
BREANZR) XA A HRT k=1, 9 R X LRHT % =1. 9 FREfR 7 B X E EIT %=1.9
BREFIRX SN k=1, 9 JIIFEXFFAR %=1.9 JIIFFERTXER) | k=1. 9 BERESRXALET %=1, 8
TRV X ICART sk =1, 8 HEIT RO FM] k=1, 8 REILSRIX/IVE 743 % =1. 8 REIEERSX MR k=1, 8

JUIRE IR X T BT sk =1. 8 BZEETED =1, 8 HER iR k=1.8 SHnFEHd=1.8

AR LR B k=1, 7 BRIEPER I7e & e DU k=1, 7 BEERET- KR Tk =1. 7 BRERS TR EE %=1.7
R X FERT sk =1. 7 RS I FHAERT k=1, 7 ARICHX A B T k=1. 7
)X M BRRIT=1. 7 IR IR IMEET k=1, 7 JFNAT FEBRETk=1. 7 /INEJF AR k=1. 7
JEARTRHET % =1. 7 FEARATIEA ®=1. 7 BHEGRIXAVL*=1. 6 HRGIRXESFIAR *=1.6
RAEARIE XA T k=1, 6 FRIGREXIEE =1, 6 FRIGHHAX =V 5T%=1.6 3 »IKTiF 7 IF=1. 6
HHIT LR TE k=1, 6 ELERITA k=1. 6 REEHX HAKIE *=1. 6 “FEETAMNT *=1.5 FERMFTR*=1.5
WA TR *=1. 5 R LR A L k=1, 5 FAIER AP XIS 4 *=1. 5 B X RE k=1.5
AR XA AT =1, 4 FREFERXTEHAT %=1, 4 BRI RALLEAER *=1. 4 BHRBRAfEHRET %=1. 4
BT i k=1, 4 ) IRTEHX FYRE =1, 4 JIIRSFRAER)TF%=1. 4 #ErTHA T *=1. 4
T R k=1, 4 V) AR 48 k=1, 4 FRBURRRDCEA k=1, 4 BiefR LR XAEET k=1, 3
BEREGIEPC L FARMT =1, 3 RREESRICRISRET k=1, 3 BT EbCEAN k=1, 3 B ATOAT k=1. 3
BEATIAHIEAT % =1. 3 BRRTTAREE*=1. 3 E k4L *=1. 3 ZFEHiEE=1. 3 LAATAHZEE*=1. 3
AT F k=1, 3 ) IRFZBEDCR T k=1, 2 BT PR k=1, 2 JERTATREERS =1, 2
HELETHRPY k=1 2 &) [ET = lsk=1. 2 [LAbETI LA k=1 2 FRBUE X =1, 2 FEARIE T X AgEs sk =1. 2
TR By k=1, 2 RRUR X ERNT =1, 2 BRECREAEGRT *=1. 1 FINmBEIA %=1 1

AL NI4Tk =1. 1 BEIRFEIXIS Y )1 3k=1. 0 AR LRI %=1. 0 /NAEFHTAS=L1. 0
JCRET H 50k =0. 9 ZEBFTHAR =0, 9 AR XK % =0. 9 BHAKHTAEIR %=0. 9 ) HRAE X 5 HE=F %=0. 7
AEHEURER N % =0. 5

WHERTZRBA *%=3.0

(PBTT IS =2, 0 YT H k=1, 9 (FEOETTR *=1. 8 ZfETifE=1.6 HrANFH*=1.6
VAEETTPERI % =1. 6 B LEMEFP *=1.6 FIRTTAI=L 5 B THTRREk=1. 5 = ETiHART=1.5
INIETZEE % =1. 6

ENfETIR %=1 4 FAFETE N ®=1 3 BLEHDIRET=L 3 BRETHHAF£=1.3 THTH*=1.2
BN =1, 1 FTERT k=10 FFFTR{ Bl k=1.0 FEFTIFAZE*=1.0
FEM/Ex=1. 0 FFEOEMHE*=1. 0 FLiidk*=1.0 HENEKITEEE%=1.0 T HTIIEE=0.9
FARRTITZS %=0. 9 VBT % =0. 9 BIREETHAE=0. 9 kL T I} % =0. 9

RS K X BRI 5k =0. 9 TR ST k=0, 8 VL= B AT % =0. 8 YHEEHTIR %=0. 7
FETEY B %=0. 6 FHFMETTZEIN %=0. 6 VEFHHT—%=0. 5 HEEAXH4=0.5
BRI k=2, 4 BT k=2. 4 FE TR *=2. 2 Fidfiriofithe %=2. 0

DB BTN R=2. 0 < 1L BV TR *=2. 0 JAIPNETIETS I *=2. 0 Fgliriftedtk=2.0
GRTGRE=1. 9 ANEER FER k=1.9 BITHEREEx=1. 9 HHamKIEERIT *=1.9

IFisFH *=1. 9 FHRATAR)I=1. 9 YHATEH=1. 9 HIGTTf4E=1. 8 FPHirii0 *=1. 8
OEHFERE *=1. 8 FREkrfiy LRI %=1. 8 ATt sk=1. 7 HEdiAl *=1.7
FIBRENETIERI=1. 6 W N=1. 6 FAHATIHTA Fk=1. 6 Wkiil*=1.6 LiETHER*=1.6
PRI PRI k=1, 6 FZEARAA*=1.5 MRITHR k=15 > (FTHAFEE*=15

FERRT/ MR k=1. 5 SRTABRT k=1. 5 SERHiRM*=1.5 HlifiE4=1.5 ><I{FdvhZE*=1.5
/NEERUVIVIR=1.5 ST k=1. 5

INEETEE k=1. 4 AlEd/\ghk=1. 4 EiF=aE%=1. 4 FHEAL*=1. 4 Fpgriidir«=1.4
FrdsrzE e k=1. 4 17T =1 4 RO sk=1. 3 AR *=1. 3 K]/ NE*=1.3
TS 7 B %=1. 3 23T HA D SHAFIE %=1 3 2% 9 b bk %k=1.3 THHEE*=1.3
PRI E P k=1, 3 AT TPNEA] sk=1. 3 SHTIEAT k=12 IJfriTHS k=1 2 PP *=1. 2
TEMASE k=1. 1 $RHTEEH=1. 1 #EHTER*=1.0 FETFH %=1 0 #HTRE%*=1.0
AERATTATRE] % =0. 9 A [T *=0. 8 AT HTTHRET %=0. 8 ON=BRhHiratfs: %=0. 8
KFHIAET=0. 7 HSEHiB) N % =0. 6

AR AR k=1. 5

PR EAOMT k=1, 3 HRiA %=1 2 RN =11 FRATEAHTEx=1. 0 =i ] %=0.9
FEVATISREA *=0. 9 FHL = THILREFIT=0. 8 2% 7H]2E7=0. 8

BRI *=2. 3 ST Hk=2. 3 EUITER*=2. 2 SV ERX PR *=2.1

AT ARFIAR =2, 1 ZEARTTHM *=2. 0 FMRETFAR %=2. 0 Z\ o FHFRR FHEA %=2.0

SV FFEXBIET*=2. 0 AT HE*=2.0 FIIfihoex=2.0 ASEHEE *=1.9 FAFHEMR*=1.9
F R TBREF k=1, 9 BT, %=1, 9 &+ AA#EE *=1. 8 JIIOHHEARDE*=1.8
FH & LAEx=1.8 JI|OFZATHEZE *=1. 8 FHIHTHEEx=1.8 I\ =F KEXKEHT*=1.8
KEfE*=1. 8 AZEFHGE*=1.7 METALI0 %=1. 7 BRiirpdk=1.7 JG#ihdesk=1.7
JUAH =Y Fk=1.7 ZHFrispoesk=1. 7 pBEAFHAR B+ R %=1. 7 ABEH FRA=1. 7 hZEm =R %=1.7
SV IR =1, 6 Helimi AR %=1.6 JIBET T/ kk=1. 6 mHEfifdek=1.6

SV ERERA*=1.6 SWW-FbXEF*=1.5 FHM_LFH %=1 5 JZEREE *=1.5
BT RE % =1. 4 ARIER*=1. 4 PEEHAN %=1, 4 FEAThfk=1.4 SV\/2 ERKES *=1.4
FEHATH) B k=1, 3 PRRATALASET k=1. 3 FEHIAR *=1. 3 HAETHEF Ak %=1. 3

WV ETEXFER *=1. 3 #hr B =Y Ak=1. 2 {THAAI k=1, 2 BiE = JMFRALR *=1. 2
EBALET Rk =1, 2 PIAEFR %=1, 2 SV EHMXEE k=1, 2 FRAT k=1, 2 JIl#lfEr=1. 2
JIRETHENT k=1. 2 )[R % =1. 1 BFEEHEITAL*=1.0 FREHAR%=1.0 {THMRRH*%=0.9
HOAALTHAAEERT =0, 9 5 U BFHimme «=0. 9 HEHHTERLE %=0. 8 S HiTfUH %=0.8

REANTHILRE % =0. 8 AFEMHVEERT=0. 8 ALATIANT %=0. 8 FRRMTIIIA %=0. 7 REATIRAT=0. 7
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RERHIEET %=0. 7 REANTHIEN %=0.7 5 UHEFHiRH:%=0. 6 AT H] *%=0. 6
BT /)1 %=0. 6 VEATI(ERE *%=0.5 & ZH3HOHIHA *=0.5
LAY 2 &ELJIRTERIR =1. 6
1 (LBUEALTTEST k=1, 4 BB x=1. 4 KHTFHRTI *=1.3 (LA L x=1.3
AT TR =L 2 E ] OB R k=1, 2 _EBFEAAT k=1 0 {HMkT )/ \FRETREE % =0. 9
FRATTAREH=0. 8 FRATIAEAE =0, 8 HNTHRAMTIAE *=0. 8 & L5 M E#H *=0.8
BLEEFHETTEH*=0.8 KATAKA=0.8 HRTAHT*=0. 7 FMAHEL FFRE %=0. 6
FRe i B k=0, 6 TR iRk %=0. 6 [LALbETfHET o RZEE %=0.5
TG IR 1 FARHERTIRE *=1.2 EEMTRE k=1 2 PAMTHRA=1. 1 BUGERINTE R *=1. 1 VEHET AR *=1. 1
FRAETRTCAEET % =1. 0 P& [THFRUEET sk =1. 0 KT IET3=0. 8 &HAKTTHEAT %=0. 8 YEHTTEAPIAI=0. 8
LT =0, 7 RGBT %=0. 7 AUBTHTEE AN *=0.6 AFETIREN] %=0.6
DEMETTH PG ALRET 3k =0. 5 TAHT FHTH *=0. 5 KMTHERT %=0. 5 HiAris#T=0.5
HUAGTHE R =0, 5 ¥3)I[THIKER %=0. 5 i EMHTEIMARET % =0. 5
s 1 FEMAET/SHET=0.9
FRPI 1 FeAdiiAsk=1. 1 EUFRHEANE / 0 %=1. 1 FEHEHAR *=0.9 FHHHESEY=0.6
ARG R k=0, 6 /INFFHETELE % =0, 5 EEHRETIES=0. 5
19| 5 06 20 |SIE&s 42° 51.9° N 144° 20.7 E 33km M: 4.1
AetiE 3 PIEETHERANT k=2, 5
2 HIFETERT=2. 2 HIFKHTHIE: =2, 0 FEABTIES sk=1. 9 HIRSTHITIERT IR %=1, 7 BT PEER % =1. 7
FIBEET Y 1 253k=1. 6 IS nET TR *=1. 6
1 JEERTRME=1. 0 e 20T Fg85=0. 9 26 7-RATER T % =0. 8 ABIETIL 2 T H=0.8 1EHHTIL 2 55%=0. 8
FEEATERE B k=0, 7 HRREATAEE4=0. 6 ZURMT)I[ F%=0.6
20| 5 11 08 | FKHIEPBEALES 40° 21.8 N 140° 51.4° E 6km M: 3.2
BRI 1 FAREEENT S Kt % =0, 7
KR 1 /RTINS AR % =1. 1
21| 5 14 08 | AJIEFESHH 37° 00.7 N 136° 35.3° E 9km M: 4.0
) 15 2 EEMERE®=2.3 CRMREREMMENT *=1. 8 FENTERMEFN=1. 6 TRERHTRERET *=1.5
1 PIVERTHIFEET=1. 4 FEETRE TH%=1. 4 FEEE/KET7Hilik=1. 4 LRAEERT *=1. 3
CRAIATFHET=1. 2 PRI % =1. 2 TR TIPIATETEH *=1. 1 AEEETIAR %=0. 9
B TRERT=0. 8 FEEE/KITA k=0, 7 FUKRTKAT %=0. 7 FRAESMTHET % =0. 7 SEEATFHHEE0. 5
IS 1 K RATIN%=0. 8 T/ INE %=0. 7 B4R %=0.5
22| 6 03 14 | Bl 44° 20.4 N 142° 25.0° E 243km M: 5.0
AbifiE 1 ERAETTETEHT % =0. 8 HRETIELR *=0. 7 REHIEAH *=0. 6
BRI 1 B ERTSEAR=]. 1 BOEFTSF RN %=0. 7 J\Fimail*x=0. 6 Te-omi Al %=0. 5
HFR 1 BERATE | k=0, 7 AGEHTFRIR=0. 6
23| 6 0415 | 35° 34.8" N 135° 42.5° E 9km M: 2.9
FE IR 1 /NERUASET %=1, 0 fEHR\BIASL %=0. 9 Ll = %=0. 5
24| 6 07 53 | THEWH A 35° 47.4° N 140° 53.5° E 12km M: 3.3
PRIV 1 PP % =1. 3
TR 1 Serhi)IamT=1. 0 $7-r/IMEEMI=1. 0 Se7-HA =N =0, 7 Eii==0.6
25| 6 15 42 | fRETh 37° 09.4 N 141° 21.9° E 46km M: 3.8
e 0 1 FEEERTALH k=1, 2 BEENTRER =1 | fBE/LTF] FAGARAHIE %=1. 0 &I A *=0. 9
FRAERT RN 3 =0. 9 WO X HI=FIMT=0. 9 Vo X Hi7 MG =0, 7 {RITHTLsHHE=0. 7
26| 6 19 21 | J\SLEHGHH 33° 31.4° N 140° 28.7 E 57km M: 4.8
HUAR 2 N\AHTE 2T R%=1.5
1 J\CET=4R=1.2 J\SCETHENT=0. 9
27| 7 01 19 |AJIRpesH 37° 13.2° N 136° 48.6° E 10km M: 2.8
) 1B 1 JOKETRHT %=0. 9
28 | 7T 02 26 |HEEHER 37° 07.4° N 136° 39.9° E 9km M: 2.4
A 1 AEERTERE*=0. 7
29 | 7 09 51 | MREAEALTE 27° 18.5 N 126° 40.3° E 20km M: 4.6
TR 1 ACKEMT#HA =0, 7
30| 7 1519 |AJIREER S 37° 14.6° N 136° 44.7 E 6km M: 3.0
) 15 1 PR A k=1 1 T SRAEENT=0. 6
31| 7 2328 | ARG 36° 38.6° N 139° 25.6° E 6km M: 3.4
N 2 Bt RRT o k=18
1 HYthigoc®=1.2
RS I 1SSk s=1. 2 RiFETTH BT =0, 9 WHTHEAPIET=0. 8 WM FAERET*=0.6

ATKGTE T RBT %=0. 6 Hildr -] % =0. 5
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32| 8 0501 |/MERERES® 27° 024 N 139° 16.8’ E 598km M: 6.4
HOAR 3 NERRRRER2. T
2 JNERAMARESZH A IL=1. 7 /NIRRT B TERT=1. 6
1 BRTACHRATA=1. 0 BRI XA % =0. 6
IR 1 HAHTRE*=0.6
e 1 R IBEERR=1. 0 WX TSR k=0. 8 JRITHTAEHAR=0. 7 258 177\ (L1 =0. 6
PRI 1 YORATEEFH=0. 8 ARTMfE=0. 7 SPEHT14E=0. 7 SFEIFAH%=0. 6
FA I 1 HETHET %=0.5
R 1 EAETARE k=1, 3 & HESHAFETH *=1. 1 SU\-EHFXTR %=0.9 AERHH %=0. 8
V= FREXRART %=0. 7 &R RS %=0. 6 FUMfispdtx=0.5
THER 1 WBJIFREE k=1. 3 BBJIITH/\fa=1. | ffUFEAELE=1. 0 BRI *=1. 0 TEEhRXrhfp=0.9
LG = =0, 9 THEEREXOOEF=0.7 £ HHT%4=0.6 —EN—HE=0.6
TR RERT S 1 7 5=0. 6 HEker_Eii=0. 6
A 1[I 1 RREHX LFRT=0. 7
33| 8 2302 | HARRAF M 40° 40.3° N 142° 09.5" E 54km M: 3.3
AR 1 T iReT=0. 8
341 9 01 26 | HFRIFFALS 39° 45.4° N 141° 50.7 E 58km M: 3.7
AR 1 T AREEENT 5 K k=0, 8
AT 1 EBFHFHT k=12 WAREAR *=1. 0 EETHHE k=1 0 BEREETA=0.9 MR HEH=0. 9
DEETHIRERIR=0. 8 BT 1% =0. 8 RERATTE % =0. 7 B e %=0. 7 JUEFriHEE%=0. 7
EETRS =0, 7 S5 TEEEHTRE k=0, 6 REMTHEEES %=0. 5 BAHTTHEG2 % %=0. 5
35 |10 00 19 | f)IIWEAER BT 37° 07.5° N 136° 46.77 E 12km M: 3.5
FE Il 2 EERTERE%=2.0
1 ASERTESKREEFAT=1. 4 SERTASE T sk=1. 2 CRAHESIT k=1, 1 PRoRETANR *=1. 1
FRREERIT R k=1, 1 CREMAUTHNI=0. 8 LEATHER M HET %=0.8 FFREXETRERGH T %=0. 7
FOKET AT %=0. 6 JIVETTHIFHRT=0. 6
36 |10 03 55 | HUABITREES 35° 17.2° N 135° 44.6° E Tkm M: 2.5
T 1 BRI XA EEE AT % =0. 9
37110 04 01 | AT 33° 54.1° N 132° 53.7 E 12km M: 2.7
TR 1 AVATAEFINT %=0. 8
38 |10 04 02 | Eiliid 38° 51.9° N 142° 02.4 E 47km M: 3.8
SH TR 2 —PITEARNT %=1.5
1 B TIET sk =1. 3 JHAPETTFE) 1AT=1. 1 —RArHARIRAT %=0. 9 JKERT AT k=0.9
FANETH AHLTERT=0. 9 —BIriATHHT=0. 8 (L BTN %=0. 7 2547 7F FRT=0. 5
IR 1 KNETRFES k=1, 4 KATETTEZHT k=1. 3 KIGHT A %=0. 8 AL LT %=0.8
BT HRINT % =0. 7 KALVETIRE=0. 7 F —ETHkE %=0. 6
39 |10 08 20 |A)IEEER M 37° 07.6° N 136° 46.7 E 12km M: 3.5
AR 0 EENTEREX=1.7 TOUKHTIHT %=1.5
1 CREAHESEET k=1. 0 EATEKAESEIT=1. 0 LR ITAERSIA AT =0, 9 FEEBMET AT %=0. 9
FRREXHTHE k=0, 8 BN R T *=0. 7 LREMAIFFMIT=0.5
40 |10 16 00 | HERC-E5 37° 06.0° N 136° 37.9° E 9km M: 2.5
) 1B 1 AEENTERE =1, 1
41 |10 17 39 | f@B Uy 37° 04.2° N 142° 17.2° E 18km M: 4.8
IR 1 AEMEx=0. 8 AT H %=0. 6 FFFRIFIF*=0.6
e 1 288\ k=1, 1 )1 k=1, 1 BBILATSAREET k=1. 1 BT HiE A *=1. 0
KA TRAA %=1, 0 AT %=0. 9 VX i =FlT=0. 9 28| ATk =0. 9
WhER/IMGEE0. T KERR/NE=0. 6 FWHIEN=0. 5
PRI 1 A *=1.2
FA I 1 28725 7=0.5
42 |11 00 00 | ZARbfebArEs 36° 27.9° N 140° 35.8" E 55km M: 3.5
e 0 2 REMTHGR=1.5
1 BJIRIE =11 ERE AR =1 0 HIEuTaFEE=1.0 AT %=0.9 KEMTFER %=0. 7
BEAMRERE %=0. 5
PRI 2 EMMA k=2, 1 KA %=1. 8 #heRE T k=1. 8 £4)I[HrEMi*=1. 8 HUHIAIE*=1.7

A TINERT =1. 5

A THE T k=1, 4 SRS =1 4 BJIIFEREk=1.4 0 rhHERTAGT *=1. 3
KFTART=1. 3 AT sk=1. 3 BREf I k=1. 3 BRI HE *=1. 3 IJHTiH4=1.3
AlAARE=1. 3 BETFIF%=1. 3 BSZhB)I/INFR k=1 3 RITIIHE *=1. 3 AT iR k=1. 1
IRERMTRR L k=1, 1 FRE R TR O k=1 1 HheRKeEmllyx=1.0 O=birtisalll*=1.0
INEETEE *=0.9 BT ER=0.9 BFHFH*%=0.9 S (EHREAR*=0.9
AT AR k=0, 9 H SR =0. 8 FREAH MR RET=0. 8 SPHTEE » B %=0.8 HiiimiHH%=0.8
SRR k=0, 8 /NERHT/INVII%=0. 8 HIFEHT A *=0.7 23F %239 HHTAFIE *=0. 7
SPATRM =0, 7 AR /\HE%=0. 7 SRId o %=0. 7 \T-REEL %=0. 6 AMHE= *=0.6
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PRI %=0. 6 BORARFT*=0.6 7= b TirgMs *=0. 6 FFHiAE *=0. 6
AT k=0, 6 LRI k=0, 6 ALAIEHBRENT =0. 6 >  (XHHFFEFE *=0. 6
O IEHVNE *=0. 5 HpurifiE=0. 5
AR 2 TEETHIE k=1, 7

1 TR T=1 1 SN R=L | SR %=1 0 FFAIREINT/ M| %=1 0 KEEHSHHE 1 5=0.9
B[ FFENT =0, 9 FEMIRIFE%=0. 9 TAMNTTAR %=0. 8 FHEHEREN=0. 7
A AR I BRI 6 =0. 6 FLRf i [ >k =0. 6 AHAANE) [|RTESE %=0. 6 MRS < HfiEg) I %=0.5
SRR ERRT k=0, 5 TS %=0.5

BRI 1 K H SRS %=0.6
TR 1 By ATESER %=0. 8

43 |11 12 01 | ElE 37° 00.5" N 137° 30.9° E 16km M: 4.7
B 3 EHTTRERX LS *=2.9

2 EHTTE)IXFZ0T %=2, 3 FEmSRIX E T %=2. 2 i =FxH o 0 *%=2.2
T X 28T k=2, 1 KA ITHREF%=2. 0 | HETHIA%=2. 0 +HETHiAZIL%=2.0

ABITT—E=2.0 Sf)ITT5HE*=1.9 BTy =1.9 EBTAH *=1.9
iﬁﬂggﬁmq' 8 ATFTTEBIMTRARFAT =1 7 FBUTRBRRIR %=1 6 XBFHFMTHTE *=1. 6
i =1, 5

1 MR SR =1, 4 FUFTPEILETHH k=1. 4 bllirirp / {5=1. 3 VelriFa) || =RTB=1. 3
PR AT k=1, 3 T RS X *=1. 3 R NERTVESR *=1. 3 k)I[Hifedx=1. 3
VPRI IRIT k=1, 2 RRFTH *=1. 2 MEF/OKEATR=1. 2 WErTHNT *=1. 2 ERHLEENR*=1.1
PRIk =1. 1 FRT B AR k=1, 1 /NPATERT %=1. 1 + BT k=11
+ BETTK YR k=1, 1 FAETZR k=1 1 4 XA N RET k=1, 1 [T mT e -p A =1, 1
ERmh2Ek=1.1 FEigERRIERc=1. 0 R gRXEER *=1. 0 =t k=1. 0
ST k=1, 0 RTINS *=1. 0 FyET/INEE*=1. 0 RIfAEH/<HE=1.0
FAAVETHIRIN e sk =1. 0 FETFKTERT k=1, 0 PEPETHXAF=0.9 Edi FEH:%=0.9
+ BRI R4k k=0. 9 ERIHFA—HE %=0. 9 (PR Al %=0.9 | AT Filisk=0.9
EETTHRA RS % =0. 9 HHEEIGHTKIF=0. 9 FM7ETHAIR *=0.9 YREFTRANE%=0. 8 FelEriELBFHm *=0. 8
INTASTTIIN=0. 8 Pl IVER % =0. 8 mfA7ATHER/ INFAR %=0. 8 FBVEH & *=0. 8
WOETRAENT =0, 8 VT MERE %=0. 8 EMTHHII 0 %=0. 8 WLPHTTIEFINT %=0. 8 H{ZZIAHT)I[} k=0. 7
FHBFE X AR % =0. 6 VJErTHIEF %=0. 6 a1 %=0.6 —ZcTPHEEAR *=0. 6 @™ FIT7=0.6
PEPETTRR) T =0, 6 SRR *=0. 5 Vi ST %=0. 5 RREITSFESIE 1F%=0. 5
IR O %=0. 5
L BT k=3, 2 ELFARTE F=3. 1 BESHFRANT k=2, 5 /NRETAK P k=2. 5
2 HIHREA k=2, 3 AT ARE®=2.3 KNI =2. 3 GH/KATISETER*=2. 3 & | LIATHRAET k=2, 2
IINFERTRAT=2. 2 FdiiRinEL=2. 2 S/ N k=2 2 S ATERNT k=2, 1 FEfT FIEE % =2. 1
)| [FHSRSEET 5k =2. 0 JIHBAMAAE S %=2. 0 Sk 1 *=2. 0 FIRiHiMRikk=1. 9 FafFrtEmk=1.9
SRHIA 2 x=1.9 _LATHIFRE H=1. 8 SR/ NG *=1. 8 SRR FAex=1. 8 FRMIAR *=1.7
RS % =1. 6 ‘&L /BRI @E=1. 6 Eiliifas=1. 5 fFpi) AT %=1.5
1 BILMA k=14 EINmR R *=1. 4 SLIBTEIE=L 4 MR *=1. 4 FEGH F5l%k=1.3
FHETATT % =1. 3 BITRA=1. 3 mfFTRH=1. 3 & LU %=1. 2 S7 LT AT % =1. 2
SEILETHIR k=1, 2 AR % =1. 1 RIfiTes &% =1. 1 FEREHiAaAT EEEx=1. 0
BT R A2 %=0.8 EILM{ER *%=0. 7 EILTRE*%=0.6
A1 2 LREAHEENT k=23 LRATRERRE HAT =2, 3 i TiEE=2. 3 LRTANFFE=2. 1
BRI TIIRHET sk =2, 1 FOUKMTRMT =2, 1 /JMATI/ NG HIET=2. 1 BEEHTAANY *=2. 0 AESEMIRALNT =2. 0
H TR A k=1, 9 FPREEET AR %=1. 9 LR ifl 1THTsk=1. 9 IV KB TFRIHT %=1. 9
ERUNTTEBET k=1. 8 2E< Wilfedbsk=1. 8 IEMIE FHI=1. 7 FEEEKHT 1 k=1. 7 EEHT I M=1. 7
PNEL TR k=1, 7 HNES i sk=1. 7 HRERETHM k=1. 7 REEHIHHRT*=1.7
HREBHTRERN T k=1 7 REBMI =1 7 BRNTTARSHET %=1 7 fREmiaE=1.5
IATHIMATH] % =1. 5
1 AEEETESKEFAT=1. 4 BERTRE T k=1, 4 &RAE=1. 4 AILHBIEET *=1. 4
FILTHZE) ERT k=1, 4 FEEE/KRTA IR % =1. 3 REZErithiT k=1. 3 PRI AT %=1.2
HILTHESSEAHT k=1. 2 FEEETEARE*=1. 2 JIHLATE Y B %=1. 2 &RyER=1.1
TNV T L YRR AT =1, 1 BRYNTH =IRHET=1. 0 PIVETTIHET=0. 9 REBMEIHIF *=0. 9
W52 T =A% =0. 8 HILTTAIE*=0.6 EILFAYE%=0.6
R 2 B = ERTH Y k=2, 0
1 bbomimik=1.3 b OMER k=1. 3 fEHIHT =ENTH =1, 2 fRHSFHYGH]T T *=1.0
RS ETTARINTRANSST =1, 0 @S T AURINT G B AL % =0. 9 FEHTTE5=0. 6
REFR 2 REFMMIEAK=1.5
1 RUPTTEIPAT S k=1, 4 (SIRITHIFEE %=1. 4 5hHHE *=1. 3 RIFiFkRE*=1.1
IINEARTHUINME k=1, 0 ARGRAETZAL % =1. 0 HEFrTEE % =0. 9 ABAHR *=0. 9 /NIFIEF%=0. 8
FRHARTE) 1 5 =0. 8 B FHAREREAT %=0. 5

o}
E
o
w

Mgtz B Uk 2 ST ARTIEE % =2, 1 Ui EEITAk=1.8 (IR k=15
1 FRIHHTE) W] =1, 4 FREBHAT= 0] %=1 3 FRBHTARMT AT %=1. 2 &L AR R * =1. 1
FREMFARRAHTE=0. 9 FEBHTTIISHTA) 1 %=0. 9 E1LTyE/ BT %=0. 8 BB & EHT k=0. 8

LT PN BTE 5 % =0, 7 &1 LTAEARAT k=0. 7 & UFFERIT =0. 7 F & T E/INE% %=0. 6
LR % =0. 5

e i U 1 HRETHRk=1.2 RERTELS =10 BFEATR %=0.5 FEEITHE=0.5
M4 11 12 02 | EE 36° 59.8 N 137° 30.3 E 14km M: 4.3
LR 3 &L HETE T=2.5

2 NEHT AJREx=1.9 B iFZs AR Fzsk=1. 8 B LE HETES k=1.8 HEEHMIA %=1 6
INFERT ARk =1. 5
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MR | FERE pogSiiZd ity R U3 Hits
Fo B B |& H oo EE G E K
1 SKATISETES % =1. 4 FERETH S k=1, 3 R A N k=1, 3 /INREFHRAT=1. 2
B LAY k=1, 2 TR %=1 2 JKH=1. 2 HATA 2 Z %=1 1 FHEFHMAAESE*=1.1
WTSERAT % =1. 1 FETISME=1. 0 MR *=1. 0 SR F4e%=1.0 HHAKMH 1 *=1.0
PR TR % =0. 9 KT/ ING % =0. 9 S7KATART %=0. 9 N7 ILETHI4=0. 8 & ILTiA3K=0. 8
LA IR *=0. 7 FERRTHRER %=0. 7 &1L/ JBHTHRE=0. 6 AFHRTSRAT %=0. 5 AFEEHIE IR %=0. 5
SEILBT A% =0. 5 FRHATL %=0. 5 &1 LIFiHETHER %=0. 5
B 1 BRI S k=1, 3 )T EF%=0. 9 SR IHiRHE*=0.8 i —FuxXH/ b %=0.7
ST —DE=0.6 i iSERIX G HRT %=0. 5
NI 1 LRFANFTET=1. 1 BREFh - 7T k=1. 1 CEAHEER *=1. 0 LRMEXEMERT *=1.0
FOKETRET %=1, 0 fi/SriEGERT=0.9 FFAEXRETAIK %=0.9 /MATHT/INEHET=0. 9 RESEHTIAET %=0. 9
IIVEE T RELEREIT 5k =0. 8 FRIBHTAIVET=0. 8 AEEFTFHMT k=0. 8 FIET/KIT T *=0. 7
MMES THEAL %=0. 6 HEEMIFFH %=0. 6 FFEERATRERSH T %=0. 6 ey ifHATHT AEH %=0. 6
NEL THFEX *=0. 6 Hm i 0T % =0. 5 NIAHTE FET=0. 5 ERUNTTIEREET *=0. 5
fE IR 1 fEHSHT = ElT k=0, 8
FRpu 1 REFiHEEA=0. 5
etz B8 U 1 TR AETICH k=1. 4 & LT LERTAGR %=0. 8 & (LITH B EHGE ARG % =0. 7 JREHTF 1) 1 [H] % =0. 6
TR AN BT 5 =0. 5
45 |11 12 04 | & 37° 00.6° N 137° 30.8" E 15km M: 3.3
L 1 BILEAE AT k=1 1 & LEHHEIE F=1.0
46 |11 12 16 | &S 37° 00.0° N 137° 30.6° E 15km M: 3.1
BIHR 1 EIEHETEE %=0.5
47 |11 12 33 | &ns 37° 00.0° N 137° 30.6° E 13km M: 3.0
BIHR 1 EIE I ETEE %=0. 8
48 |11 21 57 | EEFIRFEEES 35° 22.2° N 137° 49.6° E 14km M: 2.8
FRpU 1 kSR k=1. 0 ZREFH *=0.6
49 112 19 16 | Ry 36° 43.0° N 140° 38.6 E 8km M: 2.9
PRI 1 EkiiE B)11%=0.8
50 |13 02 30 | ARER T 28° 12.3° N 129° 29.9° E 34km M: 3.4
IR 1 WENETRES k=1. 1 WS PNETIIEHERRE % =0. 7 W PNET R %=0. 6
51 |13 08 18 | A E I 25° 06.0° N 128° 09.1" E 69km M: 5.3
TR 2 JERIRATEERIR %=1, 6
1 JEABREAE =1, 4 JOKISETH S % =0. 9 JCKERTHI4 =0, 8 PUJEET5 IRy %=0. 7
HIRFATTHERT % =0. 7 FEUETTAVSA T %=0. 6 B AU E R %=0. 6 HHZHE=0. 6 MHEFIEHE %=0.5
PKBEET =0, 5 AKEHTILI#5=0. 5
52 [ 13 12 27 | fRliih 37° 40.4 N 141° 32.4 E 52km M: 4.0
e i 2 KHEERT R =1. 8 JIINFIF)IIN=1.5
1 UK EJNPNRE k=1, 4 f&ERERT FALE RS HIE % =1. 3 FATIHREENT % =1. 2 JRITATEEIME=1. 2
FOSERTALH =1, 1 FRETHAT =1 1 HATHIARSIET=1. 1 tRE0HERR) /T %=1.0
JUPRT EJ NP/ ML %=1, 0 A3 [BTR/ALR % =0. 9 HFTHTAHMT %=0. 9 RIA R4 %=0. 8
TN k=0, 8 WX TR=FIAT=0. 8 “AUATHIHF:x=0. 8 HrHIETA MM EE %=0. 8
PR FTERIEMT >k =0. 7 ) [{SBT FL/ [ 5k =0. 7 REARRE TR XAREE=0. 7 #)IIRT#J11%=0. 6
/NEFRTHRE =0, 6 FARITTHTE % =0. 6 1@ AEFRT N LA % =0. 5 HARTHIE FEE=0. 5
JCREMTHT [ %=0. 5
IR 1 VAR %=0. 8 [LoTHT A *=0. 6
53 |13 13 54 | EIREE 35° 58.77 N 139° 28.0° E 47km M: 3.2
NG 1 MERATEESHET R k=1, 0 TAERT AR %=1.0 FEHHE *=1. 0 = {~ERT=0. 9
JINLITFAEAR =0, 6 VEBFTTRmbH] =0. 5 (EEFHTHYART %=0. 5 VAT O5EEF %=0. 5 FBFrii-Pm] *=0. 5
BEIR 1 AR %=0. 7 SN LTHAASERT % =0. 6
54 |15 00 32 | 4%k 33° 09.9° N 132° 22.7 E 37km M: 3.0
BRI 1 EEEHTHI*=0. 7 EFRENTHNEX=0. 6
Sy Sl 1 TEETRAT k=1, 1
55 [ 15 03 03 | J\SLBHT i 33° 30.5° N 140° 51.6° E 52km M: 4.2
HURHR 1 J\EATE+LS T R%=0.7 \SLHT=4R=0.5
56 |15 14 55 | fa)l[WAEX BT 37° 13.4° N 136° 48.6° E 11km M: 3.1
A 1 FOKETRET k=1, 4 SR EH % =0. 6
57 |15 22 07 | HERC=E5 37° 12.5° N 136° 41.5° E 6km M: 2.8
o)1 1 HEMHRE*=0.7
58 |16 18 02 | THEW ST 35° 17.6° N 141° 07.2° E 11km M: 4.5
THER 1 ShTrVINIEEMT=1. 1 H&HH &H%=0.5 Emliis s 772 R=0.5
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16 22 19

FIPRETER

WA,

BERG IR

BRI

3

36° 02.5° N 140° 06.0' E 65km M: 4.2
BN HTEMx=3. 2 RYITHEREX=3.0 TJliiiHE4=2. 8 WMFi=rH %=2.8 Miiaftx=2.7
IR A k=2, 6 AT % =2.5 < IEHi/ N *=2. 5 YORAHI %=2.5 KA HPNFET%=2. 5
INETETREA k=2, 5 4R k=2.5
INEET/INIR=2. 4 BRI %=2. 4 FPEFTH*=2. 4 FhEEKE s n «=2. 3 HEfiE=2. 3
AlAriAlE=2. 3 ARATAR %=2. 3 LR TR *=2. 2 ARATEE %=2.2 MTHH 9 i AFIH %=2.2
EEN EER k=2, 2 TR k=2, 2 FETAMNT k=2, 1 ZIRAT/ N %=2. 1 BYIITPIA *%=2.1
FRESTTL e k=2, 1 T k=2, 1 SES AT % =2. 0 HFmiEgx=2. 0 BEMTAHMT %=2. 0
TR D Bifi L k=2, 0 FIARETAR) =2, 0 EHHATHA F%=2. 0 A filik=2.0
TR E AL %=2. 0 > TSGR *=1. 9 HUPTTHEE » B%k=1.9 S ARk *=1.9
DX *=1. 9 FRglrhiHadk=1. 9 1T EE*=1.9 SRR *=1.9 MR x=1.9
IREHTHR k=1, 8 AR 5E k=1 8 FRikrifbte k=1.8 SIEMREA *=1.8 FEHMIK F*=1.8
SEARTRM*=1. 8 ARATT/\AB%k=1. 8 KIFFENETIEAI=1. 8 SRR *=1. 7 SEBTRH L k=1. 7
1T %=1, 7 FAifSeit k=1. 7 SORATAH=1. 7 AT iiFET *=1. 7 {TAHHAE*=1. 6
HAATHAVREEREAET =1, 6 AR FAREFk=1. 6 O7V= B2 RS *=1. 5 AP iZEléiT *=1. 5
SRATIEA k=1, 5 FEWTTFRET %=1, 5 WNETIFIEH *=1. 5 N\ TRETER *=1.5 FATHFH*=1.5
TR TRk =1. 5 TR RRk=1.5
ARFTART=1. 4 FEKETILIT %=1 4 HRETTHER *=1. 4 AT k=1. 4 $RHETIERM=1.4
DT DWHTINE R =1. 4 BEEXHTRTRET=1. 3 JEEHT/ MR *=1. 3 FRekH iEHiETk=1. 3
HRERE TR k=13 KR k=1.2 B ZHBII/INER %=1, 2 RN E H sk=1. 2
HSEH-FERTASE k=1, 2 FRglrizaiidix=1. 2 Oz i) k=1, 1 FFREHT F/)NiEk=1. 1
Wl k=1, 1 RUERTREENT k=1, 1 #PTTE D k=1. 0 WHERHTAHMT *=1.0
R T ERT=1. 0 FE R BT R %=1, 0 W2 PN=0. 9 LAk hgrET %=0. 8
=Bl 2 FRT=0. 8 EdkmiZe ) %=0. 8 H 7T =0. 6
B *=2. 7 FEHTRE R *=2.5
SEHRE THIAREPR]=2. 4 ERAHTFHAT %=2. 4 ERATRET%=2. 4 AR AR %=2.4
FALE TR =2, 3 FEME k=2 3 TEATHF *=2. 1 HiATET=2. 0 HiATT IS H *=2.0
Wi ARTESHIT k=2, 0 /NS *=2. 0 R THIZET=2.0 HYEHT Y IERAF *=1. 9
SRk =1. 8 FEVATH I 5EEF k=1. 8 FEVATHA M *=1. 8 /INLTIHHMT %=1 8 SAMT A *=1.7
AR RAT S sk=1. 7 EBFrismioiT k=1. 6 JEFITTRIERTk=1. 6 FEFRIRATAA *=1.6
FCHTEE %=1, 6 WIARTHTE TR AI, %=1. 6 PP AR *=1.6 A iiEEsk=1.5
EEpE AN %=1, 5 T EHHE %=1.5
WA T %=1, 4 FEH R *=1.4 BYHigok=1.3 BXHEEFTE*=1.3 BYXEAiH=EnT *=1.3
BEHR R TE k=1, 3 FEEThfE % =1. 3 FEBFrihfTsk=1.3 FiRS < HriEE)|[*=1.3
KA bsk=1. 2 MiATHEMBTRERN % =1. 2 BYEHREUII=1. 2 BPARETILAR =1, 2
AR NET/ N % =1. 2 H e e RRT R k=1, 1 VB ey k=1. 1 JRZERTFF%=1. 1
WEAIRE) (WTFEEE % =1. 1 FHL Tk %=1 1 HYHiA AN k=1. 0 FARKTIAHNT %=1.0
WART EA%=1.0 E=JIFTL 5 X & %=1.0 HiARTHEEAITFEF %=0.9 ik < HHERFE*=0.9
FRESIITHRA: % =0. 8 AEES ILTIRAT %=0. 8 SRR ALK RS %=0.8 HYEHH Em=0. 5
KHJRAEIIHET=0. 5
Hil T EMARIT sk=1. 9 HRAETHA=1. 8 JIRHT H DM *=1. 7 HilAErFETHENT*=1.6 KHFATPEANT *=1.6
W HTTRUEAT % =1. 6 {FEMATHPEALERT k=1, 5 FEARTHT E =0T %=1.5
ERITHREF =1, 4 FAETICRENT *=1. 3 Z &0 HHNT k=1. 3 VAHTITEANNT=1. 3 RUKGTIIMENT *=1. 1
BEITIRER k=1. 1 TARHETIRE *=1.1 ALV HRMA0T*%=1. 1 JFHTT AR *=1.1
FESIIFNETH R k=1. 0 YEHHTERAT =1. 0 AGHTHIIET *=1. 0 {FEMGTHRET *=1. 0
FEARFTIRET =1, 0 )7 ARt % =0. 9 FiAEHT &+ RMAT =0, 9 K HHEHT*=0.9
TpIR T ATRERFIR =0, 8 RiFETH ETEAET k=0, 8 KM KRFEAT%=0. 8 VM i MimER=0. 7
HAETIERET=0. 7 FEHTTFARAT %=0. 6 ¥ IFTGEELRT %=0. 6 FEMRTTARET *=0. 6
THEFEMTHL 5k=0. 6 & V) TSR] %=0. 6 (FEMETEE %=0.5 KRR %=0.5
FHESTEE k=2, 1 B TR %=2. 0 A& FRRE=1. 6 FHET@k*=1.6 /T x=1.6
SN FEIHFNX Eb=1. 5 IZETERPE % =1. 5 NEMT AR %=1.5
RN LTAAZERT k=1, 4 JIETH *=1. 4 ZP0TiEM*=1. 4 AT TEEF *=1. 4
JIAHPEHEASE *=1. 3 FHETHAEHH %=1. 3 &) & LAl k=1.3 A =R *=1.2
RHART =1, 2 FYEHIAR %=1, 2 =TI *=1.2 SV ERERK*=1.2
SV FIEXEFE R=1. 1 SW=EfXBIFTk=1. 1 BRI *=1. 1 fTHHAI *=1. 1
IETAL) 15 % =1. 1 PRI E k=1, 1 AEmEsE k=11 WA %=1, 1 priTHdek=1.1
TR k=1 1 BT k=1, 0 AR IHTIR k=1. 0 REARTIRMIT=1. 0 SEHTEE *=1.0
ITHEMHERE k=10 XV /= F RIARKHMR k=1. 0 AZEAEH%=1. 0 RERTEH] *%=0.9
PEATEE %=0.9 U V- ETaXAER*=0.9 &5 AT IS k=0, 9 JI| A2 THESE %=0. 9
A ={R%=0. 9 AERREERT=0.9 FHA_LFH*%=0.9 MBEATHR*=0.9 JLARTHAHE] *=0.9
ErESEENTAH % =0. 8 FARETAAK % =0. 8 HANLTT /J11%=0.8 X\ o FRKER KN %=0. 8
HEATT - 453k =0. 8 FEEFTEF AUk 3k=0. 8 REARTHEETE %=0. 8 B+ RLATHLE %=0. 8
JIEETT )\ bRsk=0. 7 SBEAHR g+ RLk=0. 7 JIIA /=Y F1%=0. 7 SEEHTAM] %=0. 7
FAEART PSR % =0. 7 RULIBTAZIL %=0. 6 #AERTEAE %=0. 6 XU 2 FHRX %A *=0.6
SV ERRIES %=0. 6 SV V- EREX TR k=0, 6 ERETE - THF%=0. 6 FrRALASET %=0. 5
PRI AR %=0.5 SATHTCH%=0. 5 Sz E X %=0. 5 RRATTRE *=0.5
FERITHRYL%=0. 5 £ E = RTERALR % =0. 5 TRATTEHF*=0.5
EEAAAT % =2. 4 BPITREZE % =2. 1 MAmikIk=1. 9 FIEHIRAR*=1.9 kA4 5E=1.8
TG %=1, 8 AT *=1. 8 FIHRAGES G *=1. 7 MiRT=1. 7 GHiiE *=1.7
IR A E % =1. 6 THAER)IIXACESET %=1. 6 FRHERSZeHE=1. 6 HIiREH*=1.6
e BT k=1, 6 FIUHEREE=1. 5 Il T k=1.5
FEELPR k=1, 4 FEA{ R %=1 4 |URTELS *=1. 4 FIIFR *=1. 4 BFATHREERE*=1.4
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HE | EE pogSiiZd ity R HE Hlke
Fo B B |& H oo EE G E K
FRETHRA T~k =1. 4 FIPETEMI*=1. 4 ARG *=1.4 FETLR*=14 BRI *=13
IAFHPEIEIG k=1, 3 BEIFHE k=13 J\EFii/\fH*=1. 3 2 LB/ |\ k=1. 2
THA ATVERESFAT k=1, 2 FRILTERG *=1. 2 FEETFHFFRT *=1. 2 RATEFT*=1.1
Zei B Ot=1 1 IURTER = %=1. 0 THEERMEBXEERT *=1.0 AMETZET*=1.0 kKETRL*%=1.0
Fx AR k=1, 0 BAeHTH &R %=0.9 L HEIZ%H=0.9 FEHTEEL*=0. 9
IR AT S+ R A5=0. 9 TIEATER/ VAR %=0. 9 THELEEXRGERHT %=0.9 )[HiAfTi%=0.9
VUEERETTRENE % =0. 8 THESREX OO0, 7 THEPRXhdepi=0. 7 BREMTIRG 7 T 72 R=0.5
S 1 MARTHE HFES=1. 4 F)IRINE k=1, 3 ETiTaRAR%=1. 3 ERTIHET N *=1. 1 ERMAE*=1.0
RESETHRE %=0. 9 FHATE=0. 9 JIIPNKS EJIIPNFE %=0. 8 PESFFAER *=0. 8 ) IBTH)I]%=0. 7
FASEITRA Rk =0, 7 VW& T =FIMT=0. 7 Rl HTE % =0. 6 ZER) [T\l =0. 6
R MBS T % =0. 6 FHRITTERN=0. 6 U VX FGHAT k=0. 5 ARILIFTIHIEGMT %=0. 5
FATTRETIANT 3k =0. 5 S43MF1% % =0. 5
AR 1 SEURNZXARIART k=1. 3 HULTHHKARTHT=1. 1 BB RS k=1, 1 JEURNXGHlk=1. 1
AT NEHR=1. 1 R AT %=1, 0 HAGH X HRA *=1. 0 HATHUIEXRAR *=1.0
FAATPED> D Uy k=1 0 BECURXARS %=0. 9 H AT HAX =#F4 R *=0.9
HRHUGIXARAERT % =0. 9 HHTLF | XMAE % =0. 9 /NErA/INIHT %=0. 9 HATTALH XS+ 5, =0. 8
FOTHEX L3k =0. 8 HUFCHTEX FA =0, 8 BFURKIIF %=0. 8 HURHIFX -FEF k=0, 8
BB R A k=0, 8 BEUR R 7 5k =0. 8 HUATALX VG # %k =0. 8 HUATH) X3 11%=0. 8
BRI A RJERT % =0. 8 BUTRSARIX ST A %k =0. 8 HURIL) || XFEE *=0. 8 HEULHXAR T %=0.7
BRI XAk 3k =0. 7 P HCRUHTET %=0. 7 HOFATH R %=0. 7 B ATHUE X S B % =0. 6
SRR & & %=0. 6 FAUE) I XTR %=0. 6 BRRIFTHRT %=0. 6 HIUIRAR—Y & ¥ %=0.5
INETHZ N *=0. 5 BTHATEA%=0.5 HEFHH#II %=0.5 E/=FT8=0.5 [E/=FriRmT %=0. 5
A 1[I 1 BEEARZS) AR k=1, 2 AEIERE RLIKRIAET k=0, 7 =JH i LIBT %=0. 6 BHAJFETHH=0. 5
LA 1 B AT ST R k=0, 6 & i AR EE=0. 5
] 1 HPERZRBEA%=0.5
60 |16 22 50 | ZAIRUEREES 36° 02.4° N 140° 05.7 E 63km M: 3.1
TR 1 BT %=0. 6 BYJI[THEHRE%=0.6
61 |17 13 41 | ZRBIRALED 36° 37.4° N 140° 30.5° E 78km M: 2.9
PRI 1 AfiiaF:*%=0.5
62 |17 14 31 | A2fFKE 34° 05.7 N 135° 05.4 E 9km M: 2.2
LR 1 fAHTIEH]T *=0.6
63 |17 15 48 | frfmikait 37° 03.1" N 139° 26.1° E 8km M: 2.4
I 2 MRS ERTE k=1, 6
64 [ 17 16 06 | ARy 36° 49.5° N 140° 36.3° E 9km M: 2.8
PRI 1 HEEKHTRHET %=0. 8
65 |17 23 37 | ZKENVLPGED 34° 56.2° N 136° 58.0° E 13km M: 2.8
pagsilly 1 ZTTIRRILNT %=0. 9 FNZETIRAT %=0. 9 [RETIRRHNT %=0. 9 HIHTIAREH=0. 6 HHFTIINARNT %=0. 6
FT A FERT IR % =0. 6
66 |18 00 04 | k7 FFIEE 29° 51.3° N 129° 49.8" E 8km M: 1.8
VIR 2 BREHEAhE B2 R=1.5
67 |18 05 51 |f@&lh 37° 18.7 N 141° 08.9° E 65km M: 3.6
e 2 KREMTAJEsk=1. 8 MRAEMTALFH sk=1. 7
1 FMEERTRE k=1, 2 AR +=1. 1 fERTHE HEE=1. 0 IR 5 H%=1.0
FREEAFRR %=1 0 FENATHTHT R %=0. 9 FIATHTEREEET %=0. 9 A HiAE %=0. 8
R SR IPHT FAGIE KA HIE % =0. 8 JRITHTASHAB=0. 7 “AUATIERE %=0. 7 I/ INE *=0. 6
JNEFRTHE % =0, 6 FHASTRATEERT % =0. 6 KESMTFE %=0. 5 KEFF/INE=0. 5
68 |18 13 13 | BARIELHGR 35° 17.7° N 133° 10.5° E 11km M: 3.0
SR 1 BEEGETRE *=1. 1 SEETERERS k=1 0 BEHBPETIRAT %=0. 8 Bk siAMmT=0. 7
R 1 ATATRHERTHR % =0. 8 Z2riARRT HRE % =0. 7 ZeiAHHRT RIS T %=0. 5
RN \ZERTPEEEK % =0. 5
69 |18 20 07 | /\XBEAH 33° 340 N 140° 14.5 E 100km M: 5.7
HOAR 3 ZEREEM=2.7 =EAHE=2.5
2 TEUEEATE=2. 2 )\ BT 2T Fk=2. 0 BT TUHXCTFHT=1. 9 fEtEfteR=1.9

HEATRIF=1. 9 = % =1. 8 FEEEFHS =1 7 (P REBEGR =1 7 BrEFAKl *=1.6
JSCET =AR=1. 6 HURUKMIX )| 5=1.5 J\SLHTS7=1.5 74 Bf=1.5 FaRlEAHL=1.5

FURI AR ZH AR k=1, 4 FREA AR %=1, 4 FAHHBXEAIR k=1. 4 FARRHXAPIH *=1.3
B & X k=1, 3 BRI AR A k=1. 2 (FEAERTZEARE]L 2 BE=IRE=1. 2
FOCHEIX I8 G k=1, 2 BT X G %=1, 2 BRI Hlr k=1, 1 BT KBk *=1. 1
TR X EEAL %=1, 1 ATIFNEMIE % =1. 1 /AR %=1, 1 HR LA % =1. 1
FORHEXIEE=1. 1 RS A4 k=1, 1 BOUZIRIXREL=1. 0 SO X HUZA *=1. 0

BRI KAIAR k=1, 0 HEGLEKdk=1. 0 NFEFiizrx=1.0 FENFifiFa=1.0
HORH XS % =1. 0 FURTHTE SR AAT % =1. 0 FFTCRIKANS *=1. 0 FTHRXHE=1. 0
HRIT KAL) k=1, 0 BURGE) XALS [ 5%=1. 0 Bt B BX AT %=1, 0 BA{ERZeH=1. 0
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FHAATHPE SO U 2 [1%%=0. 9 /NEr/NIET =0, 9 HEFARRH %=0. 9 HUHT-(CH X HHT =0, 9
HOTERR T L k=0, 9 HATTHRART %=0. 9 BATHHARRAPET%=0.9 HATIHHAS KA *=0.9
BRI =0, 9 BURILXTE # JF % =0. 9 BAUHRIGX A -k =0. 9 HUUBAEXAIART %=0. 9
TR MK E £ % =0. 8 PHHLTIHHET % =0. 8 HUEUHERE AN %=0. 8 HRTR XK *=0. 8
FOUE B IX A k=0, 8 HURRIGREAAE % =0. 8 BATHHIE XA % =0. 8 HAUILXARPIFE *=0. 7
T H AKESET 3k =0. 7 BURTHEX S AG %=0. 7 BURUENZXAFIL%=0. 7 HETHHEX PEETE=0. 7
BT NX B %=0. 7 BUMEF SR HET =0, 7 BT HH AR % =0. 7

FRCURK AR o 2 k=0, T HURSCRIE AR %=0. 7 ESFiimi] =0, 7 FIFiiHsx=0.7
PEREETIEIT=0. 7 BRI IKIAHT %=0. 6 HURUEARX A % =0. 6 HURHEFXI A H % =0. 5

B TTE] A WT =0, 5

FJIFINE *=1. 5

PRI TTERIEHT sk=1. 4 JRITHTSEIE=1. 4 FRTCHIRT % =1. 3 WHERTRI %=1. 3 28211/ %=1. 2
FREAT IR k=1, 2 FEATTHIRARET %=1. 2 BRILTSRTAT k=1, 2 RRERTRIIFk=1. | ETrH*k=1.1
TEETTIERT %=1, 1 FTHETAHY VR k=1, 1 Z78)1175)/BHT k=1, 1 FEFET/ING X *=1. 1
FEERRTIRRE=1. 0 HIASTIHHERT % =1. 0 AHES TS sk=1. 0 JIIPNAT TJIIN=1. 0 AR *=1.0
TAKATERE *=1. 0 JINRETTLE sk =1. 0 SRIFAFRIF k=1. 0 /NEFET/NEFEET 5k=1. 0

RS TR X PART k=1. 0 fBETHTEREET=1. 0 SEARTRERE %=0. 9 (@R THETR1IF *=0.9
BRI %=0. 9 MEIERTALH %=0. 9 7JIBT71]%=0.9 /NEFETHREE k=0, 9 JIIPNAS_EJIPNERJE %=0. 8
TR TTRORET k=0 8 & SFEETIRILET %=0. 8 AE AR *=0.8 ERLTHAH=0.8 ENHHT I *=0. 8
FB I REAT FAGE RS HUE k=0, 7 FATHING [7=0. 7 KA FIAA*=0. 7 HRFESTEE *=0.7
R TRA) | BTZER % =0. 7 \ o X ST % =0. 7 W\ X T =FHT=0. 6 RHREHTE I-%=0. 6

WEARTHIA EEF=0. 6 W& i/ MAIE=0. 6 A4 ta %=0. 5 SRIFTAN %=0. 5 40T 5Taf % =0. 5
JUPKS_EJNP/INLEE % =0. 5 K EATEH:%=0. 5 RIS HIRERXAGE=0. 5 FaFEE FRT X & AT %=0.5
OER DV R=1. 5

ST A k=1, 4 IRFEH S k=1, 3 FmE=L 3 HRATKHREIRG T % =1. 3
ANEET EEH k=12 RITTRIL k=1 1 SCRTTAH=1 1 BSZmBIl IR k=1, 1 AEHikE=1. 0
Al AR %=0. 9 AT TP k=09 HEHIE+=0. 9 ARETE = *=0. 8 BFii=FH *=0.8

B [FREDRE % =0. 8 U= B g fiks % =0. 8 iR %=0. 8 KFiPAFHT %=0. 7

B THAEHE*=0. 7 HHeRE AT %=0. 7 /NEEATEA *=0. 7 HMnT#H£4=0. 7 KFHTHHET*%=0. 6
I ERMT Ak =0. 6 D < TR ER *%=0. 6 KILFEIETIEANE=0. 6 “FATH A %=0. 6

FRETHLPIRH % =0. 6 FLPETFIH:x=0. 6 AEMIiTAER %=0. 6 KT ii4H]=0. 5 WPk T2 =0 5
HSEi&RT %=0. 5

HERATEEE k=1.8 W= ERXBIFT*=1.6

SV F X HE k=1, 4 By E=ISARALR k=1, 3 SV ERE X KRBT k=1 3 EAM P *=1.3
SV EHR KRS =1, 2 NZEREPE k=1. 2 NZEFRRFIR *=1. 2 EREIZE *=1. 2

SV FAXER =1, 2 =FHE*=1. 1 SWZERERAM*=1.1 PBEATIE*%=1.1

KER FREAL 1 AETEER=1. 1 JI|OfHFEHEADE*=1. 1 £ *=1.1

SV EHXERD=1. 0 AERTTARE *=1.0 AZHHEE *=1.0 FIHFYex=1.0 FRiiFR*k=1.0
FIYEHIAR %=1, 0 FrEEEF AUl %=1. 0 JIEAT /U BR%k=1. 0 SV 7o F RBXIHIR *=1. 0
EHRHTR =0 9 AT =R%=0.9 S\ - EVEXIER %=0.9 MEH TR FE R %=0.9

U FERKGES%=0. 9 AEATE*=0.9 5 UABFiER %=0.9 [T TELE %=0. 9

DERTEE %=0. 9 I OHZATREF %=0. 9 F LT AR %=0. 9 BB 4 %=0.9

R EEHETAE % =0. 8 SV = HIHFIXFEAZ %=0.8 FATIHI &M *=0.8 ZETAHRT%=0.8
T P %=0. 8 THMIAN *=0. 8 #54 BT =Y AK*=0.8 &)I[MiZ LAHH*+=0.8
FELBILRTH I x=0. 8 HIZEAL) 32 %=0. 8 FHEZHIANT *=0. 7 1THTRIRAR %=0. 7 /i k=0. 7
PERITHRY%=0. 7 JIOTH =" Fk=0. 7 FrRMAASMT %=0. 7 )15 %=0. 6 FHETIHIL%=0.6
BT k=0, 5 JIBEHTIERT=0. 5 REASTHZEN *%=0. 5 ALEMTEIERT=0.5

AEILTTRATE=2. 4 fEILTASR %=2. 3 SErENT FAR *=2. 3 FEEMTIAA *=2. 0 BE)IIT/\ta=1. 9
W ATHEIFS *=1. 9 MIEHATTE TN A K=1. 9 1) [FREHE *=1. 9 BEEHARE BT *=1.9
BT MR k=1.9 FAERT T AR k=1. 8 MR AT [t k=1. 8 MEMRHTER%*=1.8
BT AR k=1, 7 THEERKOUW=1. 7 FERAT =1 5 BERET F.28k%=1.5
AEETE LR *=1.5 PETisEsa=1.5

LA =1, 4 RRIRE T 7 F=1.4 BEITTETE *=1.4 KEEITRLE *=1.4
FAEATIARE k=1. 4 JliZeHiligE*=1.3 —E0—E=1. 2 KFEAERAEx=1. 2 THERRXFRHE=1.2
WA TR sy k=1, 2 Al R k=1, 2 AT H A k=1. 1 JEHmZR*=1. 1
TITIAS T =1. 1 JHETHOH=1. 1 BFEATIFEET %=1 1 BT %=1 0 B I[TPNE=0. 9
FEFE R %=0. 9 |IETHEA %=0.9 TEERIIXIESNT %=0. 9 THELERXAEER *=0.9
FFE =0, 9 ARFETIARH=0. 9 HAHTHHE=0. 8 Z LB/ *=0. 8 [LikTifyEr s £ R45=0.8
ILIETTHEE = %=0. 8 |LETHHA *=0. 8 THERMBXEAENT %=0. 8 FTHELHER/VAH *=0.8
THEHX ISP A % =0. 8 J\TCHTIFAHTH %=0. 8 PUAEREHHERE % =0. 8 FHHEFEH=0. 7
FERTHRERG 7 % =0. 5

JVIE IR Er BT sk=1. 9 1) | IRFEXT- 50T sk=1. 9 M X LFRT=1. 8 R&IErRIX LI FHT k=1. 8
FREIRTTAJE e =1. 8 BRIEHEALIX P AT k=1 7 BREETDEO =1, 7 =i LT s=1. 7
JEAHIHFNT k=1, 7 BRIESRECFISIT =1, 6 SREFERX B3 k=15 IR FAN %=1, 5
SRS T %k=1. 5 SAnJFETHgR=1.5

R PR AT sk =1, 4 RERAREIE %=1, 4 ) IEFRIFIR/ AT %=1, 4 B TSOARRT %=1, 4
A THRAS %=1, 4 FIBIFRHREORES A k=1, 4 REEAPZ) KA %=1, 3

BREAR A AR X - AT k=1, 3 BRI X L6 %=1 3 I RIX ER1F*=1. 3

JIRSETRITIREES | k=1, 3 HhHFRT AR *=1. 3 BRIEGIRXIFA]*=1. 2 MRGINREEFAR *=1. 2
USRI A 2 k=1, 2 SRR L sk =1, 2 BRIEREIX| I T5AT k=1, 1 BRiia X Eix=1. 1
TR X T k=1, | JIIEF PR IMZBRT=1. | R RS %=1 1 {5 B x=1. 1
FIRRRERABA k=1, | BREAIRE AW *=1. 0 FHEEXATEHAT %=1, 0 FHEMEX) I [HREIT*=1.0
PRI % =1. 0 HEEEAER b FIARET %=0. 9 35 7 IG5 7 I6=0. 9 ZREFri F2=0. 9
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HE | EE =24 ity TRHE HE Hlke
Fo B B |& H oo EE G E K
FERRREX BT k=0, 8 SfATHHIAT %=0. 7 [LALATILAL %=0. 6
LA 2 BLJINTER *=1.5
1 WPk k=1, 3 B QR R k=1, 2 [LiiiRtLdsk=1. 0 Frkri KB %=0. 9
AU TR % =0. 8 Hl-mipkE % =0. 8 FFFH FEARET k=0 7 &3] iIETARER=0. 5
FRFTifk F=0. 5
i U 2 BrEOERRM *=1. 7 {THET T %=1. 6
1 RGHERREAR=1. 4 FHRATKRE=L 0 RPEIFRECk=1. 0 & LTk %=1 0 FlE/KITEEE*=1.0
VAT S ANT 5 =0. 8 FHIS A0, 8 BNFEMT I %=0. 7 B LEMEFH %=0. 7 ZNETIHE=0.6
THEEHTHISERT % =0. 6 AT =0. 6 RIRATH 1A k=0. 6 /INLETEGE %=0. 6 YREFHfEEF %=0. 5
R 1 AR =1 4 AT M %=1 0 FURET R %=1. 0 JIKFTT L %=0. 9 AT AAEER %=0. 9
AR %=0. 9 JECEMTTI % =0. 8 [L7RAIR +=0. 8 0 IRATA) 1 %=0. 7 FARMTS55=0. 7
FUFFATFRT =0 7 42 B % =0. 7 EEETIKE %=0. 7 KIFTHT )11 = FRT=0. 7 JJfJ5RTHRS % =0. 7
BT HET=0. 6 KT &) [ RIE=0. 5
[AEpAIS 1 HLETEM %=0. 9 || LIl %=0. 6
WA 1 KA Fk=1. 1 FEETREET=1. | AT mTE k=1 1 ERRITA AR k=1. 1
FEVATIREA *=1. 0 HEMTAE*=1.0 FTETHF *=0.9 3£ T=0.8 NEFHTHH%=0.8
VERFHTRRDAT % =0. 8 FLITHTHNT *=0. 8 HYEHTAVE *=0. 7 HiARTHIEAT=0. 7 TAERT LA %=0. 7
FHRE TN % =0. 6 H TR IR AT *=0. 6
TS IR 1 RZpiized =1 1 FAETICEIT *=1. 0 EXMTHEF%=1. 0 I [T7RMHT %=0. 9 VEHTIEAPIAT=0. 8
FAAETH SRARMT 5 =0. 8 ARBMIHA=0. 8 KHTTEANT *=0. 7 YA EHIRAT %=0. 7
FEBHAFINTET L % =0. 6 RAETIHY AT %=0. 6 AiETTERNT=0. 6 HiAETTHTENT %=0. 5 AEARTIHIT *=0. 5
R %=0. 5 TARHETHRE %=0. 5
s 1 FEMET/NHET=1 1
FRpu 1 EEFrHGTE/ D %k=1. 0 FGEHTHEE Y =0. 8 eAMHIA%=0.8 ARERTARES0. 7 AT K E *=0. 7
AT %=0. 6 FEHTEH-AE *=0. 6
70 |18 20 37 | Ik 32° 46.5° N 132° 11.3° E 38km M: 3.5
R 1 EFANTHEEk=0. 6 SRANTIEN %=0. 6 FFETE HRT *=0. 5 FHIE T HEE*=0.5
TR, 1 fEEliRAT*%=0.5
Koy IR 1 AT E AN =1, 1 FfAmis L k=0. 9 F(AmFARHET%=0. 8 (A kKE%=0. 7 #{ATM i *=0.7
HEA L TSIAENT % =0. 6 AT =0. 5 PefAmibi L LH=0. 5 ZefrigRd =0. 5
B IR 1 JERTTAL R HNA B4 k=1, 0 PIRT P k=1, 0 FEf ALY i % =0. 7
71 |18 22 19 |AZEKREILHN 29° 14.9° N 130° 26.3° E 57km M: 4.5
IR 1 BRETEMTZBHZE=0.7
72 (19 00 17 | ZRYfIFREHS 36° 02.3° N 140° 06.1° E 63km M: 3.8
PRI 2 BITEHER=2. 1 BYIFTEEER=2. 0 BEUFiEMk=1.8 tlimw4=1. 7 WHAHB L *=1.5
HPEHAAE=L 5 i aH*=1.5 BFETHE*=1.5 > EH/hE*=1.5
1 AR desk=1. 4 FPEHFIH:*=1.4 TERAIRI *=1. 3 AT iPEET *=1. 3
DN BT k=1, 3 JETHER %=1. 3 YAl %=1. 2 FREL IR %=1. 2
INEETEE =12 ) HN D Hifi L %=1 2 FHamiAKREIEANT % =1. 2 R *=1. 2
/NEEF/NIR=1. 2 BERTAERT *=1. 2 SPATRM*=1. 2 ARTaR *=1. 1 AR TB%=1.1
FRERE T O k=1 1 /NEER EER%=1.1 HiifH k=1 1 EITAG%=1. 1 AlmE=1. 1
FETHEE & Bk =1. 1 AR k=1 1 SHAEIT *=1. 0 FHHa Fx=1.0 FE/ ki *=1.0
HFEiE k=1 0 D IEHKREE *=1.0 23¢H2 ) HHFAFIE*=1.0 > < |ZATHFFER *=0.9
FIB AT T3 % =0. 8 AT/ \HFk=0. 8 FIHRETA)I=0. 8 £ [T %=0. 8 HILTEI=0.8
TRIRET/ M =0, 7 FFEH LSk =0. 7 1THHT & %=0. 7 EHF=ZHE%=0. 7 HUPEH ARk %=0. 7
FAf BTk =0. 6 FLASHT/ )G % =0. 6 S EEBT{EER ¢ =0. 6 FRllrifi +=0. 6 ik *=0.6
AR k=0, 5 HIERE AR % =0. 5 FRriH YLl k=0. 5 SERETFARE L %=0. 5
LN 2 FHETHIRET=1. 6 EfTiA R %=1.5
1 TAEBTTAR =14 BEETHREE *=1. 3 HiARTIEET=1. 2 EMHENT %=1 2 EHReT*=1.2
WiARTASHT k=1, 1 FEFHERR=1. 1 /NLUATHFIER k=1. 0 AT E H %=1.0
AN RT3 =0. 9 4§ TRIZE7=0.9 TFEFHIH A %=0. 8 ERIFTRIENT %=0. 8 JEEHT O 5EEF % =0. 7
FEVETAEHRT %=0. 7 HiARTTPEBRIAI % =0. 6 {EBFHTEROHT =0, 6 FHLE T AT %=0. 6
AT R IRESR KRk =0. 5 A YEHTEBRTH o %=0. 5 (B iR %=0. 5 AXGHFHE*=0.5
FEARBTEA %=0. 5
THER 2 WPHEEAEEk=1.5
1 FRAEFT*=1. 0 HirifAk=1. 0 HAFERT=0. 9 J\ TR AFIHETH %=0. 9 FIPE AL %=0. 9
FFHE %=0. 9 FRHETTHA HE=0. 8 BFHHTHREERIE *=0. 7 FITTAREH *%=0. 7 87 Bk 4 %=0.7
BT %=0. 6 B EETHEE %=0.5
TG IR 1 HRAETHA=L. 0 ESEETREF%=0.9 #2)I|HiASHRAT %=0. 6 M THTEET *%=0. 5 {FEIRFTPEALMET % =0. 5
KETHFEANRT =0, 5 HilA: i EARARET % =0. 5
HiER 1 FHETEE k=1, 3 =R %=1, 2 FAILTTAZERT %=0. 9 AE M FRI~0.9 & H ik *=0. 8
M [ T TBREF 5 =0. 8 INZEMIEAVE % =0. 8 EFHIH *=0.6 X\ 7= HHFIXE#D=0. 6 PIAHTHR*=0.6
NENTERG*=0.6 JUHHTR-%=0. 6 AEATHILR *%=0.5 MVET AFAR*=0.5 FREHAHR]%=0.5
73 |19 07 54 | SHAI 45° 40.7 N 143° 12.9° E 335km M: 4.6
BRI 1 P EBTEA®=0.5
74 (19 14 27 | BFRAREELER 40° 08.6° N 141° 10.6° E 10km M: 4.0
AT 4 T HEHESFRT %=3. 6
2 — TS k=2, 4 U FEHIAR *=2. 3 A iablirk=1.9 —FiiEi=1. 7 AZEHEiR=1. 6
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TUFFHEAN %=1. 6 HTPITH AT *=1. 5 EHEAEETA=1.5

JBETHTHEE % =1. 3 J\IE BBk =1. 3 KUK k=1. 3 JEMITTH [ *=1. 2 ERUTERA B *=1.2
FOERTRESS % =0. 8 U TETAHE=0. 8 RERIHTHEER % =0. 7 AZEHTENET %=0. 5

PRARTTTANT k=0. 6

HARPHEIN e k=1, 4 =PRI NI k=1, 2 I\ imaslk=1. 2 HARFFI %=1, 2

BT T-%=1. 1 J\FTHZERT=0. 8 [ FATE(A =0, 7 TN HEE=0. 7 HARRAHEHE%=0. 6
JUFTHINAL=0. 6 +FnHTELHE % =0. 5

FEATAEER %=0. 6 KAFTTRMAT %=0.5 /MRET/NREIDZR %=0. 5

37° 10.5° N 141° 13.0° E 81km M: 4.0
FHAT T HERT sk =1. 5
FRTTTCBRET sk=1. 4 FATTTRARET k=1, 4 fE3ERTALH =1. 3 KRR IR *=1. 3 JRILATZEIAE=1. 3
JINEPRT/NEPETHT k=1, 2 FRATATET AT k=1, 2 BEERT R4 %=1. 1 HATHHIEMT %=1. 1
MRABTHAA =1, 1 ARGEAFFHN %=1 0 /NEFHTHIE %=0. 9 ERFVEETES %=0.9
TSR FALA RS HUE %=0. 9 “AMAHTIIH*=0. 9 " AMHERE %=0. 9 —AIHE A %=0.9
FEAS TS [B7=0. 8 ZEASU 1 T/\I& (LI k=0. 8 ‘& HI A *=0. 8 FHIETHIHAT*=0.8 V& sl *=0.7
JUPNATT)NPN=0. 7 JTRET . k=0, 7 208 TR % =0. 7 FRERMTFER %=0. 7
JUPIRE EJ NN TP %=0. 6 7)1 IT7)1]%=0. 6 VXTIV %=0. 6 KFEATFI/INE=0. 6
EJFINE k=0 6 ERLTATHIA=0.5 X T =FlT=0. 5 KAEMTEF |- k=0. 5 FEFHRSTRE S XH5EE=0. 5
SEOBTAERT %=0. 5 Kk FAAA %=0. 5
KA *=1. 2 ANZ+FERTAG %=1, 1 HHERHETRTHET %=1, 0 #FAR TSR] %=0. 9
ATIETRIEAT % =0. 9 ALY sk=0. 8 H LB II/NFRE %=0. 8 HEERE I %=0. 8
SRR k=0, 7 AERIHTA % =0. 5 HREKE AT %=0. 5 HHAHTHTER=0. 5

40° 54.7 N 142° 06.7 E 56km M: 3.7
JURTHERAT=1. 2 JUFHNALR=0. 9 PRI *=0. 8 BE FATTE(A%=0. 7 F W] 4H=0.6
AR T K M % =0, 5

39° 41.4° N 142° 07.6° E 48km M: 3.4
RKBEMT ERT =1. 1 &AL A BT %=0. 9 = H8ky IR=0. 9 = i T2 %=0. 7 = #ii)11FH:%=0. 6
BT S %=0. 5

35° 41.3° N 140° 07.2° E 68km M: 3.1
THLERNNXAETAT =0, 6 THEREX Fo1PpAEFk=0. 6 TIHERATBXFAER] *=0.5

39° 59.4° N 141° 35.9° E 8km M: 2.8
FERTEEI5 % =0, 5

40° 08.5" N 141° 10.4° E 10km M: 2.8
TR TEESET % =1. 0 J\IE A *%=0. 6

36° 4.4 N 141° 33.0° E 36km M: 5.0
SEFETTA IR % =2. 6
AKFTRPNERT %=2. 3 H A+ FRTAS % =2. 0 4R «=2. 0 e KHiieIHT%=1.9
AR k=1, 9 AT TSR k=1, 7 KYERTHEIERT %=1 7 B HEk=1. 7 TR 4=1 7
BYNATERER=1. 7 @Ak ZE R %=1. 7 AT T %=1. 6 U7z b miifiEs *=1.6
TR %=1, 6 ZUEHT/NE k=1, 6 BI[FHERER=1. 6 HZABh/IVINERSk=1. 6 HPamiftE=1.5
WK HTHEANT % =1.5 FaiEa Fk=1.5 JERRTENT *=1.5 /EEd/NI*=1.5
FEHIET AT k=1, 5 JHTAEER k=1 5 Almifi=1. 5 AFTHENT=1. 5 KT EH *=1.5
EAKTHAT k=1, 4 AR TRk =1. 4 KFHIALE *=1. 4 BRE[riIGE % =1. 4 JRER A %=1. 4
INEETEGE k=1, 4 PRI 8 k=1. 4 FEA/IRTAT%=1. 4 BRFHiFH *=1.4
STHRES *=1. 4 > ITHRFFEFE *=1. 4 FFEETHIE=1. 4 WPk =1, 4
PRI k=14 S IEALWHTHEE %=1. 4 FEHARET *=1.3 Oz bR iiHa)l*=1.3
WRERE TR O k=1, 3 AREMTfmH *=1. 3 Az k=1 3 AL *=1. 3 FETT_AKRk*k=1.3
T EE*=1. 3 $RHTEE=1. 3 $RHTER *=1. 3 FRT/KEENGEMT *=1. 3
/NEEF EER&=1.3 AR/ %k =1. 3 ZIl i FRE k=1, 2 1754 *=1. 2
TSI k=1, 2 RYITHPIE *=1. 2 ARFTEE *=1. 2 ARFARNM %=1 2 ><ITH SN =1. 2
TR R=1. 2 HEERE AR k=1, 2 WPkt k=1. 2 i k=1, 2
DFH D BHRFIF *=1.2 2333239 S k- k=1 2 #iiEa k=1. 2 Faikriisik=1. 1
B %=1, 1 FERT T k=1, 1 IEf k=1 1 S IEfi/hEsk=1. 1 f ERTHg%=1.1
Tl k=1, 1 FREriiLPIH sk=1. 0 OV bRl _EBT=1. 0 S HEE » &%=1.0
SREEHTRANRZ 1Lk =1. 0 FLAEHT/IMEH *=1. 0 “FATTAMIk=1. 0 J\TFUHEA %=0. 9 SHTAEAT=0. 9
TR *=0. 9 EHEAR =L %=0.9 HIZHiiT*=0.9 HFEAE T EH=0. 8
A FHTHRTENT=0. 8 FRikriZad: k=0. 8 FIHRETAR)I1=0. 8 P HATEH=0. 8 LFATTH I %=0.7
R TRER k=0 5 IR HELHT i %k =0. 5
FRTTRET ERT k=1, 9 JIPAT ) PRI sk =1. 9 AT FAAA k=1. 7 HAFIEHRAT %=1. 5
FATTAHT sk=1. 5 JRITATLeHHB=1. 5
FRTAERA=1. 4 2828 e T sk =1. 4 WX H#RATk=1. 4 JIPF )P INLSE & =1. 4
FCRERT A sk =1. 4 REENTELE %=1. 4 FEJIR/ING *%=1. 3 HEFTFHEITx=1. 3 E5 LA *=1.3
BBLLTIISIRENT sk =1. 3 SRIRPFHIRIG =1. 3 MIEHTHIE -PEEF=1. 3 JEERATIRREE=1. 3 PEFRER *=1.2
FEIST A k=1, 2 FRITIRAS *=1. 2 Z28)IITT )\ 1L sk =1. 2 BREFAFSHR % =1. 2
REOHETTRILET %=1, 2 WO EHi=FflT=1. 2 BRAKEEE *=1.1 WbE /=11
PR TG X AT =1, 1 FAFEFS THEE R X PEMT k=1, | /NEPRT/NEFRT =1, 1 FEATTRATERET %=1. 1
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FEBERTAL k=1, 1 [ERMTRR k=1 1 ARETARE x=1. 1 KEHE*=1 1 KEMR/NE=1.0
SEABTAREEE k=1. 0 BRILTHEAH=1. 0 28I/ \IEHT %=1. 0 —AAATiH:%=1.0 ¥&JIBTESI%=1.0
TARRATHEHE k=1, 0 FRE T HAENET %=0. 9 JI[{ET HE H k=0, 9 & EABHT FALE AR %=0. 9
FATTARG BT=0. 9 FREJHEET A &Y =0, 9 HTHIET/A MY VR %=0.9 “ AT 4 %=0.9

FAFHES THIFETIX = BA1=0. 9 R/ TERENI=0. 9 S4BT HUAT *=0.9 PR H/INEIX %=0. 9
FIT AT B3k =0. 9 /NEFHT R 5k =0, 8 JARET LR % =0. 8 FIRHEA LT *%=0.8 JIIPIATTJIIPN=0. 7

AINET RS %=0. 7 KAERTHES |- s%=0. 7 HRE/OHETG) M %=0. 6 FEFHE TR XIE=0. 6
TEETTRRET %=0. 6 FRABTANR %=0. 6 \ o X A %=0. 6 KEATEFH:*%=0. 6
AR AR % =2. 0 KHFHIEEE Fx=1. 8 /INUTTAEA *=1. 7 Hiiia ks *=1.7 T ENHR*=1.7
LIS T=1. 6

FHERE AT %=1, 4 HFHAE] %=1 3 AZEETET-%=1. 3 B I %=1. 3 BEiieh *=1.3
PRIk =1. 3 WEABRET BT/ k=1, 3 FEFH T %=1. 3 FE = B REFAT=1. 2
EHR AR k=1, 1 FEHAR k=11 /MU I k=1, 0 SRR SER*=1.0

BEAIRE) (WTFEEE*=1. 0 H Y&r A INRSRAJR % =0. 9 PIEHIRTHBRM: =0, 9 “FE e T EMNT %=0. 9
FEVATHR LA %=0. 9 TARTTAH %=0. 9 HiARTEHTH%=0.8 FEFHARIL*=0.8

K P HET=0. 8 SRR ALK RS %=0. 7 Bt *=0.6 B0 5
BRI %=1 6

Hil AT BARET sk=1. 1 (BT VEA LT k=1, 0 EETHREF %=0.9 #HHTEARET*=0. 8

FAA T TTAET % =0. 8 AAMTHE=0. 8 KIRHTH DO %=0.8 T-LHWTIRE *=0. 7 BHTEAPNET=0.7
ARETITRA) T 5 =0. 7 FalAETHEIT=0. 7 (MR A JRAT % =0. 6 FEGHIRINTHIE %=0. 6
ARG S AT %=0. 6 HATTHTERRT %=0. 6 (FEMETEE %=0. 5 AHTTHY M %=0. 5 AT *=0. 5
ERITHIRER %=0. 5 B I[THFFFIRAT k=0 5 [FilkfiEal] =0. 5

FEHHRAT*=1. 7 W HTHESZS %=1.7

JETREE. S N k=1, 4 FEETEE=1. 4 FERATZR *=1. 4 HIETRR*=1.3 AHAmiE*=1.3
FERCTPIR k=1 2 pREEFRZEM=1. 2 TIEEATHESSFIT %=1 2 S R hiEdkr o x=1.2
FIVEHTAS R =1. 2 FEUHERERGHE *=1. 1 THEEEXOOE=1. 1 MAiEET=1. 1 fAdif%=1.1
INTARTHTAFIHETH *=1. 1 B&HTH &G %=1. 0 [UElHER *=1. 0 /Hi/lIfiAfTfE*=1.0
FERTEE *=1.0 Zi507%15=0. 9 THEACRIXIEENT %=0. 9 THXHER/MAE %=0.9

FRHTHRA T-3=0. 9 JHiZ2THT H DH=0. 9 J\HT/\ 5k =0. 9 EIPEHIZEME *=0. 9 ptH T4 HE=0.8
BT/ INEIT=0. 8 I LET/ Nt =0, 8 & BT E5 k=0, 8 Sk -1 OHT=0. 7 HATHCHE=0. 7
LR ERTE R 5=0. 7 IR = % =0. 7 THEPRX ppi=0, 7 THESEILXAREIET £=0. 6
SEATIRL k=1, 2 CERTHI k=1 2 Fr&ATBkART sk=1. 1 JJAlJERTHRE *k=1. 0 4% B *=1.0

"I BT % =0. 9 [LFeHT AN *=0.9 AT H *=0.9 KIGTIHZ *=0. 7 ATHETFH %=0. 7
SHARET B % =0. 6 KA1 = AET=0. 5

EARETAE R k=1, 2 DIZEMRRRR % =1. 0 AEN FRE~1 0 BssHEIAE *=1.0

FAESTHAEETH k=1. 0 AFEHEERT=0. 9 M EBH4IR %=0. 9 1THATEEE %=0. 8
HRBT RIS %=0.8 XU Vo F RVARIRIG %=0. 7 SV V2 EFRX RS %=0. 7 AETHLEx=0.7
JIEATHEARDE®=0.6 EFHH*=0.6 H/IHE LABF£=0.6 X\ o FRKEXIIEN *=0. 6

HIFRE T TBREF % =0. 6 REATIARE %=0. 6 AZEMEGE *=0. 6 AAMALI1L%=0.6 FIEMH*=0.6
PEETIR Lk =0. 6 ERTIER % =0. 6 AEHIHE%=0.6 AETTEE %=0.6

SV FIEREE *=0.5 SV V-ERKEXKM%=0.5 ERTiZEE*%=0.5 &= EmXAIFT*=0.5
SV ERRXHE*=0. 5 JUITHTHI%=0. 5 FHHLMHI)I[H %=0.5

R TR RTFRT=0. 7 BT X HRA %=0. 7 FHURSEKAPRARS %=0. 7 R IXHEH:%=0. 6
BTN IXRES %=0. 6 BT XA %=0. 6 FRARTTPE->D U 4 % =0. 6 HEITHXER I %*=0.5
HORHEF XYL 5k =0. 5 BUUZIEIX R %=0. 5 HUEUILIXVE 7 Jfk=0. 5

33° 59.6° N 135° 08.4 E Tkm M: 3.0
BRI EAR®=1.7
TGS k=12 HE 0T A %=1, 0 fEhmim=0. 7

33 491’ N 139° 237 E 19km M: 3.7
MR =1, 3 ZERRER=1. 0

33° 12.4° N 132° 20.5° E 38km M: 3.0
FARFRTRASL % =0. 6
TEETTRT %=0. 9

38° 41.3 N 141° 56.9° E 57km M: 4.6

—BATERARMT =2, 7 — B F/EENT =2. 7 b ETiAHERT %=2. 6

BATTHRLAT =2, 3 BUNTAEIR *=2. 3 L&A TisPZEMI =2 2 ST [1A]=2. 2 &/ IRFATaAR % =2. 1
—BAFRHINT=2. 1 BN TR =2, 1 AT LR k=2, 1 AEB ORIy % =2, 0 SERASEIR % =2. 0
PN AT AIRREERT=1. 9 BUNTH7IHI%=1. 9 Firii H i BT k=1. 8 RAIETTAAIERT=1. 8
BT =1, 8 FRINATERNE % =1. 8 TEATIASANT k=1. 7 JCEENT AT k=1, 7 ImEFHE~FlT k=1.7
BERETE N k=1, 7 —BImATILET %=1.7 —BIHAERAT %=1. 7 224 -UT=1. 7 —BIrifReT *=1. 7

-BET) | IFFAT % =1. 6 At LrFNEHT=1. 6 WEFHHHHERT %=1, 6 AERITLERT=1.6
BN KRR %=1, 6 TEETAGERT=1. 6 BNTHRER *=1.6 J\IE Vi HEEE*=1. 5 BEMHiEER*=1.5
RERATRS ST k=1, 4 {E&THARET k=1, 4 FEFTERTIRPIISiEk=1. 4 SRMRTEERH RBRAT k=1, 3
BT OB G T =1, 3 JHNETREAT k=1. 2 TOFTERTIRPRH k=1. 2 B i) [F%=1. 1
FERTIFBER %=1, 1 (LB %=1, 1 =hiiEE =10 [LHE/WEIT=1. 0 =T H AT %=0.9
ETIRIN0. 9 BTN %=0. 9 AT R AT *=0.9 JUEFTAE=0.9 FARTTXI]H=0.8
EEMEESTARS0. 8 T I65=0. 8 T HANESFIT % =0. 8 JUFAIHIMRN %=0. 7 AZEMHTELRIN=0. 7
SUNTBTHREZMT k=2, 8 A&TiBkERT k=2, 6
TN EE=2. 4 T ) | RIE=2. 4 KIUVETIRG=2. 3 KALATTTEA N k=2, 3 BKT BT *=2. 3
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HE | EE pogSiiZd ity TRHE HE Hlke
Fo B B |& H oo EE G E K
KIBFHE = HAT=2. 1 JIEFTHG %=2. | f&mAL BT =2, 1 BRI %=2. 0 FEHTEE=2. 0
BTN =2, 0 BKHHHET=1. 9 FAvETit k=1, 9 EE AT *=1. 9 FEFTHEE*=1. 8
TEIF RS k=1, 8 FEIR4Rk=1. 8 KT *=1. 8 JKIFTFAILI*=1.8 AT HERETT *=1.8
BRI AT =1, 7 BKHART k=1. 7 ZEFRTEMI*=1. 7 KIGTHRES A *=1. 7 ZERT—id*=1.7
AT k=1, 7 TSRS 7 KR *=1. 7 ZEEAEMIE % =1. 6 BRIP4 %=1. 6
TR k=1, 5 KIFFTET-%=1. 5 IIAEFHFEERMET *=1.5 REHETHI*=1.5
1 ZEIFATESE k=1 4 FURHTEIR %=1. 4 BKAH BT k=1. 4 BKATKILAT %=1. 4
EORRERRTREIE k=1, 4 (Ia2eH=1. 4 EFATIKE x=1. 4 (IBHFERKA=L 4 IIERKIFE *=1. 4
FBTHRAT=1. 4 FPETHRM=LL 4 RS RARER *=1. 4 BRSNS k=1. 4 SEMRTH=1. 3
EYSINZERT T k=1, 3 [LoeHT AR k=1, 3 JFABT R % =1. 3 fAJFRETIURE %=1. 3
HUAETRFA K =1, 2 IBTAARR R AR k=1, 2 KGRI k=1. 2 F =l % =1. 2
TEIFIAEIL =1, 2 BRITBKAT %=1 | FPFAFT <=1 | {IEERIPX fn=1. 1 ERTEA*=1.1
BT M =1, 1 B |IEBTRI) k=1, 1 KAETATEITPE)IN=1. 1 AERFHEA k=1 1
WERETA =0T %=1, 0 AHTAHE%=1.0 AETsbEx=1.0 £JIl%)I%=1.0 KfaHHLl*=1.0
ETIINZERT/ NP k=0, 8 L IEETHUE ek =0. 8 BT HERFE *=0. 8 KT =44k *%=0. 8
IUAEFHEEREA *=0. 7 FFHEETATE %=0. 7 2B *=0. 7 ZAATHA TS %=0. 7
HAA T EEET =0 6 i —FEBTREHE =0, 5 ALZRAT -#E=0. 5
IR 2 ERTHARHET %=1.5
1 ERTARERT k=1, 4 F) IR k=1 3 AREHIAE *=1. 3 FHHHA *=1. 3 FATHHER *=1. 2
AREFATFRR % =1. 2 HATTRARET k=1. | fREOHETRILAT k=1. 1 AEHEA *=1.1
KRERT RN k=1, 1 “ARATTEHE *=1. 0 [E RRIFHER %=1. 0 288!/ /\IEIL %=1. 0
FEARE THRE R X PART k=1. 0 4@ BT ILENAT %=0. 9 “AKATTIFH:%=0. 9 BREINTEATEA %=0.9
SHTHUBT 25y VR 5k =0. 9 JIEET FL T H %k =0. 9 1R EFHETT) R =0, 8 # B mifEENT=0. 8
PERT Rt % =0. 8 FAFHE TFERXHGEE=0. 8 1@ THERAARAT %=0. 7 KAk FAAA k=0 7
/NEPRT R =0, 7 FAFES TR =5 0T=0. 7 /INEFRT/ NEPHTIT 5 =0. 7 FFE THIFET X ALY % =0. 7
FEATTfGS ET=0. 6 JRITATREHAR=0. 6 HaZERTALE *=0. 6 JIIPNAT TJIIN=0. 6 ERILTEHH=0.5
W E T =FBT=0. 5 R HTET A %=0. 5
BRI 1 HARETET S Kk =0. 9 ) S HTZHT=0. 7 P LETE{A%=0. 7 )\ g4l *=0. 7
S FRTLERS INESHT % =0. 5
KR 1 AHEAPEARRT AR %=1 0 KAIFDAFIE %=0. 9 KAlmEFl*=0. 8 KAITHALESEF%=0.8
REFTE) | T4 4E=0. 5 AUAEHTFAEERT/IMEH %=0. 5 SRR ATHER=0. 5
LTI 1 REMEITARK=10 BRI %=0. 8 FLUBTRIG%=0. 7 HURHTHR%=0.5
86 |21 13 27 | Spgsh 42° 42.3' N 145° 31.3 E 28km M: 5.4
B[t 3 YERHMTAN k=2, 9 RETIER %=2.9 HIFEHTRILE*=2.6
2 JERMTESE k=2, 2 B HE=2. 2 BINERT AR =2, 2 REETHFEERIE *=2. 2 MREHEAH*=2. 1
FRETE 2 Ge % =2. 1 BINEATVERR % =2. 0 HRETHON *=2. 0 JEFEATRIR=1. 9 AT %=1. 8
FERIFS R k=1, 8 HEERMT UL k=1, 7 JEFRTS=1. 7 SIS R k=1, 6 FEFEIRTIRRT %=1. 6
FIRERTE 1 555k=1. 6 FIamTALERT %=1 6 {ZEHMTER*=1. 5 HHHhHETTE 1 55%=1.5
1 R A= 4 HST 2 45 sk=1. 3 HALIIAT IR 2 Sesk=1. 3 ST AR k=1, 3
PRS0 k=1, 3 SIFETISENT=1. 3 SIRKTFZERT rhok k=1, 3 JHEHRTPIANT %=1. 3 RETHRS=1. 3
TN 221, 2 BEIT) 1| bsk=1. 2 BEEATERE S k=1 1 FEEKETR 4 5=1. 0 BT ml2EH=1. 0
FEFARTHRAT =0, 9 JARBAIEAME=0. 9 BIEETTHEAT *=0. 8 fR=EMHTEF=0. 8 RIEHTdx=0.7
HERTVI=0. 7 P e FLBPTAR S % =0. 7 I WTHEEIIRn=0. 6 AHEET Y he)1[%=0.6
SEEHT FHRTE=0. 6 HYIATHIR 4 £5=0. 6 T H=0. 6 FEFINTEH=0.5
87 |21 19 51 | PU[E 33° 31.5° N 134° 27.0° E 37km M: 3.2
T 1 AVERTFIR % =0. 6
88 |21 20 18 | HUHBIFALES 35° 31.3° N 135° 08.8° E 8km M: 2.9
T 1 ST k=1 4 SHERTINNK=1. 1 FPMETHIRERT *=1.0 GHMERTIUE*=1.0
G ER k=0, 9 FUFHETELIB]T %=0. 9
ST IR 1 WBkriFnE (LRTH H=0. 5
89 (22 02 21 |REBEih 37° 24.5° N 136° 56.9° E 6km M: 2.2
EaIIL 1 EnEBERT=0. 7 $E AT %=0. 5
90 [22 02 41 | SARELHGS 35° 14.2° N 132° 59.5" E 14km M: 2.7
SRR 1 ErRFTHEAETHM %=0. 6
91 |22 05 23 | fa)lIVAER BT 37° 22.0° N 136° 58.2° E 8km M: 2.8
) 15 1 BiErEERT=0. 7 Bk i HET %=0. 7
92 |22 08 48 | H-FIRINERTES 39° 12.6" N 141° 29.8° E 76km M: 2.8
AT 1 fEHEETHEK %=0.6
93 |22 09 38 | HFAREHITIH 41° 34.2° N 142° 06.3° E 53km M: 3.5
AR 1 BOERTS TSR *=0. 7
94 (22 10 07 | RREILER 36° 46.7 N 140° 44.6° E 89km M: 4.8
IR 3 HIRSTIATEEMT % =3. 1 [T k=2. 7 JRITHTEHHG=2. 6 RESMT PR =2, 6 RASMT AT % =2. 6

AT % =2. 6 7&JIIWT7R) 1| 5k=2.5 FIATIHT R =2. 5 KREMTIIIJF % =2. 5 SRIGFHFTSRIG % =2. 5
BRAVEATEA *=2.5
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2 MRS =2, 3 fREATTHR % =2. 3 “AMRHIEHE *=2. 3 F)IIFPIvG*=2. 3 HFTHi5IE=2. 3
i S NPT R AR HUR k=2, 2 AEERTAL R %=2. 2 JIIPAT F)1IPN=2. 2 AR =2, 2
/NEPRT R k=2, 2 ) | TR % =2. 2 BIHEIS T/ INEIX k=2, 1 ARSI %=2. 1 SEANTARE *=2. 1
BTN |HTER k=2, 1 AT =2, 1 JIPR ) PR =2, 1 )1/ FE k=2, 1
PRI AHERIT sk =2, 1 FAT TR SERT =2 0 fR e ILmT % =2. 0 ZE&) 7/ \i&iLik=2. 0
JINEFIT/ NPT k=2, 0 FEATHREIRAT %=1. 9 HE R k=1, 9 FTHIMT &YV k=1.9
ERILFIBARR k=1, 8 AE A *=1.8 RIKHT—AA*=1.8 ZHE)I[Tfi/\IFAT *=1. 8
& BT H AT %=1, 7 REHT A %=1, 7 WX =FIfT=1. 7 JHERTEF [ %=1.7
REFTGAZ T *=1. 7 ERLUFRAH=1.6 “ A& k=1.6 FHEN=1.6 SEETIEYII=1.6
BIEREAKH k=1. 6 FAITAR %=1. 6 FEASFIAER *=1.6 EIATHIK(E *=1.6
JUPNAT NP =1 5 2080 | [THAMEEAT k=1 5 BARTHEESE - k=15
& BRI FARAE AR k=1, 5 (@B ICENRT %=1.5 A5 *=1. 5 BEHETREITX =87=1.5
A TR R NGEE=1. 5 Bl 0] %=1, 5 2R TR =&H *=1.5

1 S THAREFET % =1. 4 BRILTMREET %=1. 4 EITTH/ I/ NES k=1, 4 TS %=1. 4 “FHEFKE*=1. 4
FEFERS TIIFT X i AT k=1, 4 ARG TR X PENT =1, 4 SEEAATTHETHT *=1.4
S TR T A k=1, 4 \WhE /MG IE=1. 3 Wh X HISET k=1, 3 WO X HiEfEAk=1. 3
fEETAEERT=1. 3 KEFEH*=1.3 f@ETHETRET*=1. 3 FIFHETHERTXART %=1. 2
AERRRTAZRS k=1, 2 JEEIRBTIRM=1. 2 FRETTRARRT k=1, 1 )| AFRIPEF % =1. 1
fREFEETR) k=1, | fREFHETRER k=1. 1 FEITHEEZFT*=1.1 WhEi Y *=1.1
[E RETHEH k=1, 1 KEFF/NE=1. 1 =F0 KA k=1, 0 FAREAT FlE *=1. 0
DR T AT k=1, 0 AT HHE=0. 9 THIETERE % =0. 8 Z=flTHi*=0. 8
EHEERATIMART=0. 7 AT/ INE: 3 =0. 6

3 AR k=3, 3 AR ATATRG=S. 2 HOHERERE k=3, 1 AR k=3, 1 KT R k=3, 1
HRERETHEF O k=3, 0 K HPNEHET %=3. 0 FFERE Tl *=2.9 AR/ \H*k=2.9
R THERE k=2, 9 R HTHAHMET %=2. 9 JERT AR k=2, 8 LT k=2. 8 APCHTHEIEHT %=2. 8
HSTHBN) I IS % =2. 8 BRENTif@ M =2, 8 TTEN *=2. 7 e E At %=2. 7
OT= B0 AT k=2, 7 PGP %=2. 7 BITEiEk=2. 7 SRk =2, 7 AR g k=2.7
PRI ZE B k=2, 7 SRELMTTANRE 1Lk =2. 6 s 44=2. 6 BJIITHPIE %=2. 6 Al %=2.6
BUPEHTAE=2. 5 K HISEAET % =2. 5 ONV= b2 i %=2.5 HrmiHERTA T *=2. 5
A THET =2, 5

2 IKFTAET=2. 4 FHEKMTEMRT %=2. 4 FEKETPERT=2. 4 JRETHIE =2, 4
INEET/INI®=2.4 S IEHZEER *=2. 4 233 HH03 9 S LM %=2. 4 FEEHABNT *%=2. 3
DTN D HITIFIH *=2. 3 H LA =2 3 HamHA Fx=2.3 S Tii/hE*x=2.2
FREHTTT IR % =2. 2 SEPTT AR % =2. 2 K HIATHT BT k=2, 2 EakiiAR] %=2. 2
TSR =2, 2 AR TABk=2. 2 HHeRE T /N *=2. 2 AHiA%=2. 2
ONEHRER %=2. 2 INEEHREE *=2. 1 {THHiHE*=2.1 /N EER L EH%=2. 1
OB DWHEM *=2. 1 SFATAHM *=2. 0 YA %=2. 0 BFHEH *=2. 0 $EHFAHES %=2.0
IRIRENE = k=2, 0 SETHASZRE % =2. 0 S AT %=1. 9 WK HT KB %=1.9
FERRAK=1. 9 Fgiipgtedk=1. 9 FEEXETER *=1.9 O/=blfl/ FiT=1.9
PR/ ME %=1, 9 Il A k=19 B RETHRg k=1, 9 Ry B %=1.9
HUE TS 7 Bk =1. 8 WPkt s =1. 8 JLAKIRTT-RERET k=1. 8 FEZH] /MR k=1. 8 HEAAHAT *=1. 8
YRR k=1, 8 ZKIRFENSTIEAA =1, 8 BE TR k=1. 7 4T R %=1 7 {7 HMILH*=1.7
FRET ATk =1. 7 BT /AKBEIREHET k=1, 7 )\ TARETEL k=1. 6 PPflTIHEN *=1.6
PRI ETTHHREAET k=1. 6 FEATTPRET k=1. 5 $RMTHERM=1. 5 BFHHE *=1.5
OLNEB BT *=1. 5 fRlkriifhie k=1. 5 fRikriZiEE*=1.5

1 KMl oE k=1, 4 W2 =1L 4 SRR *=1. 4 IRF k=1, 3 A ipdx=1.2
TATPNBTIRTE F % =1. 2 ST E=1. 2 FIFRETAR) =1, 1 Fria =0. 7

3 FEREHHIREAT=3. 0 EARIRETAE A %=2. 8 SO A %=2.6 FH =P AART =2, 5
FEVATSR LR %=2.5 TR TAF %=2.5

2 FHE TR % =2, 4 HEAIRE BTN %=2. 4 H YRR HER KRR %=2. 3 KHFHgH k=23
PERPTTR AR k=2, 3 T HETTIH k=2, 3 WATIRE) | RTSER % =2. 3 AREM<FT-%=2. 2
AT A5 k=2, 2 PEBFr AT k=2, 2 FEBFmT HIERT % =2. 2 Hik &< SiEsd) 1% =2. 2
BRI LT % =2. 2 VS LT k=2, 2 FEVATH D SEMF k=2, 1 JSFRJELATELS FmT=2. 1
TR k=2, 1 Wi AKHTBERMT R k=2, 1 B %=2.0 HYEHAHE%=2. 0 SRR %=2.0
FEE T *=2. 0 EAITTRERT%=2. 0 FEFHIIAIL *=2. 0 HIATTEVERIR T %=2.0 25 FHT41=1.9
WA R %=1, 9 WEATERT=1. 9 AT A *=1.9 {EEFiPE *=1.9 FEETSEN *=1.9
BRI %=1, 9 IRFHERHHERA % =1. 8 FHEE it *=1. 8 /NUTFHER *=1.8
Wi AT ISR E B k=1. 8 HYEHREUTE %=1. 8 JMTiART k=1. 7 BT #Rk=1. 7
TEFHTH A k=1. 7 EMARET *=1.6 HYHREI=L 6 SORETILmM KRR %=1.6 HYeHiE *=1.6
WEATIPE FHT A k=1, 6 KHJTIANT %=1. 6 IHRTHETE *=1.6 fiks < HHKFE*=1.5
FYETREISERT k=1, 5 /NLUTRFSRATx=1.5 F=JIHTL & & X %=1.5 EARET I %=1.5

1 HYEHERIT k=14 HYCHAHAR %=1.4 AYeideEi=1. 1 HYCH Rl %=0. 9
IRER HTEE=0. 8 HYEHidir *=0. 8

3 IEM AR %=2. 5

2 DM *=2. 3 JZEALIA %=2. 0 PAEMH *=1.9 AZH FER=L 8 JIEIT T~/ bkk=1.7
DA ={R%=1. 6 PBEARTT0Lk=1. 6 ECHTAR %=1, 6 PRELT)I[H %=1.5 PEEFAK FeE+R %=1.5
FHERTHTRE k=1, 5 FHET4M%=1.5 JLAHIART %=1.5 {THTTAIL*=1.5

1 RERTIRE %=1 4 FTHTR *=1. 4 HRLTTHAZERT k=1, 4 AETHEE*=1.4 ASTEM *=1.4
IETTE e *=1. 4 SEFHA*=1. 4 JIIOTHFHEARSZE *=1. 3 FHIHBHAHFHTH*=1.3
RETRZEVE k=1. 3 78I [ETHEH *=1. 2 ) IITR *=1.2 SWWEREXKM k=1, 2 REAHITLE *=1.2
DETTER*=1.1 & ZPITHoR %=1, 1 JGlisse =1 1 AT %=1 1
SV REXREAT*=1. 1 H)IIHTx L8 %=1.0 S\ =FdbXEE *=1.0 LT /)1 %=1.0
SV F ARG %=1. 0 W= EFRRTFEA *=1.0 AMTTTEE*=1. 0 EAT/EE*%=1.0
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JEILETRZ L k=1, 0 JIBRTTHHENT % =1. 0 FRMANT *=1. 0 FIFEi/AR*=1.0 &L *=0.9
GRATI T =0, 9 BAERTEVE %=0.9 X\ VoEPEXHRRI*=0.9 RERTTEM %=0.9 F&HLITHH%=0.8
AT RIS =0, 8 FAKATEAIR % =0. 8 MyILUHTKG==0. 8 JIEkiifEfT=0. 8 A il ERT=0. 8
SV EFXAIAT*=0. 8 Sz EREX TR %=0. 8 REARTHTHAT=0. 8 =HHirhs=0.8
(P gk=0. 7 | O THZATHESE %=0. 7 il 22 %=0. 7 EAHT =R *=0. 7
SV F IR ERD=0. 7 BFEFEEITA %=0. 6 & X 30HTE)]5%=0. 6 AN %=0. 6
2 i = AR % =0. 6 FRLTiARYI1%=0.6 EHNHTHHE%=0. 6 FETTEF K Ik %=0. 6 FEIARTEGF *=0. 5
FITEF B k=0, 5 AFEHTAHE %=0.5 piiHesk=0.5 FHT LFH%=0.5 FALi FAT=0.5
SO k=2, 4 SEEBTIE=1. 7 (LCHTEAER k=1, 6 A ETIAE k=15
L k=1, 4 EIR) | EFRTAT) k=1, 4 JUARET =1, 4 i RHnEm k=1. 4 EFIRTIKE %=1. 3
IIBZEH=1. 2 IBEMRGE G *=1. 2 BENTFH %=1 2 FATHEN %=1 2 G TN %=1. 2
KITERTHTRE % =1. 2 KAIATIRE=1. 1 KETTHE k=1, 1 FHETRE %=1. 0 AT %=1 0
HAT RN k=1, 0 AAATEE *=1. 0 FRETRAR=1.0 EITEN=L 0 KIIETR-ZNT %=1 0
(IEHFEXMEL k=1. 0 G EWEFK TS %=0. 9 BT FHET=0. 9 il R %=0. 9
IRy 11JRIE=0. 9 A&l ERT =0, 9 (IS EIREF X Hlm=0. 9 JFFifalLi =0. 8
BTG STIT k=0. 8 KMt Kk =0. 8 EHEIEHEMT AR %=0. 7 B AKATHFME] %=0. 7
KIGTIRES G % =0. 7 KIEFTT &7/ 1| = AWT=0. 6 22T k=0, 6 ARATHAT=0. 6 JEAMTHHTIE=0. 6
IBHFEXAKA=0.5 A& 1 %=0. 5 FIFFHTFIFF%=0. 5
EIT R =2, 3 13 [TARIENT sk =2. 2 AAETH BAMRET k=2, 1 AT E=MAT % =2. 1 HARTHA=1.9
TARHETARE %=1, 9 KIRATH OH %=1 9 JHEMRTVEALRRT *=1. 7 KHTTVEAR] %=1.7
TEIBAAFIRTHTE s =1. 6 AHTIEAT%=1. 6 AEAKTHHET *=1. 6 HiEiCIE0] *=1.5
ARG E T RATk=1. 4 VBT ARAT k=1. 3 FHEMEFTEE%=1. 3 KM AT k=1. 3
VEHETHTEAPIET=1. 2 JWHTH TR k=1. 2 HlAETET=1. 2 #JI|HRE%=1. 2
KHETHTHAIHT %=1, 1 BETHIET %=1, 1 AETREART*=1. 1 HETEHrERT %=1 1
PFENRITHASRET k=1, 1 KEFRFH] *=1. 0 GHEMATTHET *=0. 9 RIFETTIHEMET %=0.9
B[R k=0, 9 FET FEFH %=0. 9 EIRTH SR %=0.9 7 & Y HAERAET %=0. 8
J AT % =0. 8 YA MTFIRAT %=0. 7 22z sk=0.7 &V HiHHET%=0. 7
I 80 R & BT %=0. 6 74| [THALMERT %=0. 6 BFETHETEHT %=0. 6 3 MRl 252=0. 6
BITA R *=0.5
ST 4 % =2. 2 BPETHERZS % =2. 0 [F{E *=2. 0 FEHFFE=1. 8 /Il *=1.8
T4 R=1. 8 N TAHATFIHETH % =1. 8 FIAHEIT*=1.7 THIRIXIEERT k=1. 7
BEWTEE %=1 7 [HETHOH=1. 7 FEEDPR) %=1. 6 FEH R *=1.6 [LRTHIH*=1.6
FRHTHE %=1.6 RRATRAT-*=1.6 FEFLR*=1.6 ZHUT%E=1.5 TIEMEXEAT =15
HITHAT Tk =1. 5 fFETHERET % =1. 5 BFHMTTREERIE*=1. 5 FRHERZHE=] 5
FHIRFATARIET A k=1, 4 2 LB/ k=1 4 FEAEFRGE *=1. 4 TIELER/ AR *=1.4
THERK OO =1. 4 FNTEHZEM=1. 4 SATZAR *=1. 4 HEELMZE L *=1.3
TR TS k=1, 3 FATHEET=1. 3 J\HTH/)\f*=1. 3 FIFEH AL *=1.3 HEHH 5B *=1.2
FEWiEhx=1. 2 (LFREIE R E=1. 2 THERXGER *=1. 2 RHATETT*=1.2
FFR T THERFR T-%=1. 2 FIPTAphk=1. 2 JEfEAER=1 1 JAF=3%=1.1 [fBEH/\ B i vx=1.1
RS k=1, 1 (LRTREE = %=1. 1 FHHk=1. 1 FHREE %=1 1 HLHigEk=1.1
JETFEEY. s N k=1 1 BRHETHRL %=1 0 DUHFETIFEE *=1. 0 HATTHGHE=1. 0 M TRA%=1.0
WATFTTHVEEERG % =1. 0 JEFAREE %=0. 9 14 HM s %=0.9 I/ %=0.9 THErpdeXhapi=0. 8
T/ NIEMT=0. 6 BRMTHRE 7T 7 K=0.5

BETTBERAT % =1. 3 —PBITTEMRAT k=1. 2 EFEBTHEK k=1, 2 KARPETIANTERT=1. 1
—BEHTTEERT %=0. 8 LA HHZFENT*=0. 7 b EriFEEMNT%=0. 7 —BArATH I LAT %=0. 6
Ragryiives FH T 83 FHT % =0. 5
I LTRIR k=1, 0
R TR AR ARTFAT=1. 4 BT IXH) k=1, 3 BRI X Hde=1. 3 FRTPX kL & %=1.2
HOREERIXANT =1, 2 HUTFUH KB k=1. 1 O PRX M k=1, 1 FFR X H ARG *=1. 1
FRUCRRAR =1, 1 BEOURRE KRG *=1. | FOXAERX TR %=1. 1 BB k=1 1
AR k=1, 1 BRI 7 JF k=1, 1 BTl 4mT % =1. 1 B CHXE LR %=1.0
HURE XK B k=1, 0 BUTLHXAR Fk=1. 0 BRI *=1.0 HEE | RHBA*=1.0
HORURSEXAHIART % =1. 0 HAUESEX TEAEET %=1, 0 HAURSZIXFEk=1. 0 BT A *=1.0
RPN X B % =1. 0 HALP) | XAE *=1. 0 FATHIE->D U4 k=10 FEiEX B A %=0.9
AR H X EFEE =0, 9 HUUER X HAS % =0. 9 HURU X 5% =0. 9 /NEi/)VIHT %=0. 9
FOREX R T L 5k =0. 9 HURSRH XA 1=0. 8 HURTHIXAL ] %=0. 8 FATHEHAXHEHA *=0. 8
SROEGIXAHAERT %=0. 8 HATERETF=0. 8 HETURRAR—Y ¥ %=0.8 FAHEFXHEF%=0. 7
BRI 145k =0. 7 BURUHHE X R AT % =0. 7 TGS k=0, 7 HTi) XAk 1] %=0. 7
HTHE AR SEEAER %=0. 7 HUTHTE R T ART =0, 6 SO XA *=0. 6 HUTHRIXH=0. 6
FUROR KA H % =0. 6 FERHTHA] *=0. 6 FUHHARXAE *=0. 6 B 75 73] %=0. 5
HORH RIX AT 5k =0. 5 BUUHUIES XHORIR %=0. 5 HUUHUE X JE03 1% =0. 5
PRI H AT =1, 4 BRI LTFHT=0. 9 BEEARA) XA A A HRT % =0. 7
JIIRFE AR B AT % =0. 7 JIIRFE RITXER) | % =0. 6 )1 EF-F R X/ MZRRET=0. 5
FRm L iR k=0. 6 -+ HETTHFA %=0. 5

33° 59.1° N 135° 18.2° E 5km M: 3.4
H s B k=2, 3 IS %=1.6 Hi Tt %=1.5 LRITHA*=1.5
A H BT AL % =1. 5
HiEmET k=1, 2 B5HE=1 1 Fkil B ST ES k=1 1 kLR BTA % =1. 0 Ara~T+H=1.0
A HTHNEIT %=0. 9 A HJIETHHE *=0.6

38 324 N 141° 4.1 E 53km M: 3.7
—BATTEEARNT % =0. 9 (BT K % =0. 7 —BITHARIUAT =0, 7 RARPETTRARIENT=0. 6
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— [ TIEENT % =0. 5 JHAJETTRE) 1 [BT=0. 5

TMARETHTETEE=0. 8 P —BEHTaHHE % =0. 8 SUTETTHEAS Lk =0. 7 AEHIHKAERT *%=0. 7 KAITEHIAAE=0. 6
40° 08.6" N 141° 10.5" E

TUPTARESFIT %=1, 3

10km M: 2.6

38° 13.0° N 141° 48.2 E

BETTEMRAT % =2. 5 —PBIT/ERAT %=2. 5
— P TET k=2, 4 BUINFHIAR)I % =2. 3 —RIrT LT k=2, 0 —BArTHERNET k=2, 0 {EMHET % %=2.0
IARBETTIAREENT=1. 9 BUNTATARR *=1. 9 —BIATPTILIT %=1 9 BN k=1, 7 FHRITFR =1 6
BUNTTIHI*=1. 6 db ETTAHZMT %=1. 6 —BImiAHNI=1.5
KARKETTIE) 1IBT=1. 4 SATHPERT k=1, 4 EETHFINT %=1. 4 Jb EHPERT=1. 4 =R %=1. 3
IR | =1. 3 —BATIIAHET s =1. 3 JRINATRAJRNE %=1. 3 FEETA 40T %=1. 3
DRI k=1, 2 JCRART FMT =1. 2 Fasmiies TG FHIT k=1, 2 JCAREriasi] k=1. 1
A/ IERTPEH k=1, 1 BMIFTKIRVERT %=1, 1 1EEHIGEMT=1. 1 HhTiHEE*=1. 0 HEfLFrT=1.0
AEETIMARRT %=0.9 [LIHET/\IERT=0. 9 HINTI/KIASN]=0. 9 BRI TR *=0. 9 /&I *=0. 9
BT =0, 8 AT AEIT=0. 8 BT A BT k=0, 7 REMITIEIEAT %=0. 7 |l HET KR %=0. 7
VERVERTIRPIJFF 6 =0. 7 AZEFERIR=0. 5
TR ZE=3. 0 AATIWkAERT % =2. 9 KIRFTTHA *=2. 8 FEIRAHI%=2. 5 BAKITKILA] *=2. 5
HORTIR ] =2, 4 BOKTTART =2, 4 FARSATRbR=2. 4 SR =2, 3 ‘mhice FMTACRHIER =2, 3
TG k=2, 2 FERTA k=2, 2 A HUTHE H *k=2. 2 JEVETIRE % =2. 2 FURTHTZEE=2. 2
BRI RS % =2, 1 BT AT k=2, 1 B BT % =2. 1 Bk HET=2. 1
BKTHHTRIT k=2, 1 BOKTHEENT k=2, | FATHAHRERG *=2. 1 FERATEE %=2. 1
KIBTHRE RS %=2. 0 G EWEF X T %=2. 0 Frfidl LT %=2. 0 F&riaiat*=2.0
SRR —IE % =2. 0 JUFTIAAILI =2, 0 ‘B4l | IRFHTR{) I 5k =1. 9 T &)1 = HH]=1. 9
KIGH B %=1. 9 KBTIk =1. 9 HANE /NP k=1. 9 HAAEHIARA K=1.9
L AT E k=1, 9 FIRFRTFINT k=1 9 RAPATHA)I|k=1. 9 KMk KA *=1. 9 AHTTAH*=1.9
KRIGFT ) RIRF=1. 8 FARTFITHTRT % =1. 8 %) 104zl =1. 8 EPHITIKE =1. 7 BKPEKAT *=1.7
AETHREENT & =1. 7 HEAETAERT k=1. 7 IRRPCRHE % =1. 7 A&BMHRIT=1. 7 2&HN=1. 7
AT k=1, 7 EIINsERT s sk=1. 6 SEMRTHME=1. 6 KA RE=1. 6 (IHHFEXKA=1.6
SAVBTIATERTIE) | [PN=1. 6 BERFEIL *=1.5 F§—FeiTaEx=1.5 [LoTHTEAR *=1.5
JHERTHI A % =1. 5 G HFEEXAEI k=1, 5 IEFARXGERE *=1. 5 KIS T-*=1.5
SANETEREZET =1, 4 CRFRITIUAE %=1 4 (BRI X =1, 4 AR %=1. 4
BKTEL BT sk=1. 3 fII5Zei=1. 3 ALFRETEE *=1. 3 &P sk=1. 2 KAIVETIAEETHAS k=1. 2
FERMEI k=1 1 KB =AA k=1 1 KIEFTEHLk=1. 1 BATTERET k=1, 1 ATHRTRE%=1.1
SARAT FE=1. 0 AFIRT S k=1, 0 EATTEA *=1. 0 FIRANZER] NP % =1. 0 flrE AR A KL %=1.0
ILAFHEXEE *=0. 8 IIHBHIEXIEA *=0.8 [ — el 11=0.6
FRES TR =2, 1 fREEFTIFHR % =2. 0 fEEOHET R ILET *=1.9 HEA AR *=1.8
RS OHEETTAL) | [MT >k =1. 8 [E|FATHRH *=1. 7 RS ERIFNT %=1, 7 BIfEE TR X PERT % =1. 7
FAFERS TR X Ai7E=1. 5
TRETAENT=1. 4 RETHIENE k=1 4 SHETAH=1. 4 JIMRET I G H %=1 4 FHATTERET %=1, 4
FTHIET A Y N k=1, 4 F)IRING k=1, 3 FHATTIARG 7=1. 3 KREHTR) IR % =1. 3 AT *=1.2
TARRATHEHE k=1, 2 FATTIRTHERT k=1, 2 FREOET) E =1, 2 fRETRART %=1. 2
FEELES TR X i RLRT sk =1. 2 FATTERRIT sk=1. 1 AE A *=1. 1 FHETEITX =EHT=1.0
AT (A % =0. 8 fRSTEETT A SHET %=0. 8 MAEENTALH %=0. 8 IEEMTRLR %=0. 8 JRITATHIAE=0. 8
JINEFRT/ NEFSHTRT 5% =0. 8 HVAHTHIIA T EEF=0. 7 Vo X Hi=FlT=0. 7 & MR A % =0. 7
JUPRT BN RER=0. 7 FERTTHETENR =0. 6 &)1 [RTE)1] %=0. 6 BEEFEATEA *=0.6
JINEBFRT R =0, 6 2B HT/ &L k=0, 5 JIPNAS FIIN=0. 5 KEARFH*=0. 5 BRILFATEAH=0. 5
RGP % =0. 7 B FBTIEAA k=0, 7 T50%m HBH] % At 5% =0. 5
FKAFTERL*=0. 6 UALTHTVEART FEAP %=0. 6 R I RERT %=0. 6 BRMEFHE) 1] %=0. 5
AT ARHIAEREIRT =0, 5 BET-HikE) | IRT415=0. 5
B ERTIEET k=1, 2 JURAHEK k=1 1 PRk o0 k=1, 1 RBIEIRATETERT k=1. 0 FEri e FET=0. 8
FHERTAHE %=0. 8 HARMIHYL%=0. 8 HFILFT Rl %=0. 8 KA *=0. 7 Keri& i %=0.7
AT %=0. 6 JHALRTE H=0. 5 KA HETHRET 5%=0. 5

ANZHIBY) I INFAL % =0. 5

66km M: 4.7

29° 56.5° N 130° 00.7" E
FEVAR BT B =2, 0

12km 2.5

42° 37.5° N 142° 00.7 E 43km M: 3.2
JEERTREVA=1. 4 TeOlTFAE k=1, 2 ZPRTESHA725 % =0. 8 FHEMSCHIHRIR *=0. 5

32° 29.3° N 129° 55.4° E
KECTRIEIT k=1. 6 KEFTRKEM %=1. 5
2SRRI k=1, 0 RALHTAHFM]=0. 8
R k=1, 1 BSIRTRA BT %=0. 9 EAFH/NERTZEA=0. 8 FE R I Z ] =0, 7
P EE T IEERT =0, 5 EAlTHEER AT %=0. 5
FERTHHER %=0. 8 REMTIER %=0. 5 KEMNTHfi1/5%=0.5

12km M: 3.5

39° 45.5° N 141° 49.9° E

TREFTTE T 5k =0. 6

58km 3.2

35° 28.6° N 140° 24.27 E 33km 1 4.0
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—ErlT—Er=3. 0 A AT A % =2. 9 JUTJLEBT T H%=2.7 [7HTEI*%=2.6

R A 7770 R=2.5

WA HEEG *=2.4 WA HCAIRT % =2. 4 BATTHCHTE=2. 3 THLALEXEF A0 %=2. 3
IRFI % =2. 2 SRRAER *=2. 2 [URAHER = %=2. | EARASL*=2. 1 BEEERTTEL%=2.1
IECTREATE R 5=2. 0 LA *=1. 9 THHEXIWDAHEF k=1.9 ¢ A iERA *=1.9
TR k=1, 8 MERAT T2 48k =1. 8 (LR ER T i *=1.8 KRR *=1.7

IERATBER k=17 W BT R %=1, 7 WA RF *=1. 6 [MEET4 R *=1.6 BliTiEs4=1.6
STTTIRTE %=1.5

ZILET N k=1, 4 REBEATRSE*=1. 4 TiFRMHESFE %=1 3 FEEERTE) I *=1.3
[MBEFT/\ H G vk =1. 1 TP X rhdepi=1. 1 FRH R *=1. 0 JHfT=%=0.9 J\#ii/\fF*=0.9
TFHEEAER VA %=0. 9 JEFTFEFIR PN %=0. 8 BTG TS %=0. 8 fnrHE *=0. 8

LB =0, 7 SVERTAE % =0. 7 T IIHTKET %=0. 6 THEAE R IXAERET =0 6
TFHEEIRXOOEF=0. 6 FEAHFERGR *=0. 5

FIRENETERIE=0. 5

38° 21.9° N 141° 39.8° E 60km M: 4.5
AT ERT=2. 4 —RA B LT k=2, 0 —PArHEHRAT %=2. 0 —PIrHAERAT k=2, 0
FEHBTHEEK % =2. 0 —BETiTREEET & =1. 9 —BAfASRIT=1. 9 BMiAI|%=1.7 —BIfi{ERET *=1.6
LATTRZERT k=1. 5 KARPETIE) 1 MT=1. 5 [Enim s HET %=1. 5
BJNTHATIR % =1. 4 BRI k=1. 3 KBERT LRT %=1. 3 —BIr) | IAHT %=1. 3 KANPETRERT %=1. 3
SRR =1, 2 —BIIA LMY % =1. 1 b ErFEERT *=1. 1 Z&ABMT=1. 0 {E& T HCFnNT 5=0. 9
TREFTIR T % =0. 8\l T FHEH % =0. 8 ‘& dyTiidfk » IR=0. 8 B[R 15 =0. 8 ZFI1IMTRE i % =0. 7
BNk =0. 7 [LIFHET IR %=0. 7 H iR k=0. 7 &/ IR PEAR % =0. 7 &0 B0 %=0. 6
‘BT =0, 6 BRI TR %=0. 6 [LHMIT/\ERT=0. 6 = i AN *=0.6 {E4&TIGER]=0. 6
At ErEET=0. 5
KIGFH ) IKIR=2. 3 BRI k=2, 2 B KA =2, 1 BKTHHHIT=2. 1 A7 x=2.1
ETRRAERT % =2, 1 TlABTEHI =2, 0 EHHTIKH =2, 0 fIIE EIREP X T k=2, 0 Kkt Kffiik=2. 0
A B k=1, 9 BOKTHRET sk=1. 9 FEFIIEE % =1. 9 BOKTRKILAT %=1 9 FEFHEMI*=1.8
KIBFHTFHBL % =1. 8 ZAlAHTA %k =1. 8 KAITETHTEZAT k=1. 8 KIRFHAAILI%=1.7
IBHFEXEL k=1, 7 f&HAL 0T k=1, 7 FEHTERL. 7 Ml %=1 7 EHRH4E&m*=1.6
LEHETARR=1. 6 ARTTRIT=1. 6 =il IRHETHT) 1 %=1. 6 ERTER=1. 6 (B HHEXE=1.6
LoTHTHERAE k=1 5 BOKTTEENT k=1, 5 lI{523P=1. 5 BKTTANT *=1. 5 A& AERER *=1.5
TR ACR=1 5 AT I % =1. 5
SAWATHIRE=1. 4 i —BERTHREE % =1. 4 KA 7-k=1. 4 KT IEk=1. 4 KIGHESE *=1.4
JEERTITH =1, 4 YEAETA R %=1. 4 FIRETRA *=1. 4 R EL*=1. 3 &I k=1. 3
BN T/ NG k=1. 3 KIRFHT &) | = HET=1. 3 & BT k=1, 3 FRFETFIRF =1 3
FIRTHA 1 %=1, 3 FEFTARAE % =1. 2 IIEEHEF X Fin=1. 2 IIEEARXE RS k=1 2
AR R k=1, 2 ZEFHTERAR *=1. 2 A mRERAT %=1 2 KULATHAZRTHE) [N=1. 1
BT E AT k=1, 1 &)1\ 4)l % =1. 1 JAFEHk=1. 1 AHETAHHE%=1.1
EINEERT T k=1, 1 228 k=1. 0 ZEIFATEGIR *=1. 0 C#RITIOAE %=1. 0
AT R =1. 0 KFORTER %=1, 0 FF BT *=1. 0 EEEITARIE *=1.0
B HEREA *=0. 8 TANVATHIATEHTHLS =0, 8 ZKATEAKMT %=0. 8 EHINSENT/NEFFH 5 =0. 8
HATTEENT %=0. 8 AAMT F1#E=0. 8 IIAEHEEXTE *=0. 8 AIHEKAXILE%=0. 6 FAMT SR *%=0.5
P ERTSE{A%=0. 5
FEACRTTATHENT % =0. 9 HURTTH G %=0. 8 SHEMTAHE %=0. 7 RIHATHHT%=0. 7 KstFHEK *=0. 7
HLET Riléf % =0. 6 YR H k=0, 5 Fe FRTIAAT % =0. 5 {WALATEH=0. 5 KA HETHHA] *%=0. 5
FATHTHEARET k=1. 4 FAESHTTAT sk =1. 2 RREHT I %=1. 2 FrHBTAHY VR k=1. 2
FREEAT O IR k=1, 2 [E TR sk=1. 1 FARTTCHET k=1, 1 EATHHIET *=1. 1
FEEOETTEE LA k=1, | FAFHANS [T=1. 0 R ETG BT %=1, 0 AEHAE *=1.0
FEESTRAEERT=1. 0 FEAERE AR X PERT %=1, 0 fRE T FEPIT k=0, 9 AR k=0. 9
FHASTHAREEET % =0, 9 “AKATHT#HE *=0. 9 JINEHTH T H *%=0. 8 FJI[Ff/]\F % =0. 8 & HiAART %=0. 8
FAFEFS TR XA7E=0. 8 1S Er R FNT % =0. 7 HuBERTAL M % =0. 7 /NEFET I % =0. 6
FAFHES THIFET X = B0=0. 6 Rt HERT XS RAT %=0. 6 \ & i =Fnir=0. 5 2881t/ %L %=0. 5
IRITATEAR=0. 5 BEATEAEA %=0.5 FIEF TR %=0. 5 RIS {HEH A #0] %=0. 5

26° 47.1° N 127° 1.9 E 13km M: 3.4
BEER1E=0. 6

35° 25.4" N 140° 27.0° E 38km M: 3.4
‘B —E=1.9 THAZEXIFER]*=1.8
RETHEEE=1. 4 BERE 7 T 70 F=1.4 AT % =1. 3 JHE B k=1. 2
IEHTEA % =1. 1 BAFA*=1.0 EEAHEF *=1. 0 TEERHXISWDLEF %=1.0 Z LB/t %=0. 9
BT H & *=0.9 BARITRAS %=0. 8 W3 AiEff*=0.8 [LEiEnE 1 f5=0.6
ILEHTEE = %=0. 5 S HHI%1=0.5 ERETER *=0.5 FHH K %=0.5
FIRBENETTERIZ=0. 5

28° 06.5° N 129° 18.6° E 33km M: 3.0
VRIS =0 5 WP G5 % =0. 5

31° 32.4° N 131° 51.4° E 23km M: 3.6
“EIRTHAAG %=0. 5

26° 20.6° N 127° 21.0° E 52km M: 3.1
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MR | FERE pogSiiZd ity TRHE HE Hits
Fo B B |& H oo EE G E K
TR 1 R EERTR *=1. 1
110 [ 27 06 39 | ZRIIRREES 36° 02.3° N 140° 06.0° E 63km M: 3.2
PRI 1 BRI =1. 0 BFmiFH %=0. 6 Tiimii44=0. 6 #J1|FERE%=0.5
LN 1 FHECE T REHT=0. 5
111 (28 00 58 | AFIEAEEILES 40° 08.8° N 141° 10.7 E 10km M: 4.2
HFR 4 T TERESEIT k=4, 3
3 —FlTEESEx=3.0 ~FliATIET*=2.6 JUETFEHIAR *=2.6
2 JIEFBRIR=2. 3 ZHiE=2. 1 JUFRGHRN k=2, 1 I HEE *=2. 0 SR H HHi%=1.9
EEMTEASTAR=]. 8 BORHTIK k=1, 7 BXRATHER | k=1. 5 AXRIFREzE *=1.5
1 JUE B k=1. 3 AZEHREARTk=1.2 B iiiHE*=1.1 JUEETKRKE=1. 1 BMFIR*=1.0
BB ERT % =1. 0 JE&TTATRINT %=0. 9 S&ATTHZEMT *=0. 9 = HTi)11FH:%=0. 9 REMHS*%=0.9
S FEATE FE % =0. 9 RARETTASNIERT=0. 9 IR RME % =0. 9 —BAH BT %=0. 8 V- IRAT 5% %=0. 8
BT =0, 8 BN TA) =0, 8 R LFRT=0. 8 &=t ifisfk s Ik=0. 8 {E&THASEAT=0. 8
AT HE K k=0, 7 S5 FHEEITRET % =0. 7 AZETT) 1 IGHT=0. 7 BRI =0. 6 |LIFHMTKIR *=0. 6
T AR %=0. 6 b EHTFIZEET %=0. 6 ISR %=0. 6 A FLEERTRE=0. 5
—BATERARNT % =0. 5
AR 2 S FERIAENEINESRT k=2, 2 TARFEIR] K k=2, 0 ARFTHETE k=1.9 TR T-%k=1.8
PR RE=1. 7 HFOETE k=1, 6 B HIET R % =1. 5
1 HFRTAAHR *=1. 4 JUTHPNILk=1.3 JUTHREE%=1. 3 J\JTiHERT=1. 3 5 2ARma BT =1. 2
BOEATID TSR k=1 1 BALET FAERE k=1, | EEARERESAE*=1. 0 Te-OTi T 5 %=0. 8
SIRTBMT % =0. 8 AR %=0. 8 FHRRTHIRM %=0. 8 FEHTAL /i %=0. 7 \FifiEF=0.7
[ ERTEAL k=0, 6 FRT Rk %=0. 6 FRIRET/KA *=0.6 -LFHIHR/ b %x=0.6 JERIHF 5 ER *=0. 6
SEN [FHAGAHT 5k =0. 6 REEHT AL %=0. 5 SFHTRIEWIK=0. 5 Sk 2 EHTEEH %=0. 5
R TP RHT % =0. 5 I TkE # (k=0 5
AetiE 1 BEETTEET %=1. 0
IR 1 KA =0. 7
KR 1 REATHEEPIRTIHRIN=1. 2 REETIRAT k=1. 2 FEM TG *=1. 2 =MITHRE *=1. 1
JINST/ NSRS AR k=1, 1 KAFRTHELPIBTRSH *%=0. 9 LA FTETH B *=0. 9 KA R0 *=0. 8
NSRS IR A % =0. 6 ALFKFTTHEERT=0. 6
112 |28 05 09 | Z=FIRANFEALES 40° 08.77 N 141° 10.8’ E 10km M: 2.3
HFR 1 kST %=0. 7
113 |28 05 14 |+ 42° 48.2° N 143° 06.3° E 94km M: 3.5
AeiiE 1 JHRETRRET =1, 2
114 |28 06 06 | f@ /R 37° 02.27 N 139° 21.2° E Tkm M: 2.1
e 1 FSE AT AT =1, 2
115 |28 07 08 | ‘Edpiid 38° 51.2° N 142° 06.3° E 44km M: 3.9
HFR 1 KFRSPETFE) FT=1. 3 KANTET IANERT=1. 3 —BIriTIEHT %=1. 0 —PBIri=EMHAT%=0.9
T K 3k =0. 8 i s FIRT sk =0. 7 S8 THHPZERT =0, 7 JEEFTH 7T % =0. 6
—BATIEINAT % =0. 6 ST BMT=0. 6 —BAAHHET=0.5
(zer 1 SAATREDSE % =1. 4 KAVATHREZET k=1, 2 A&HAERT %=1, 0 BT HFHT %=0. 7
AL FRT % =0. 6
116 |28 09 35 |#m3eREiTiE 28° 12.0° N 129° 30.8" E 35km M: 3.1
RV IR 1 WEFNRTEEE *=0.6
117 |28 14 17 | &FRNEALES 40° 13.1° N 141° 05.6 E Tkm M: 2.4
HFR 1 kST %=0. 6
118 [ 28 15 13 | EHpIELAES 36° 26.7 N 137° 57.7 E 9km M: 2.1
FEPIR 1 KHTHiET=0. 6
119 |28 19 13 | =&y 39° 28.6° N 143° 35.9° E Tkm M: 5.5
(FB) 28 19 13 | =4l 38° 45.7 N 142° 25.7 E 45km M: 3.9
AR 2 REIETIRY % =2. 0 FAAIIRE *=1. 9 RINNTEIRNE *=1. 8 B HIHE *=1. 6 BTHR*=1.5
SRR ILERT=1. 5
1 IR mEE k=1, 3 BFEAEF M k=1. 3 BRI AR *=1. 2 A iThIE %=1, 2
SRIGRTERI PR BRAT k=1, 2 TE&TTA EASHT %=1, 2 FEATHURIRT % =1. 2 [LIFABT KR *=1.1
SEAETTFRI =1, 0 PR HH A k=1. 0 —BIrifEmmr %=1.0 —BIriT/EH *=1.0 JUEFEHAE=0.9
& AGEAT=0. 9 BN /KIRVEATT %=0. 9 JEEFHHHERT %=0. 9 b -rilIERT=0. 8
BN TH/KIROREERT=0. 8 FA T AR L-BAARF=0. 8 KARIETT AMSEERT=0. 7 AZErH) lIkFRT=0. 7
BT =0, 7 (LIFHRT/\IRERT=0. 7 224 T RBINT=0. 6 BRI TIFGHT %=0. 5
IR 2 XKHERTk=1. 5
1 BKTTPBKET k=1, 4 BRI %=1, 3 BKATKILET %=1 3 EikSE BB AR *=1. 3
FETRERT %=1, 3 KLITETHEZR] %=1, 2 SR HAMI*=1. 2 BT HR=1. 2
RIGTTE) | = FBT=1. 2 RIRFTTRRIL %=1, 0 KIGHTHL *=1. 0 &R %=1. 0
T TSR =1, 0 FUARIT S5 k=0. 9 JERMTHYE %=0. 9 &R/ H*%=0. 9 ZEFTT—iH*=0.9
KU ) NKIE=0. 8 g INSEMT HgTH % =0. 8 ZRIFHIAEIL *=0. 8 FEVATR. %=0. 7 AJATFMTHTFE % =0. 7
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SOWATIED % =0. 7 ESRNIERT/NEF HH >k =0. 7 A SHT 0. 7 SEIRIZEEN=0. 7 SRR &G /K % =0. 7
FIBFTTE L k=0, 7 RAVETHARE=0. 5

INFTTREER k=1, 2 AR e k=1 2 EFRTZR/ k=1, 0 P& -ATE(L k=1 0

FBWSHEHTH R %=1, 0 AFHTRY&HE*=1. 0 FALHT Rk sk=1. 0 F AR H4=1. 0

B SEHT IS %=0. 8 LFRTEF %=0. 7 FRARRITIET:%=0. 7 = FRTERT/NESET %=0. 5
FANTFTRIFNE % =1. 3 KAlUrFEFlk=1. 1 HJIATALR *=1. 0 #EFriRME*=0.9

AL BPIARNT / # %=0. 9 FKEHTHEFIHTR % =0. 8 FKETHHIFIM %=0. 7 KAUHTACEE %=0.7
IATHA BT ACH % =0. 7 KT RKEHAERRT % =0, 7 FRIASHE AP %=0. 6 FEFIASH:HTVE HRTYE H % =0. 6
HR LT B sk=1. 3 JA[LET & FH=0. 6

32° 37.4° N 130° 41.9° E 6km M: 2.3
FIRTRAEIT=1. 4 FIRTARAUKET k=1, 3 TR EEAT k=1, 0 T=hkrii/ VBT %=0. 5

34° 12.9° N 135° 09.7 E 5km M: 2.4
ki —%& T %=0.9

34° 16.5° N 133° 19.2° E 20km M: 3.9
FERTHL R =1.7
BEGTHTH=1. 3 AR k=1, 3 SRR k=1, 3 WIE P TRAAT % =1. 3 AT F%EHT %=1, 2
HOTREAREEL 2 B TTE SR k=1. 2 O HIEAT k=1. 1 FHEASHR *=1. 1
SERAFTRY k=1, 1 FIRAHIRT %=1, 1 O *=1. 0 AR *=1.0
SHETTHIEE A (L sk=1. 0 [ LAEXAEIEES 1 % =0. 9 FALIFGX AT %=0. 9 BT F BT *=0. 9
Ak EALSERT k=0, 8 AL FEh *=0. 8 ELRERTAHEk=0. 8 [ LIFXIHZemHT % =0. 8
SHIAT Sk % =0. 7 AR/ N IBT %=0. 7 BT EiHlT =0, 7 EEFriHH%=0. 6
fmTii s _E%=0. 6 Fi<lTZH *=0. 6 FEETHIE*=0.6 [MLALXEMT *=0. 6 [{L-XyE%=0.6
WA AR %=0. 5 @] %=0. 5 EOTHAEHT%=0.5
FEILTHHRAT =2, 1 & ILTHTHRAKET=2. 0 RSB THHFENT k=1. 9 JEEMTHHF T %=1.8
TSN k=1, 8 f&ILIFVEMRAT k=1. 6 EiEmKE AR k=1.6 faERTIA%=1.5
ZIRATASHT %=1. 5
TR % =1. 4 fEILTHPIMEET k=1, 4 FRaEFET/ NG *=1. 4 B mALR k=13
FRILTRERGHT % =1. 3 [P B FET R k=1, 3 Sl IFRETk=1. 3 K - ESETd8 =1, 3
ZIRTTEER] k=1, 3 f@AILTHAET k=1, 2 R ILTHAHLRT %=1, 2 =JRiiM—RT=1. 1 Riikk=1.1
S RRAET k=1 1 RIFF FESETATL k=1. 0 I FEBTHE %=1. 0 HAEHESM] %=0. 9
RIETTRIT%=0. 9 JRBAFHTHRT) BT %=0. 9 EATERT %=0. 9 JiB = HTH X EAE %=0. 8
TH-SHRT BRI 5 =0. 8 FEJFUTTPEMEIT Iofhe 5k =0. 8 =R AHNEE %=0. 7 HIAEHRIPIET k=0. 7
PRk =0. 6 235 F A FEIR H % =0. 6 St A0 %=0. 6 ‘S22l *=0. 6
SRS YRR R =0, 5 Ze3 e AT % =0. 5 SUAETHEMINT=0. 5 S = H2E=0. 5
B RETHWENT k=1. 7 ZEEHERTZ=1. 5
S TFEARNT=1. 4 =B LART %=1, 3 & MTREE k=1. 3 EiRTHES 0T % =1. 2
PHTACKET k=1, 1 FEEI %=1, | ELBATAS%=0. 9 SERITENT %=0. 8 mfATiARNT *=0. 8
SLATTHTEIT %=0. 8 = EHFEHIET =0, 7 FJLATTRKTHT%=0. 7 EATHHIHT %=0. 7
TR TN k=0, 7 =S T % =0. 6 =BT k=0.6 =2 =HM%=0.6
FIATIL T %=0. 6 HASOTTER=0. 6 /NS BATEAR=0. 6 LA TN %=0. 6
BSOS JEET % =0. 5
FENTSEIR=2.0 EEMTAL *=1.9 EERTE*=1.7 51T il *=1.6 ST EI *=1.5
EETE k=1, 4 AIRTTSVENT =1, 3 AATHAAIT *=1. 2 VAR =BHT*=1.1
TUEF RrTAAERT k=1, 0 AIRTHIEHN] %=0. 8 PUE I EARET % =0. 6 POEH R e *=0. 5
ERTRHRTRHEL 1 AR A %=0. 6 ERISHBRIHATEA % =0. 5

35° 21.2° N 134° 14.3" E 6km M: 2.5
JSUSrT PR T R =1, 2 \SRRTHRNE % =0. O JRSIriTin ML — A=k =0. 7 J\BARTHRE % =0. 5

32° 08.8 N 131° 36.6' E 48km M: 5.1
PEERHT_LoD'Er k=4, 0 1 TREM] = FHH=3. 8 HIkTHEEE=3. 6 PEARrTEERENT % =3. 5
BT AT AR % =3. 5
ETIRFEARHT AR k=3, 4 EITIAAE % =3. 4 ST [T k=3. 3 JIIFEHT)I|FE % =3. 3
IR T T T S5 % =3, 3 /IMRTTHR R k=3, 3 ZERE AL ) 1 INA A k=3, 2
FERIFTAL S BTRA A AT =3. 1 HrElT LB H=3. 0 HIRHEL AT %=3. 0 EEHTAE %=2.9
IR TR k=2, 8 HMERERT TR L % =2. 8 FEMTH % =2. 8 Al /&b +=2. 8
ST BT S sk =2. 8 ERRATAAT %=2. 7 PHJIBT SR % =2. 7 /MAATEL =2, 7
MESERHS ATEBARR % =2. 7 HIETHHE AT %=2. 6 HRariR g RHIRT % =2. 6
TEMT AR o 7 — % =2.5 & TRERT=RE % =2. 5 HROR IR KA %=2. 5
A R ATACASETER 2 S % =2. 5 [ [Al i AT L& =2, 5
HZ BT Ersk=2. 4 EIRTHIEEETANG | k=2. 4 ZERH KM NE=2. 3 ZERM T HAY NS %=2. 3
A AT R EASEENAE=2. 3 FULTEET % =2. 3 FkrTIL2 ARTIEA % =2. 3 AT PE R %=2. 3
SERATHAL TR ATEENAR=2. 2 HFFHEHE %=2. 2 X OO THNVAE*=2. 2 #sr LB %=2. 1
FERITAL) ST %=2. 1 HEFhRguEk=2. 0 ERRTHTEEE=2. 0 ZSbiii i RaL, % =2. 0
FERITRAGIET YTk =2. 0 ZRET A %=2. 0 FFIZA%=2. 0 F4 WHAT = T k=2. 0
A A EaIR=1. O EIRFSSSNTARf k=1. 9 ArgiiEd=1. 9 BT *=1.9 AfHER*=1.8
VEKBATHRAR k=1. 8 ETURFZEANET AN k=1. 8 HRTTiZASE=1. 7 EIRET AT dk=1. 7
VEKEASFITT=1. 6 /INATTAEFT*=1.5
AR TR P=1. 4
REAEBNTKE *=2. 8 FEILATILEE %=2. 7 AEARRIXE AN *=2. 7 REASANT AR +=2.6

79




sk
i

SRk
H K5

Rk,

£ oo B B

HEEEE AL ws B
G+ #l & )

125

126

127

128

30 02 08

30 05 08

30 06 23

30 21 48

(U

T f 0
TR
R
A=)
el U

RIRF IR

2

1

) | BRREE 7

)1

1

- Z B st

RV R

2

FLMHEAT k=24 &I XY HTF =2, 3 FAATAAb=2. 3 IBETTRE =2, 3 RE RN *=2.3
ILAERETIERT % =2. 3 N HTIVPEMH] FHT=2. 2 FHIRMIAAMGERT=2. 2 FHIRTEIrl] k=2, 2 FIR/N I [H] k=2, 2
FRERTEPN =2, 2 JK)IBT Sk k=0, 2 ZHEMT FJ&%=2. 1 AT %=2. 1 LIRS %=2.1

b E XV HTERR=2. 1 FIRTHAENAKET k=2, 1 AERT7NE *=2. 1 FEARKIRFHT %=2. 0

2 BART FEREETEPE *=2. 0 REATEXARA=2. 0 |LARET R F%=1.9 SRFT—k=1.9

HI X VU k=1. 9 Bk — DM %=1. 9 AEAILKFEANT %=1.9 ZEANTZEA=1.9
REAHR XA TR %=1, 9 [LIJTATILE *=1. 9 ZEIRATER %=1. 8 EA TSR *=1.8 EATFKA*=1.8
FABTHRRFTITS % =1. 8 /K FAETF %=1.8 JURTIBHT *=1.8 HS XYM Lk=1. 7 FEHF/INR*=1.7
JRTTT TR sk =1. 7 FARTRRFT S k=1, 7 SRR Ak =1. 7 FIgRTPNk=1. 7 FANTH *=1.7
JMRHTELETHT=1. 7 JQHRTGHE % =1. 7 FI/KEVLH =1. 7 KMRHH P%k=1.6 FHRATALEK=1.6
FGhEE k=1, 6 AEARTRRAILk=1. 6 FHEFAK*=1.6 JGHHTALLH *=1.6 AETEIE*=15
ANETE R %=1.5 HIEVRTEH *=1. 5 FEfEARIE%=1.5 FREFARENT=1.5
RN k=1 5

JUURTHHTHIET sk=1. 4 FHADETAEA % =1. 4 BREERIIE k=1. 4 KHEHETH /K %=1 3 m/NERTFRES *=1. 3
KEETTRAMT %=1. 3 JURTATERAT=1. 3 JURTIRIGIT*=1. 3 EATISHINT %=1. 3 [LEEMTIHEJHT k=1. 3
FARTERFTHRA=1. 2 FREEHARAEET =1, 2 (LFETHZERENT % =1. 2 |LEErT LB sk =1. 1 AhriinkeT %=1. 1
FAKETARAR % =1. 1 [LFETREAET % =1. 1 [LUEETEANfEAE v ¥ —%=1.0 AEAV/NERTEF *=1.0
FEAERTHHET k=1. 0 J\ASHTSART k=1, 0 [LFERTEILRT =0, 9 KEHT KEMT%=0.9 EAHHE*=0.9
FIRTT = AART %=0.9 J\RTTHEANT %=0. 9 KETHA-4MT=0. 8

FIFFHTFIFF =2, 6 PTHTFKAT *=2. 6 Peffri Bilis=2. 5

PVRAETHTRILTILIE=2. 4 HA LT AT k=2, 3 f{fride H T k=2, 3 Ffiifi Kok % =2. 2
PrHEFEART %=2. 2 FefAiisE A %=2. 1 BRI AT % =2. 1 S IKEFiRHIT *=2. 1

PrHTE % %=2.0 KO HET%=2. 0 KO TERERNT %=2. 0 EH% KEFTHAREFIT % =2. 0
VTHTRASERT k=1. 9 PTHTTH/INFRE % =1. 8 PArmignds k=1. 7 B4 KREF i THelT k=1. 7
VEAETHED | %=1. 6 4 KIFTHT =mHM]=1. 6 BIHTTEER~1. 6 HIFFT B OmT %=1 6

AL REF TN k=1, 6 FARTHFINT k=1. 6 A SLISIAENT %=1. 6 ATt *=1.5

Vel RLk=1. 5 JH AR *=1.5

ERATHGE*=1. 4 KOTHERER k=1 4 BATTTENIT %=1. 4 BEATHGARET _Ex=1.4
EHHES) =1 3 KoyiiAErdb=1. 3 B HETESk=1. 3 PTHEMHE AN k=1. 3 BIFFiKRFN=L 2

B RBF I REAT A k=1, 1 B RBFTREIRRAR k=1, 1 V(AT ERR=L 1 AEAmAT *=1. 1
MRS %=1, 0 FIFFCR=1. 0 FIRFTEFEET %=1, 0 B4 5 IR %=0. 9 & FH %=0.9

H HRTEIE] =0, 9 FFEEripgrratx=0. 8 [EHriE RAT2E %=0. 8 F{AiEMH=0. 8

HROXMT =R %=1.7 IGMTERT%=1.6

HROEMALSEZE =1 4 i TR % =1. 4 &) EI%=1. 2 /TN k=1. 2 FARTAE *=1.1
MR k=1, 1 AANTEE *=1.0 % BRI =H)I1*=1. 0 FEMALRH *=0.9 FAHTHEH %=0. 8
AT HGAE % =0. 8 LR XATHJF % =0. 8 M HBRAT5=0. 6 FHT =i %=0. 6

SOFMMT-k=2. 2 F/KITER *=2. 1 BWRTARE 2 %=2. 1 FETELEHZ Rz *=2.0

WE BTINEARRTART %=2. 0 F2ETRES k=1, 9 KIFHTfE k=1. 9 EAETEAENTEAE=1. 9
BEVL S TE AT %=1, 8 AR A SGE k=1 8 FHAETZEXNIFTH *=1. 8 HH T RFER .2 %=1.8
JFAHETET S *=1. 8 BERTTHEN]=1. 7 FERMFLICK=1. 7 BV RS~ % =1. 6

R | [N T AT ET k=1, 6 R SO ETTAMEHTIR T %=1.6 FEILEZeH=1. 6 IRR = BT *=1.6
FERAEALET F5 ] sk=1. 6 TKMHTHH%=1.6 BRATIMETHIFIR%=1. 6 EAAETRILETEHE*=1.5
BEEEE) NIRRT k=1, 3 SOERTE ZHRd & %=1. 3 BRTTE- PHTHE *=1. 3

Fa[ AR TRE RAT sk=1. 2 FERSTAE) ETh /7 =1, 2 iR O LBF=1. 2 FEERTH EETRER *=1. 2
SHITRT ARSI k=1, 2 FEIRE AN *=1. 1 5 k=1. 1 REATERE %=1, 1

R ELATPE % =1. 1 EASETAPITEHA *=1. 1 EBIHT-E%=1.0 BEEIIPIrisgrET *=1. 0
STETHARRE=1. 0 FEILESHUKHEFHRET %=0. 9 SOXHIEZIRER=0.9 SOFEMTRA %=0.9
BT 1 k=0, 9 FETUNTHTRIBIRTAE =0 9 FEVLE DK 2EFAT %=0. 9 FEVLEHHHRIC=0. 8
FEVR ST THEC=0. 8 FR1ETHILIETAERT=0. 8 SRITRTIHN T *=0. 8 FRIARRBATIR 5 *=0. 8

FEBE) | INTHASKIT % =0. 8 mg JUMNFT) I AW L k=0, 7 FFAHTALST % =0. 7 Bl 7AT=0. 7

BT B0 %=0. 6 BB IPNTHHR=0. 6 m SO F i) I *%=0.6 HE R ERTHE*=0. 5
PR || TR _L @] % =0. 5

W;F;EUUEU k=1, 1 VTP k=1. 0 T ESTRESERT %=0. 9 SHTZHHT %=0. 7 KWHi/ N5 %=0. 7
SHEHT=0. 6

FOFHTIER k=1, 4 J\RBIET LA k=0, 9 FEFniifEdHT=0. 8 SXPgHTHEE % =0. 5

TEETTRAT % =1. 4 TR % =0. 8 15EHTT5=0. 7

WIHTREANT % =1. 1 JERAA SR HFHAS ST % =0. 7 BARFTIPEIH %=0. 7 WA %=0. 7

SEAERTIEA %=0. 6

BITH =AEET %=1, 3 ABKITEAEANT=1. 3 DO AT % =1. 2 HCE i HET k=1, 2
NI =0, 9 ABEKT/INRIPHT =0, 9 1TAETTA S %=0. 8 J\ T H *=0. 7 KA MHATHEH=0.5
T Oz T k=1, 2 =/ NETEAl=1. 2

377 28.1" N 137° 10.0° E 11km M: 2.7
ERUNTTRATRT =0, 8

29° 16.3° N 129° 06.6° E 10km M: 3.4
RS HEANER*=1.8
RS TR E R %=0.5

37° 38.7 N 141° 31.6° E 56km M: 3.7
AT % =0. 5

38° 10.77 N 141° 42.27 E 52km M: 3.9
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—BAMT BT 5 =0. 8 —BAMTERARNT %=0. 8 —BITAfEINMET *=0. 6

ABTIRAENT %=1, 3 BORMERER =1, 2 AL LA =1 1 JanrpiTE=0. 9 A5 iRiT=0.9
FETTTERENT 5 =0. 9 o)1 IMT4) 1| 5=0. 9 A &TTifl) 1%k =0. 8 KUILVETTFESRMT %=0. 7

o PEHTHE I k=0, 7 A AT AHERERE %=0. 7 AR ESR=0. 6 BKATHFIMNT %=0. 6

35° 40.9° N 139° 34.6° E 121km M: 4.7
AT %=2. 8 FIBMTTE R *=2. 7 MEMRTTERITH A %=2.5
ARFEETT R R, k=2, 2 FRPEET AT *=2. 2 AHLTiREE=2. 2 fHldtaek=2. 1
TFHERNNXFERAT =2, 0 BEJ I [FRiE % =2. 0 B E A *=1.9 J\ T AFIHHH *=1.9
PR STHER %=1, 9 [T A OH=1. 9 PRI T-ARTHUE *=1.8 AHiE *=1.8
BT N EREF k=1. 8 )T AT k=1 8 FERAT ALl e %=1.8 W&JI[MH/\ (=17
TR XEART k=1. 7 FERATTAIHET %=1, 7 TR X AR %=1, 7 BT *=1.7
JETEEIE2 P k=1. 6 ERIFAA YT 7 F=1.6 (LA k=1.6 TIELER/ AEHE*=1.6
THHEX IS DL k=1, 6 MIETHENT %=1. 6 KL ENT KL E k=1.6 AT F=1.6
PRI, % =1. 6 FHHFT*=1.5 THEPRXPRE=1. 5 THEERXOOE=1.5
T ITAS T =1. 5 M HvEEAE *=1. 5 BERHE «=1. 5 FITS*%=1. 5 AEETHAKH=1.5
WSHTEEAA=1. 5 BSMTHTE *=1.5 FHmAL*=1.5
WA HEA *=1.4 ZILUI N k=1, 4 —ml]—E=1. 4 FRESSRXABMT *=1. 4 MiErT=1.4
FaTiAG k=1. 4 FIETTRER*=1. 4 WIAHERFG *=1. 4 ZH0TZ5=1. 3 FRMZR *=1.3
RRHERRZS=1. 3 s b R=1. 3 TR A TIEMEHIT *=1. 3 MiTREH *=1.3
WEILTTERG k=1, 3 JliZemitige *=1. 3 J\H/\fk=1. 3 FIETISE*=1. 3 M2/ *=1.3
A ITSOE T k=1, 3 RETTHNME=1. 2 e HTAR *=1. 2 lii=>k=1. 2 JLHJURRAT T B *=1.2
RAPMTRER k=1 2 [LERAEE = *=1. 2 TRMEDSFAEHRk=1. 2 IUEHETRENE *=1. 2
PR TR ATE k=1, 1 W RIE k=1, 1 W9 il R k=1, 1 FEARRI %=1. 1
REEERTEE L k=1, 1 a2 E = RA=1. 1 (LEkhieG k=1 1 [LEhHea ~k=1.1
A T IE =1. 1 BRI *=1. | G FHFfRF k=1, 1 ERtHER *=1.1
JEFT#KER *=1. 0 [EHRET F.248%=1.0 A THTRI*=1.0 EHEHLA*k=1.0 FrmEiTEm*=1.0
MEEHTA IR k=1, 0 FEHEFCFEE=1. 0 FEAEGE *=1. 0 BEZ T E)11%=1.0
TR EERT LA k=1, 0 [WEEHT/\ H it/ k=0, 9 FHHARS*=0. 9 M5)IIHiRH*=0. 9
B/ HETHT=0. 9 BT %=0.9 RRATHAA 7-%=0. 8 RAFANL +=0. 8 WyIITHPNiH=0. 7
7 fmT=0. 5
T H AT H %k =2. 9
HORT RO TIT=2. 2 B ERRZep=2. 0 HEURHIXZEE) [ %=2. 0 FAAMTE-2> DUy [%=1.9
PEH AT Sk =1. 9 BRI XOEE % =1. 8 HUARCRHRANIH *=1. 8 HAliuKE L +=1.8
INEFHHEZ N %k=1. 8 BTHTIEA *=1. 8 FUTHEFXFE *=1. 7 F AU %=1. 7
FOTHEEARX A k=1, 7 FEHARX ZHRE *=1. 7 F RO AR +=1. 6
FORUNIRALS) 1k =1. 6 BURCHE AR HET k=1, 6 HA ARGk =1. 6 FRBEARAR] %=1, 6
INERINIET %=1, 6 SR ph & & sk=1. 5 BURPRXIEA=1. 5 SO B RXARATk=1. 5
HORUR X k=1, 5 HAbXPE # JFk=1. 5 BB XA AR *=1. 5 FATLTHANT %=1, 5
PE RN *=1.5
HR TR E LR k=14 FAUERK A4 k=1. 4 BFATHRXEE=1. 4 BrIRXE | %=1. 4
R | IEET %=1, 4 FEWLA) K Hh=1. 4 BTFHAREF *=1. 4 /NeFrHAR] %=1. 4
FOHTIh k=1, 4 ZEETRIA *=1. 4 BEGHEXE ART %=1, 3 TR K& *=1.3
BERIG X k=1, 3 BURHE X ARAERT % =1. 3 AT DOEAS k=1, 3 HURURNZIX AR k=1. 3
UL XANE % =1. 3 MRS THHESET =1, 3 EoSFhiFAa=1.3 ESFriimh]k=1.3
JVLTHFRAM] k=1, 3 M H AFIH *=1. 3 FERBAZEAM=1. 3 STHIEATRIL=1. 3
UK X RARR k=1, 2 HAURSZX k=1, 2 BT X G *=1. 2 \EFmHiA) B *=1.2
BORUR T H AT =1, 2 ZEETHEECR=1. 2 BT XERRT k=1, 2 FhdeX gtk =1. 2
HURCHIER FPA k=1, 2 TR = *=1. 1 X BEHFLS*k=1. 1 FTREMTICR=1. 1
BUREIX L k=1, 1 OO AR —Y ¥ & %=1, 1 BTHRK M *=1. 1
B X HRA k=1 1 BRSNS A k=1 | BB ET k=1. 1 B 5Asr T k=1. 1
AU k=1 0 FATILTEERT %=1, 0 HU{PJX HAKGIENT k=1. 0 FAUHTEXPEHiE=1. 0
FORCSURIRRIFE %=1, 0 BURE B FEF=1. 0 B IRXAR Fk=1.0 EZiimtRA%=0.9
FORE MR ENE % =0. 9 BISATILHAR =0, 9 HATH BRI % =0. 9 BRI XFIES=0. 9
FOE BIX k=0, 9 BAUESZK TEHREAT%=0. 9 SATHATK AR %=0.9 )\ EFiHiAHr=0.9
AT/ INGHT =0, 9 HUAUHIE X AERETHT k=0, 9 ZFAAE=0. 8 =4Il =0. 8
HRIEXARPIRT % =0. 8 FULEHX TR *=0. 8 HURHXEIHE *=0. 8 1EHETTHIE %=0.7
PIFHRR Bk=0.7 B OHBTEH:x=0. 7 =TI %=0. 7 BRTH X501 %=0. 7
HOTAAE ARG =0 7 BEEATTE)1=0. 6 AT HIKA %=0. 6 FATHERXE /AR % =0. 6
HAUERHXAY=0. 5 BEUESLXHRAR] %=0. 5 FFAALE %=0. 5 ZFEAEFH=0. 5
ZEEFTHEE=3. 0 JEAM I *=2. 8 LR/ X g HNT %=2.7 “mHhE%=2.5
ZREFT AR % =2. 5 )1 [IF5) | IG5 X B fififT % =2. 5
TRIPEZS) XA RS % =2, 4 15 AL 2 43 5k =2. 4 AR X LZERT=2. 3 IR R/ IMZHT k=2, 3
TR ILINT k=2, 3 BRI A k=2, 3 REIEAIRIX M k=2, 2 FEICRHXIBE *=2. 2 2Rl *=2. 2
BAMEIRT =2, 2 BRIECNEIX |- EARNT =2, 1 AREIE ) HERT k=2, 1 ) 1IR3 I X T ST % =2, 1
AEIE T X -k =2, 0 BRI L X B AT 5k =2, 0 REIEREX 1 B 50Tk =2. 0 BRI R *=2. 0
AR TSR] =2, 0 PRTRRINT % =2. 0 FER P I AKER A *=2. 0 YA TH IR *=1. 9
R RIS R k=1, 9 /NHJERHTAKEE % =1. 9 FRFHMTELZREE ®=1. 9 BRICHIX A5 HiAT % =1. 9
BRIEAX = V%=1, 8 )G ERTKERTE k=1. 8 ML D R=1.8 ¥ ki rIk=1.8
RAEEE L X AR IAET % =1. 8 BRI K ILE AR ERT %=1, 8 51 [WT# [ *=1. 8 FIBIFHEIX HE <=1.8
FHRFRRXAG AN k=1 8 AR RIS TG % =1. 8 FREFHX SNk =1. 8 SRR/ IVE 7 A *=1.7
U KR S k=1, 7 SR THAEIRRAT =1. 7 BRRATRAS k=1. 7 BT XUAART %=1, 7
AR LT k=1, 7 BEER R EE k=1, 7 #PZ3) 1 IRHAT S T3k =1. 7 FAFHBTRA FH425E %=1. 7

81




W | EEE | f e i s st
BT (0w AR EE GEWED

BERAIR KRG =1, 7 FIRIFURR AR =1, 7 RERHATKBRENT =1, 7 AIRARETKHLIRT %=1, 6
JIIBSEX T AR =1, 6 JIEE R [%=1. 6 FERTFIHE %=1 6 HERTEEER*=1. 6
IR BT sk =1. 6 MRS T k=1. 6 MRS %=1, 6 HRETSA *=1.6
A X LKET %=1, 6 KRR KA % =1. 6 KRR EFIRAT % =1. 5 )RR/ MZREERT=1. 5
JURSRRAE X Tk =1. 5 FEJIRTE L sk=1. 5 /NHFATAR=1. 5 FARmiRIAk=1.5 |LALAT L %=1.5
RSN X TR % =1. 5
1 REEFEFXE PR k=1, 4 B FEFX TGN k=1, 4 BEAXAERRT *=1. 4 FEISRIX T %=1, 4
FURBRT A k=1, 4 FABUFUROX =1, 4 BRI AL *=1. 3 FREEm XL LA *=1. 3
JEEIRFTRE =1, 3 FRRLFRE XS sk =1. 3 Az X 0 A K k=1, 2 HEILHHERAE NS sk =1. 2
JERTTFREC A k=1, 2 JHEAETFEAR k=1, 2 PR ALRI R =1. 2 BRIETEX 70 & DU k=1, 1
REEEREIX S 1 k=1, 1 AR XORRE sk =1. 1 AEEESIX S 7 k=1, 1 JIIE X FAEE % =1. 1
JIIRFZZBEX B k=1 0 HEILFTHRPN k=1, 0 BHARETHEIR k=1. 0 RHEFHEXE LASE %=0.9
FEHEEIURER N % =0. 7
PG AT R k=2, 4 AFTr A k=2, 2 SPaTAAE=2. 2 BYI[THERE =2, 2
DUEHDWTHE *=2. 2 AR difiE=2. | L 4=2. 1 /LM EER =2, 1 AR/ fx=2.0
AR *=2. 0 AEHHH k=2. 0 BYIFTENES=2. 0 /INEERVIVI*=2. 0 AT *=2.0
AEREITAER =1, 9 TR k=1. 9 R/ Mk =1. 9 BRENTHEE % =1. 8 BYIITIIH *=1.8
WTHA D S k=1.8 /NEEFREA *=1. 8 BFhifFEFk=1.7 YTRTH k=17
AR AR k=1 7 ST Rk =1 7 AT HPIERT % =1. 7 SORTEFH=1. 6 FEIRTIET*=1. 6
PRI S8 k=1, 6 EUTFiRAk=1. 6 < T HUWTNEE*=1. 6 IREBTIRE L %=1.5
ORI R=1.5 D IEH/NE k=1 5 FRATHA Fk=1.5 it KIEEHRGHET *=1. 5
INTARRTEAS %=1. 5 BIETHHEH *=1. 5 HimiHS k=1.5 FiiT e k=1.5 FEARRZ%=1.5
HAT %=1 5 BPHEE%=1.5 29 H0 9 SR *=1.5 FHERETaHRT *=1. 5
1T HTHEE*%=1.5
1 ASEABIINGRE k=1, 4 FRHeRETHANT k=1. 4 R ETEF O *=1.4 T AR *=1. 4
ST RER *=1. 4 E[FZMER=1 4 TENIMEH %=1. 4 SFATIM %=1 4 Yl *=1.4
Tt k=1, 4 Foriisbte s=1. 4 IS sk=1. 3 AP TERT=1. 3 AFTTERIT*=1.3
RYCHTRENT sk =1. 3 O < IEXHFTEp *=1. 3 17 HHRRA *=1. 3 SREHERE=1. 3 S2MTK L*=1.3
Wkt k=1. 3 BT HE =1 3 PRI k=1, 3 B THEE 7 Hk=1. 2 SERTIEAT %=1. 2
PR R sk =1. 2 FESRTT T k=1, 2 Firifi k=1. 2 KWHEIETEkE=1. 2
FRETIGE sk =1. 2 KRR %=1, | HEEREmhEn=11 B ol ERAGH k=11
FATTHE O k=1, 1 FIMRETAR) =1, 1 OV= BT fses «=1. 1 A k=1. 1
R ETREAHT % =1. 0 AbRIRATRARNT k=1, 0 FHERE /I *=1. 0 #IRm.2PN=1. 0
OB HA) k=1, 0 SR TES *=1. 0 W FRBT{{E *=0.9 175 HILH %=0.9
KT ZZ N %=0. 9 ZRUSRENB I = 5k=0. 9 HREAH R RET=0. 9 FgikriZEHEE:*=0. 8
AR TREET 5k =0. 8 K- THTHLHH %=0. 8 HZHTSHT *=0. 7 F Rk H ilTHET k=0, 7
FFKTANET =0, 5
NS 2 ERRITAAR =2, 3 FHLE THHILREFM]=2. 3 TR *=2. 1 FEFHHR*=2. 0 FERTRER *=1.9
PPART ARk =1. 9 JEFITIRIERT % =1. 9 VEBFTiEblT k=1. 9 VeBFrTHIART % =1.9 TART TAH *=1.8
WA E T F k=1, 7 PEBFii Rl k=1. 7 ERiAE*=1.6 T2 T=1. 6 HiATHEIMEEEN *=1. 6
PP AE R k=1, 6 BEVETH DZEEF % =1. 5 KEFHEHE k=1 5 T P RANT %=1. 5
HiATERT=1. 5
1 FEE TR k=1, 4 MEATHHT k=1. 4 ELRAATHART %=1. 4 ERIHHAT*=1. 4
EEJNRTU S & & k=1, 4 SRR K=1. 3 B @R k=1. 3 MR E B %=1. 3
WiARTRPE U A k=1, 3 /NLTTRSRMT %=1, 3 FAMTHARIHE % =1. 2 WIATIEENTZH %=1, 2
/NITRA k=1, 2 T EETHIE k=1. 2 FHEEE TR *=1. 1 FHECE T k=1 1 Bl rE*=1.0
HEAHRET BT/ %=1, 0 FEFHRAAL *=1. 0 AZEBSILTRA*%=0.9 H AR ERAIF *=0. 9
HYEHBIT%=0. 9 SERRTALE MR RS %=0. 8 HLii R RERTEIR *=0. 7 FEETIS BN *=0. 6
FYEHTER % =0. 6 HEAHIE) | [MTFEEE*%=0.6 HYErAi)I=0.6
TEEIR 2 P)IHARIAT =2, 4 AT ERAAARNT % =2. 2 HilArhocrEmT k=2, | EREIREF k=2, |
TAHTTEAPIAT=2. 0 AIFGTTHET %=2. 0 JIRATH O %=1.9 fEHEHRT=1. 8 #)I[fikE*=1.8
Ml AT T k=1 7 BCRMTHA=1.7 &0 TR 2 BT k=1. 7 BEEAFIETHE *=1.6
TARHET AR %=1, 6 KHTPEAR %=1. 6 AT - =HET%=1.6 Z L0 AT %=1.5
PERTTR T % =1. 5
1 VEHEAT FARRT k=1. 4 KHETAGRE %=1, 4 FEARTIAT k=1. 4 &0 FHHHET %=1. 4
DYENRTHTE AT % =1. 3 S ATEIE sk=1. 2 RiETHIREINT %=1. 2 BifETamEanT k=1, 2
T AT 1 k=1, 2 TR k=1 1 ) [FRERAT R =1. 1 HHETEESSE AL 1
VEHTTEIRET k=1 1 BERMAIA R =1. 1 KEFATHIETk=1. 0 T FEFH %=1. 0
AR ARk =1. 0 RAiFGHTE LB *=0.9 HXEET/NE%=0.9 KHTHTHAGHAT*=0.9
TR ERT %=0. 9 22 PiiZer k=0, 9 BTt H Hi=0. 8 ZeHHikAEHET %=0. 8
FrTe i FHITHEE k=0, 8 #3)I[THAJR %=0. 8 BEMMHTHA *=0. 8 YA HATFARET =0. 7 M # - F%=0. 7
FRIRINFHRT IR k=0 7 N [THAAGHT %=0. 7 FHEMATIEE %=0. 7 FHERTIA JRMT %=0. 6
HIHTAT k=0, 6 Ir7pBBTATHE*=0. 6 HEZEMTHLH %=0. 6 FEEm AL %=0.6
TIERTARRIAR %=2. 3 FHEHHIBEx=2. 1 JIIBBT T/ R%k=2. 1 B ETAR % =2. 0
M TBREF k=1, 9 PBIEEHTHYL k=1. 8 FHHERTAEHH *=1.7 JW = EmXBIFT*=1.7
RERTRE *=1.6 L XDHTHA®R=1.6 JIIOTHFHEAIE *=1.6 & LATTEE*=1.6
SEFHHK=1 6 SV EREXKBET=1.6 S ZEHfXEN=1.6 SUWVZEXFRE*=1.6
IEAL IR *=1. 5 AEH FRE=1.5 HFEAT A %=1.5 JIIOTHZH THEE *=1.5
FHESHAIR *=1.5 FEERE AL k=1.5 HJIHE LA *=1.5 I\ =FdtXERF*=1.5
SV E X TS *=1.5
1 RERTEE *=1. 4 BRI ®=1. 4 BUNLTHRATERT %=1. 4 AEHEEk=1.4 ¥)IATHEHE*=1. 4
B LTAR =1. 4 FHT EFH%=1. 4 EARTHRER *=1. 4 ffIITTR*%=1. 4 FFRIThde%=1. 4
HAERTRAE =1, 4 W ERERKRM k=1, 4 HiE =I5 ALE*=1.3 I\ =k B *=1. 3
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Ff]

HrRI
=3l

ITHHARL %=1, 3 HILTH /)I%=1. 3 A= *=1. 3 HEREHEAAE*=1.3 FREHAE *=1.3
BT k=1, 3 BYATHRE - & k=1. 3 FRTHL k=1, 3 ARITATER k=1. 3 EHEEHTANT k=1. 3
TR k=1, 3 =ABrTRo k=1, 3 AT % =1.2 X\ o ERXIES *=1. 2
TR [T k=1. 2 AEMTEE *=1.2 FHEAET-LAARK=1. 2 PFrRidbESET %=1, 2
eI IR *=1. 2 {THTRRE *=1. 2 NZEABE % =1. 2 AREMILET=1. 2 B& LT k=12
VBT FE k=12 KW ETERIER k=1 2 AERER*=1 1 It TIHE %=1 1
L ENRDITE)I*=1. 1 JIIOTH="F1%=1.1 fEETT4 58 %=1. 1 JIEEERT=1. 0 JIEHTHR*=1.0
PRELTI)IE k=1, 0 A TIAER *=1. 0 HEHATHEE %=1 0 JFLRTRZIL%=1.0 /NIWT K& *=1.0
REARTHRAT=1. 0 HRmirE TR %=0. 9 MMRETAAR %=0. 9 REATHENT %=0.9 S\ 7= FHAIX A %=0. 9
FRASTEE 1[5 =0. 9 IZETT =f2%=0. 9 JLATIART %=0.9 4 B =Y A%=0.9 AHEHIAME %=0.8
B Torh) | BTRERT % =0. 8 5 UAIFHitEN % =0. 8 5 UABFRH: % =0. 8 EAHIGHF %=0. 8
ST AT |k =0. 7 MSILETRS5=0. 6 BRACTIILFMT %=0. 6 ZHEMT%E %=0. 5 Bk FRT=0. 5
FRRHAA =0, 5 ARAETFAEIET =0, 5 REEREEHE %=0. 5 HURAFHEIAL %=0. 5

2 FEFFEHIRTTk=1.9 KHHEATI k=17 [UhlktLh k=1, 6 K5 TR %=1.5

1 HNHHEL R k=1 4 RKATARA=1. 4 (LEUCATRESRAT %=1, 3 FFFHEE=1. 2 FRFifE *=1.2
HLBSTHH ERTEE k=1, 2 TR B EETSA k=1, 2 & IR fE=1. 2 AEFIBTHRRe =1, 1
R R=1. 1 &FLHHH FEH %=1 1 FRFiHBIIT %=1.0 7 V7 AHFL%=1.0
T \RETRES sk =1. 0 FNT AR WIRERF s =1. 0 FNTHAT*=1. 0 FEMITiREERTIEE %=1. 0
) ETHRGR sk=1. 0 ‘&l AIIET R sk =1. 0 [LALHT/NE PG =0, 9 HI2ET S F4c3%=0.9
BRI % =0. 9 EAEFEEZATH%=0. 9 FHE LA FHE %=0. 9 HHFHT FEARRT %=0. 8
FREERT R4 k=0, 8 ‘&M _LE F sk=0. 8 HFEETH LA %=0. 8 i —EHIAA %=0. 7
LA ALFRARFET 5k =0. 7 FJNTIHEI L FRAE=0. 7 REFEHILGEH=0. 7 (LAt T o R E %=0.5

2 ROHERTZEEA X=2. 2 BWfie=2. 0 PrEoEMEM *=2.0 GHIHAE=1. 7 ZEHuAu=1. 7
AT \IES k=1. 6 AT HIF %=1, 6 FAFERT MASk=1. 6 BWETTR*=1.5 i AT *=1.5

1 BEEETEH k=1 4 JEPERI % =1. 4 ZNfEhETk=1. 3 FEHFERTFAZE*=1. 3 &Liifk*=1.3
ERTE KRR ZE =1, 3 FARTHTE PN sk=1. 2 YT AT k=1, 2 /)N BTZE A k=1, 2
B GRIARECk=1. 1 FHERTHESERT =1, 1 i E k=1 1 /MUBTEEf =1 1 FFEOEMTHER*=1.0
LR TR k=1 0 fHESGTAE *=1. 0 FRRITHIAF%=1. 0 FAIRHTTLAS *=0. 9 SRS T#HIR=0. 9
HREF ST k=0, 9 FAG) TR L% =0. 9 PEF R AL %=0. 8 JAHLTIF *=0. 8 & LETi=RET=0.8
FHEATH k=0 7 FHEH TAER=0. 7 HESSTAESIN % =0. 5 HREFTIANM *=0.5 N HFATIMIHEE=0. 5

1 BOERTRER *%=1.3 EJIFIEk=1. 1 IRITATZEMHE=1. 0 KRERTIIIF =1. 0 HIATATERT % =1. 0
FEATTHERRAT k=0, 9 JIIPNFS LN R % =0. 8 U X Hi=FIET=0. 8 \ X Figif] %=0. 8
RESMT HURE % =0. 7 WO XTI/ IMAIE=0. 7 FWRTTET IR k=0, 7 7&JIHTA) 1 5=0. 7 #EHEITALH *=0. 7
WERTHIA FEEF=0. 7 JIPNKTTF)1IPN=0. 6 25217/l =0, 5 /NEFET A3 % =0. 5
FEATTH S BERT 3 =0. 5 KAEMTEF |- %=0. 5 RBILITMRINT =0. 5 & E5/AEF0T FALE R HIE % =0. 5

1 FEMIAETSHRET=0.7

1 PeAafihiAs=11 /NEEITEE x=1. 0 EEFEEE / 0 %=1.0 A F/NEYR0. 9 #e/ATiEIH %=0. 7
B ARG % =0. 7 #HRBTIES=0. 6

) v s 36° 14.8° N 136° 34.5° E 6km M: 2.4

ESNI

1 HLdBEmT %=0. 5

)N B 37° 19.7 N 136° 53.5° E 11km M: 3.2

ESN

1 fEiEERT=1. 3 FOUKBTRAT *=1. 0 /S AnT «=0. 8 #mE IR &L *=0. 5

)R BExcH 37° 18.4° N 136° 51.6° E Tkm M: 2.8

)1

1 JOKETRHET *%=1. 0

MR- 43 16.5° N 146° 19.3° E 47km M: 4.1

JtifgiE

2 AREETERERE % =1. 8
1 RETHAER*=1.0
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